(700)ArdHIE  &:(710)ZHHIE ME:(753)E0Hd|et2eld]  5:(201) 2B 2| e &)
B w .2 maey | CSa | =2

& 50,823,643 | 47,474,686 3,348,957
700 AtgHl= 26,250 14,750 11,500
710 SgdI= 26,250 14,750 11,500
753 T0HBl2t2tel b 26,250 14,750 11,500
200 =24l 26,250 14,750 11,500
201 er2gd| 2,250 3,750 21,500
01 At=22ld| 2,250 3,750 21,500

O EXaoeds & 2,250

OJl= 100,000& x 5% x 33| = 1,500

O =t 50,0002 x 5% x 33| = 750
203 AR F=&d| 12,000 11,000 1,000
07 AHHRZ=&HI 12,000 11,000 1,000

O BAL 2F&sH| 12,000,000& = 12,000
212 Scl=M4Y| 12,000 0 12,000
09 JIEt=ci=4h] 12,000 0 12,000

O de8X™ SX2tE 1,000,000& x 129 = 12,000




[ =23 (HRIAE) ]

2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(753) B oIt 2eld]  S:(101)2l248| e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 12,657,088 9,772,676 2,884,412
710 ZIHIE 912,642 902,832 9,810
753 TOHb|2t2tel bl 912,642 902,832 9,810
100 Ql4d| 485,646 599,332 A113,686
101 el4d| 485,646 599,332 A 113,686
01 BE= 485,646 599,332 A 113,686
OReE=T=104=) 137,473
o BTHL=RHE 6,250,000& x1H x12& = 75,000
o 2B3= 5,206,020& x1Hx12& = 62,473
o €tHg
O s282(79) 209,666
o B5= 2,931,900& x3Hx12& = 105,549
o LBt6=
o B7= 2,231,000& x3E x12& = 80,316
o 2B8= 1,983,400& x1¥ x12& = 23,801
(OFS =
o3z 209,665,0002 /128 x0.95 = 16,599
o222 Jtatg 3,960
0 20E~254 0|0t
o 10&8~154 0|2t 60,000@ x3Yx12& = 2,160
o 54~104 0|Ct 50,000 x3¥ x12& = 1,800
on=sE=e 25,0003 x 98 x 25 x 12& = 6,750
ONEHEHI B =4SN S5HM) 360,000& x1¥ x43| = 1,440
OJl=8d8sY 3,240
o LBt4,55 30,000 x1Yx12& = 360
o LBt6= 0I5t 20,000 x2Y x12& = 480
AN 100,000& x2¥ x 128 = 2,400
OoggRse 250,000 x 118 x12& = 33,000
OozelgRe 5,206,020 X1HXx9%x12& = 5,623
OEHgRaZ | 80,000x2E x12& = 1,920
OAZt2 2R Y 406,370,000&/209%x 1.5x 12A12t = 34,999
Osg22sd 406,370,000 &/209%x 1.5x8A[ 2t = 23,333
O¢xts=<
[ 479,163,0002/(209x128) ] x 8AI2t x 5 = 7,643
200 =224l 426,996 303,500 123,496
201 Br2Id| 237,350 103,300 134,050
01  AP222ld] 25,800 27,800 22,000
O AtR2teltl
O 2IDIXINAI DS =2 450,000 x43| = 1,800
O &bl& =5 1,000,000& x83| = 8,000




[ =23 (HRIAE) ]

2H(700)AtEHIE  8(710)DEHIE  MIEH(753)ZHoiHI2t2telHl  S:(201) L B2 HH| e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O 28EI} =2 8,000,000& x23| = 16,000
02 332ZH| 211,550 75,500 136,050
O 3223l
O SERS4HAl 150,000,000& x 13| = 150,000
O TAMI(EX) 50,000,000& x13| = 50,000
O "golAl 10,000,000& x 13| = 10,000
O EoIXIZ=0IA 1,000,000& x 13| = 1,000
O golzas30lA 550,000 x 13| = 550
207 AP 5,000 0 5,000
01 Hx2=9d| 5,000 0 5,000
o SEJIMRBECHE =8 29| 10,000,000 x1 /2 = 5,000
212 Scl=M4Y| 137,036 150,573 A13,537
01 AMa2EE=RYZ 70,469 67,821 2,648
O AZI2ERY3
O FoAZEE 23 23,197
o AUEE 2Y3 717,311,000%30.35/1,000 = 21,771
o BILQRYEE BES 21,771,000& x65.5/1,000 = 1,426
O IVUAZIEH 2E 3 717,311,000%45/1,000 = 32,279
O NESH 232 717,311,000%13/1,000 = 9,326
OB €= 717,311,000 x 7.9/1,000 = 5,667
09 JI|Et=elZ=4Y| 66,567 82,752 A16,185
O J|Et=c|=4t|
O 2 =3H| 4,800
o L =RE 300,000 x1¥x12& = 3,600
0 EAE(LE3~42) 100,000 x1¥x12& = 1,200
O &A=84| 17,760
o BTHL=RH 400,000 x1¥x 128 = 4,800
o LBt3= 250,000& x1¥x12& = 3,000
o €tHg
o 2Bh= 140,000& x3E x12& = 5,040
o Bt6~7= 105,000& x3¥x 128 = 3,780
o 2B8= 95,000& x1¥x12& = 1,140
O BHz Al 130,000 x9¥ x12& = 14,040
O BESIHI 209,665,000 /128 x1.2 = 20,967
O 8™ =X2tE 1,000,000& x99 = 9,000
218 &= 47,610 49,627 N2,017
O & 2NEIE du= 75,000,000& /128 x150% = 9,375 47,610 49,627 N2,017
O & 2ANEE duz 305,877,120&/12& x150% = 38,235
800 Ofidlbl 11,744,446 8,869,844 2,874,602
801 0llbldl 11,744,446 8,869,844 2,874,602




[ XE3(HLA) ]
2(700) At HIE  &1:(800)0iHIHI  AIEH:(801)0IHIHI  =:(801)0iIHIHI (
i e

M- olerr | o 2

ra
10
3
1

Ol

o

bl

0

801 0ilblbl 11,744,446 8,869,844 | 2,874,602
O ollgldl 11,744,446,000& = 11,744,446 11,744,446 8,869,844 | 2,874,602




[ XE30HeAdg) ]

2h(700) At EHIE  &:(710) g NIE:(753)Eiult2el8l  S:(201)LEr2 | e &)
BN E-= maey | CSa | =2
700 ArgHl= 101,500 303,540 A~202,040
710 SgdI=E 101,500 303,540 A~202,040
753 TOHb|2t2tel bl 101,500 303,540 A202,040
200 =24l 101,500 303,540 A~202,040
201 er2gd| 12,380 25,780 213,400
01  AtRZeldl 10,440 23,800 213,360
O ElH(ZEH, BHA 200,000& x2Ux 23| = 800
O E=2HZ2H EYH 500,000& x 1 x 23| = 1,000
OgREEA 72 50,000&x10& = 500
O AR E3HI 20,0002 x 11 x12& = 2,640
O L& 2t sl ¥ 31o/y| 200,000& x103] = 2,000
OJI=2f23 && 2,500
OJl= 100,000& x10¥ x 23| = 2,000
O =1t 50,000 x10¥ x 13| = 500
O BSAI AIEE 50,000& x202| = 1,000
02 Z=2gdl 1,940 1,980 A40
O =ugs=z 2,000& x50 x128| = 1,200
O A& =283l H3lH| 30,000 x20E x 13| = 600
O A& =283l Mad|=08 FIISEH] 100,000& x 18 x13] = 100
OHEI =89 S5 HAlAM 40,0002 %13 = 40
202 Oitl 29,400 31,400 22,000
01 SLHOALI 29,400 31,400 A2,000
OJl=g2+d &% 200,000 x11Ex12& = 26,400
O ZA&Z0HI(POOL) 3,000,000& = 3,000
207 AP 50,000 200,000 A 150,000
01 =9l 50,000 200,000 A 150,000
OJl=sa e & 50,000,000& = 50,000
212 Scl=MY| 6,720 8,400 21,680
09 JIEt=el=4b] 6,720 8,400 21,680
O A2t 22 X 54| 7,000& x8H x 102 x12& = 6,720
217 2K 28| 3,000 3,000 0
02 =2MHRHI 3,000 3,000 0
O BEAY 2| 250,000& %128 = 3,000




710)< MIEH:(753)Et0Hbler2t2ldl S:(101)el24d tel ®R)
g Ng- = Ol ko 5
700 AMtEHIE 143,805 0 143,805
710 ZYHI= 143,805 0 143,805
753 EHOHH|2t2teld] 143,805 0 143,805
100 Q24| 45,305 0 45,305
101 elAd| 45,305 0 45,305
04 JIZtMZ2Z2XEE= 45,305 0 45,305
oJleEz 55,000 x2%H x244Y = 26,840
O F=5d 55,0003 x2H %53 = 5,830
O dxt==g 55,000 x2¥ x 12 = 1,320
(ORGP FmE =y 55,0003 /8A12t x1.5X10AI2tx2H x12& = 2,475
O g4 55,0003 /8AI12tx1.5x 16AI2kx2H x 128 = 3,960
O A=Al 5,000& x2E x244L = 2,440
O wEH| 5,000& x2E x244 = 2,440
200 =2l 98,500 98,500
201 Et2Ed| 87,300 87,300
01  AtR2eldl 82,500 82,500
O zZAaSX2H2 2238 7L 500,000& = 500
O 39| 200,000& x 103l = 2,000
O AZZEEIE DA 80,000,000& x13] = 80,000
02 ===294| 4,800 4,800
O =283 & 2H 400,000& x12& = 4,800
202 Ol 7,200 7,200
01 =LHOHI 7,200 7,200
O Zel2= 20| 20,0003 X103 x3HE x12& = 7,200
214 =87 X WALl 4,000 4,000
05 ==&RAHI 4,000 4,000
O CCTV S Xl 22yl 400,000& x53] = 2,000
O &Y s AMEERKX 500,000& x43| = 2,000




[HZAE(ELS=RIdEH

)
2:(700)ArHHIE  8:(710)HHHIE  MIEH(722)HEAIEH]  =:(241) N CH AL (

Cr9l  HE)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

700 AIHHIS 2,000,000 0 2,000,000
710 ZIHIE 2,000,000 0 2,000,000
722 CHE ALY 2,000,000 0 2,000,000
200 =224l 2,000,000 0 2,000,000
241 N CHEH ALY 2,000,000 0 2,000,000
O SLSFULEH HSSA 2,000,000 2,000,000 0 2,000,000

O Al&H| 1,859,500,000& = 1,859,500

O Zeldl 130,000,000& = 130,000

O A& S20HYI 10,500,000& = 10,500




[JI&ZALE ]

2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(201)2 82| e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 126,279 135,159 8,880
710 ZIHIE 126,279 135,159 8,880
722 CHE ALY 126,279 135,159 8,880
200 =224l 120,459 129,759 29,300
201 er2gd| 72,859 69,659 3,200
01  AP=2eld] 44,130 41,930 2,200
(OVIE-YNE=1—1:] 10,0003 x5 x12& = 600
O AR 7 798
o A4 19,000 x3HAX12E = 684
o A3 19,0003 x0.58A X128 = 114
O 243 020 HE 19,000& x5J4 = 95
O EU(ZEIH, HA) 2 1,520
o Zet 237,500& x4 x13| = 950
o S 142,500& x 10 x 48| = 570
O =gg =8 gxaz 165,000 x 1 x12& = 1,980
O d==D] &2lH| 60,000 x1CHx12& = 720
O ZIAFEIAN CIN 10,000& x402 = 400
OCEC EYGSE 0|HAXME DA 2IM 6,000& X208 = 120
O A3 o(He2el, 3YEIN) H=E| 2,375
o ¥dEcd¥ 25,0002 x 15 x43| = 1,500
o N2 ZEDL 25,000 x 15 x 13| = 375
o Z& 32 Ctur ¢ 100,000& x53| = 500
ORE8dEIES 5,000,000& x 14| = 5,000
O B AHAZFAAE ALZ & AR 2,000,000& x13] = 2,000
O 1NE SUL2A RHEE 220,000 x12& = 2,640
O N2 YHSAI IMHES 330,000& x 128 = 3,960
O A&8H1E 4,000,000& x13| = 4,000
O =2X II7A=sE 150,000& x 18 = 150
OKZU3 13,000 x 128 x12& = 1,872
O 8t & 2Atkt= M=l 200,000& x23| = 400
O EM7I 250,000 x23| = 500
O dut2e|AlIAE |22l 7,000,000 x14 = 7,000
O AR NMOEL ZA 8,000,000& x13| = 8,000
02 332gH| 28,729 27,729 1,000
O S EIIEAMN =2 30,000& x1CHx 23| = 60
O XSk HEA FLUEH =2 55,000& x 1% 13| = 55
O S RFHI 200,000 x1UIx12& = 2,400
O S =&h| 200,000 x1UIx12&8 = 2,400
O XSkt SZHdRY 2 60,000& x1CHx23] = 120
O=HYS= 694




[JI&ZALE ]

2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(201)2 82| e M)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
o ot 300&A X301 x12& = 108
=P 2,4403A X204 x12& = 586
O NESISEIHA SEE3/H| 22,000,000&x13| = 22,000
O 3g371g 8293 g3l 1,000,000& x 13| = 1,000
202 Oidl 12,000 12,000 0
01 =LHObI 12,000 12,000 0
OJ|l2gRsd SE0| 200,000& x5 x12& = 12,000
212 =c|=4| 16,400 28,900 212,500
09 JIEt=el=4b] 16,400 28,900 212,500
O A2 22Xt 24| 7,000& x5 x40 = 1,400
O & AT el & 2 100,000& x100¥ x13] = 10,000
O ExHA | 50,000& x100Y x 13| = 5,000
217 2N 2| 1,200 1,200 0
02 2AHR2HI 1,200 1,200 0
O EA2g g2l 100,000& x12& = 1,200
220 <Ereld] 18,000 18,000 0
o EAze|tHd 5,000& x300¥ x12& = 18,000 18,000 18,000 0
300 Z&0IA 5,820 5,400 420
301 BrEAza 2,320 1,900 420
12 JIEIBA= 2,320 1,900 420
o ARIZLIHY &=X23 2,320
o M3t ;AL XAt 30,0002 x16E x43| = 1,920
o LBt 100,000 x2¥ x23| = 400
303 a2 3,500 3,500 0
01 &3 3,500 3,500 0
O WREI 24 X4 3,500
0 xS 2,000,000 x 18l = 2,000
0 R 1,000,000& x 18! = 1,000
o&d 500,000& x 18l = 500




[JI&ZALE ]

2H(200)H2HXE & (230)REAHSE HE:(237)30172HIZ  S:(405) K& SHIS
BN E-= maey | Coa

200 NEEX= 10,000 2,185
230 SEFHS 10,000 2,185
237 J|7HIS 10,000 2,185
405 AHHFESHIS 10,000 2,185
01 Xk =HI 10,000 2,185

O oHEEH 2 10,000,000 x 14! = 10,000




EELEER
2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(201)2 82| e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 1,066,277 985,986 80,291
710 ZIHIE 966,277 885,986 80,291
722 CHE ALY 966,277 885,986 80,291
200 =224l 868,332 792,241 76,091
201 er2gd| 265,539 281,206 A15,667
01  AP=2eld] 147,223 165,770 A18,547
(OVIE-YNE=1—1:] 10,000& x 10¥ x 12& = 1,200
O =AEX 7Y 1,391
O A 19,000& x 584 x 128 = 1,140
O A3 20,900& x 1&tA x 12& = 251
O JIEt=28I(8 58 S) 155,000& x 5J4 = 775
O &ol M= 50,000& x 2& x 138K = 1,300
O EU(ZEH, HA) ¢ 2,400
O Zet 450,000& x 404 x 13| = 1,800
O 54 150,000& x 204 x 23| = 600
O 23 39 Tty 2 100,000& x 12& = 1,200
O =gd =8| 9t 5,340
O ZgXAE 280,000 x 1CH x 12&8 = 3,360
OLsxe 165,000& x 1CH x 12&8 = 1,980
O &=D] 22yl 60,0003 x 4CH x 128 = 2,880
O =X BIIR=s&E 150,000& x 18 = 150
OzZU3 13,000& x 38 x 12& = 468
O BHl & LIS LA 1M 10,000& x 508 = 500
O At 23 il 3l 25,000& x 229 x 43| = 2,200
(OR=E- L= 50,000& x 120 x 19 = 6,000
OPCHAAE BESE2EAAE S22/ 650,000 x 12&8 = 7,800
O MNLIZEAAE DB FAl22] 1,100,000 x 12& = 13,200
O &gty sXl2eldl 320,000 x 12& = 3,840
O HXZTHAIAE R X2teldl 600,000 x 12& = 7,200
OdIZM & &AM AH X2l 180,000& x 12& = 2,160
O EH0IXIMH 7XI2teld] 120,000& x 12& = 1,440
O EHI0IXl =XlZeldl 470,000& x 12&8 = 5,640
O DB HHAIAE FX2eld| 300,000& x 12& = 3,600
O g sXi2ell 180,000& x 12& = 2,160
O I-PINCIZ NMHIA =2 700,000& x 13| = 700
O ZFUHE=22E MHIA =2 600,000& x 13| = 600
O SSLECHAHOISA Al 500,000& x 13| = 500
O B0l A SHAITIZ )8 2O MIA Al 23,000@ x 2339 = 5,359
O MHAEZ B0l A BAl 2] 400,000& x 104 = 400
O JIBHAIE M AIA S Al e 30,000& x 5094 = 1,500




EELEER
2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(201)2 82| (ch2l : &J)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O MEE AZEN 2 10,000
O MS2I|A 400,000& x 170 = 6,800
O st2 200,000 x 16H = 3,200
O PCEOHFAXCHEZ E Agent & 40,0003 x 2330 = 9,320
O PCEFHAXHEZH HLIMEE P& 9,000,000& x 1JH = 9,000
O Ol&bA oI 10,000& x 1002 x 33| = 3,000
OXAREA NE LM 22202 AEH:HZ 34,000,0008 x 18] = 34,000
02 33=2gH| 118,316 115,436 2,880
O =8 SEX ZIIEM =2 30,0002 x 104 x 13| = 30
O gol odsEN & SIRSE =8 840
OR-y=1 20,000% x 128 = 240
O #Hasol 100,000& x 63 = 600
O &E8x RFH| 400,000& x 1CH x 12&8 = 4,800
O &EXt =4l 100,000& x 10 x 12& = 1,200
O st &4l 195,000& x 10 x 12& = 2,340
O SEXt =4l 200,000 x 1CH x 12&8 = 2,400
O =ugs=z 766
O gut 300& x 5021 x 12& = 180
O &I 2,440 x 204 x12& = 586
O &E MNoflEE 13,800& x 300 x 12& = 49,680
O fdYs iz 80,000& x 12& = 960
O see3 4,500,000& x 12&8 = 54,000
O g2 FUds 22 100,000 x 1CH x 12&8 = 1,200
O gz & A2z 100,000& x 104 = 100
202 Oidl 31,400 31,400 0
01 =LHObI 31,400 31,400 0
O =L HI(POOL) 5,000,000& = 5,000
OJ2gRsd S0 200,000& x 118 x12& = 26,400
203 ARF&d| 24,000 0 24,000
07 AR Z=&HI 24,000 0 24,000
O SAH 2 eS| 24,000
O ZgiLE: AL e=| 12,000,000& = 12,000
O A&2tel2s 2 esh| 12,000,000& = 12,000
212 Scl= M| 276,080 254,080 22,000
09 JIEt=el=4H| 276,080 254,080 22,000
O SAt 2H@ 225 72 27,000
O &EF=S 100,000& x 2709 = 27,000
O &8s =X9LE 1,000,000& x246Y = 246,000
O AZ2tRIZ22 X 24| 7,000 x11¥ x40 = 3,080
213 uW=E=&h| 59,033 59,085 AB2




EELEER
2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HAIZEH  S:(213)SEEHI e M)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O & Uss=dd| 37,233 59,033 59,085 AB2
o WEKEAHHI(POOL) 25,000,000& = 25,000
o 0lelYd nEZat| 45,000@ x233F x 13| = 10,485
o ZZ0IY AIOIH = 7,500 x233¥ x 13| = 1,748
O A& WEE0HI(POOL) 20,000,000& = 20,000
O CSu= ZAg 150,000& x2Al2tx 23| = 600
O dHAAMIEEESUE A=Y 150,000 & x2A|12tx 23| = 600
O 323.00=x ZAE 150,000 x2Al12tx 23| = 600
214 =HR A WAL 70,400 70,400 0
05 =&RXHl 70,400 70,400 0
O LED &% uHb| 66,0002 x1,000JH = 66,000
O &4&HEHl =4 100,000& x4Ex62| = 2,400
O &S AHEH| =&H| 1,000,000& x23| = 2,000
216 A=Y 23,900 15,700 8,200
01 A2 23,900 15,700 8,200
O SAHEEIIE A 2,500,000& = 2,500
O g3 A stitg |2 10,000,000& x 13| = 10,000
O 23S A2t F=XZ| 6,000,000& x 14 = 6,000
O &g M= A2E0I(S0Is2 &d3) 200,000 x 27& = 5,400
217 2N 2| 16,980 15,870 1,110
01 HJAJNNH 2| 13,980 12,870 1,110
O M, 22018 =5t 4,680,000& = 4,680
O &2 MT Ztl 6,960,000& = 6,960
OMFYSSo &#=K3 2,340,000& = 2,340
02 2FALRHI 3,000 3,000 0
O 2EA2g g2l 250,000 x12& = 3,000
220 <fIEr2teldl 101,000 60,500 40,500
O SAHAIE 2 2F A= 2,000,000& x53| = 10,000 101,000 60,500 40,500
O A2YUAE SEHLUEH =22 (170 AIEE) 15,000,000& x 13| = 15,000
O 2N ZSIISEH =22 (170 A E) 13,000,000& x 13| = 13,000
O ®I|EAH(30MA) 63,000,000& x 13| = 63,000
300 A&0ld 97,945 93,745 4,200
301 2BIEA= 92,545 92,545 0
09 AIBISRQAZ243 92,545 92,545 0
OANA=RRA B4 92,545
032 150,000& x20¥ x12& = 36,000
o SAlt| 6,500 x20Y x222 x 12& = 34,320
0 JISAE 6,000& x20Y x12& = 1,440
o uSH| 2,500 x20Y x222 x12& = 13,200
o =28= 100,000& x15¥ x23| = 3,000




EELEER
2H(700) A EHIE  E:(710)ZHIE  ME:(722)HHAIZEH]  =:(301)2EHE e ®A)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

o gst= 55,000 x 15 x 13| = 825

o 223t 40,0003 x15H x 2= = 1,200

o 24, G& S 20,0002 x 15 x23| = 600

0 34 A XI=HI 1,000,000& x 14 = 1,000

o AISISRL3 AtiEE It 40,0003 x24Y x 13| = 960
303 a3 4,200 0 4,200
01 &2 4,200 0 4,200

O&E L SAMLE RIEA LaZ3 100,000& x 18Y¥ x 13| = 1,800

O d&=013 243 100,000& x 1% x 43| = 400

O A& NetME Al&Z3 100,000& x 20A = 2,000
305 Hiazas 1,200 1,200 0
O BHASH ROtEE3 100,000& x12& = 1,200 1,200 1,200 0
800 oildIYl 100,000 100,000 0
801 ollbldl 100,000 100,000 0
801 0ilbldl 100,000 100,000 0
O Bralbligl 55,820,000 = 55,820 100,000 100,000 0

O F0t5& tiMel= olA| 15,789

oJlE= 51,7602 x1H x244 = 12,630

o Fx=Y 51,760 x1H x53 = 2,744

o AXt=E 51,7603 x1E x8L = 415

O KOOI Uil 1A (=S 2 A 28,391

OJle= 70,9602 x1HE x244 = 17,315

O =5=Y 70,9602 x1H x53 = 3,761

O dxt=< 70,9603 x1HEx8Y = 568

O Al2te|22Y 70,9602 /8AI2Ex 1 5x24A|12tx1H x 128 = 3,832

O sdz2x2sg 70,9602 /8AI12tx1 5x16AI2tx1H x 128 = 2,555

O MEXNEX==Y 30,000& x1¥x12& = 360




NIBE(237)B017HIZ  =:(405) KHAHFSHIS

HE s maey | Coa

24,000 28,500

24,000 28,500

24,000 28,500

24,000 28,500

24,000 28,500
1,000,000& x 200 = 20,000
4,000,000& x 1CH = 4,000




[ HRsAE ]

2H(700)AMEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)THEAIZEH]  =:(101)2124H] (ch2l : &J)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 7,685,658 8,120,250 AN434,592
710 ZIHIE 7,685,658 8,120,250 A434,592
722 CHE ALY 7,685,658 8,120,250 A434,592
100 Ql4d| 4,995,686 5,375,748 A380,062
101 el4d| 4,995,686 5,375,748 A380,062
01 BE= 2,942,666 3,229,541 A286,875
O Hs2(9g) 509,154
0 AHE 6,250,000& x1H x12& = 75,000
o ANdae|=28E 55791703 x1Hx12& = 66,951
o LBt3= 5,206,020& x1H x12& = 62,473
o b= 4,232,360 x6E x12& = 304,730
O &=2(59Y) 1,711,519
o 2Bh= 2,931,900& x14H x12& = 492,560
o 2B6= 2,521,700& x16E x12& = 484,167
o BT = 2,231,000 x 15 x12& = 401,580
o 28t8= 1,983,400 x14H x12& = 333,212
O &3z 1,711,519,000& /128 x0.95 = 135,496
O 324 Itz 48,480
0 254 0|4 130,000 x2E x12& = 3,120
0 20~254 0]t 110,000 x4E x 128 = 5,280
o0 15~204 0]t 80,0003 x19H x12& = 18,240
o 10~154 0OJ¢t 60,0003 x27Hx12&8 = 19,440
0 5~10& 0|2t 50,0002 x4¥ x12& = 2,400
O s 25,0003 x68F x2.5Hx12& = 51,000
O MHEEHIBE 411 S5HM) 360,000& x 10 x43| = 14,400
O RAgz22=EY 18,840
0238 50,000& x29¥ x 12& = 17,400
=S 40,0003 x3Ex12& = 1,440
OJI=88xY 14,160
o 28455 30,000 x6H x12& = 2,160
o 2Bt6= 0lat 20,000 x20H x12& = 4,800
o JIAt 30,0002 x 10 x12& = 3,600
(o= WIPN; 20,000& x15H x12& = 3,600
O &g 45,360
o =Xl R AME2RX 180,000& x13¥ x12& = 28,080
o SH= XIS AIEZ2 R Xt 180,000 x8H x12& = 17,280
O tie=Y 16,514
o 3z U= 4,627,9003 x3Y x4, 1%%x12& = 6,831
o Y4z =R 3,280,010 x6H x4.1%x12& = 9,683
O &gy 4,524,4603 x9H x9%x 12& = 43,978




[ HRsAE ]

2H(700)AMEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)THEAIZEH]  =:(101)2124H] (&2 - &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O Edg2dZ| 80,000& x12¥x12& = 11,520
O A2te2f+Y (1,981,662,000&/209) x 1 .5x 12A1 2} = 170,670
O g2y (1,981,662,000&/209) x 1.5x8Al 2} = 113,780
O Axt=< {2,369,736,000&/(209x 12&) } x8A|2t x5 = 37,795
02 JIEtAE = 1,335,481 1,169,518 165,963
O A= (31H)
o3 972,553
-2 4,107,7203 x2¥9 x 128 = 98,586
- ct= 3,073,4503 x4E x 128 = 147,526
- 0t=2 2,421,4703 x258 x12& = 726,441
o AZEXH| 41,940
- = 155,000& x2¥ x 128 = 3,720
- = 140,000& x4H x 128 = 6,720
- 0t= 105,000@ x25¥ x 128 = 31,500
o HAHZAH| 130,000& x31E x12& = 48,360
o NE=Y 25,0003 x31Y x25x12& = 23,250
o MESHHIB X 4+-EH( 1 S5EHA) 360,000& x2H x43| = 2,880
o AlZt2IZ2 R4 (960,287,000 /209) x1.5x 16 A2t = 110,273
o /YIRY (960,287,000&/209) x 1.5x16A2}+ = 110,273
o AXt==g {1,062,853,000&/(209x 12&)} x8A|2t x5 = 16,952
o MEXEX+=< 30,0002 x25H x 12& = 9,000
03 SIHLYZ=ZRE 717,539 976,689 A259,150
O g22(209)
oJlezg 378,302
- UBIAIRE X & B 1,453,000& x2¥ x12& = 34,872
- Al&dSael ¥ =ZES 1,589,950& x18H x12& = 343,430
o YUY (1,580,830 /3&8)x20¥ x 128 = 126,467
o NEY 25,000 x20¥ x2.56x12& = 15,000
o XtH&HH| (1 SEM) 360,000& x3¥ x43| = 4,320
o HAHZAH| 130,000& x20¥9 x 128 = 31,200
o WESExH| 130,000& x20¥ x12& = 31,200
o BEFJtH| 378,302,000 /128 x1.2 = 37,831
o Hed==¢ 2,160
- =EXel NI 180,000 x1Hx12& = 2,160
o RIga2f+Y 50,000 x1¥x12& = 600
o AlZt2I2 R4 (567,169,000 /209) x1.5x 12 A2t = 48,848
o /YIRY 567,169,000&/209x 1.5x8A|2t = 32,565
o AXt==g 567,169,000€/(209x 128) x8AI2tx52 = 9,046
200 =224l 2,689,972 2,744,502 254,530
201 et2Id| 115,989 113,059 2,930




[ HRsAE ]

2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(201)2 82| e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
01  AF=R22ldl 48,502 37,650 10,852
O 2A=X+Y 2,902
- A4 21,630 102t A X12& x95% = 2,466
- A3 19,120x2 A X128 x95% = 436
O EU(ZEIH,BA)F2 2,560
-2t 480,000x 1CHx 43| = 1,920
- = 160,000x 1CHx 43| = 640
O AIRES el 10,000& x7Ex12& = 840
O =gd =8| 4tz 220,000x1CHx12& = 2,640
O LictEH 0182 20,000& x203| = 400
O HHE UERA Z2 08 SAE=H| 400,000 x6& = 2,400
O HENME P 75,000& x43| = 300
O &l 08 =22 200,000& x103] = 2,000
O2&8EI} =2 420,000 x53| x 2 & = 4,200
O SAN=EEE HIIZ 500,000& x43| = 2,000
O BHXIH ADUH =25 150,000& x12& = 1,800
O =] 2t2lH| 30,000 x1ix12& = 360
O B1A, HEAM Ml 125,000 x43| = 500
O 23 312 =l &l 25,000 x10¥ x63| = 1,500
O 23 39 Ctut 2 100,000& x63| = 600
O Za2A =22 12,000,000& x 13| = 12,000
O BN oI 10,0002 x 1008 = 1,000
O CIAL, Rtakzte|, Aot T2 8 X2l 3,000,000& x13] = 3,000
O Ol &SI HIAIA B S K22l bl 7,500,000& x18| = 7,500
02 332ZH| 67,487 75,409 ANT,922
O SAN S BEE= 38,000,000& x 13| = 38,000
O AHZHER HEEE Jteidl 10,0003 x 46X 2| = 460
O Z=2UAI(THALAI2) 43,096m x250& = 10,774
O s&x S FH| 200,000 x1UIx12& = 2,400
O sgX |AlZteltl 200,000& x1Uix12& = 2,400
O RS XHA 3,300,000& x13| = 3,300
O A=kt sZid 2= 60,000x 1CHx23] = 120
O AsXtHE0tA 32LEH =2 55,000x1CHx 13| = 55
O ruYszE N S| 2,300@ x53|x123| = 138
O sEgxd E elaz 820,000& x12& = 9,840
202 Oidl 16,800 14,400 2,400
01 =LHObI 16,800 14,400 2,400
OJ|2g2dHE=T0I 200,000@x7x12& = 16,800
212 Scl= M| 1,655,180 1,693,268 A38,088
01 MIBEEREZ 1,250,496 1,269,744 A19,248




[ HRsAE ]

2(700) A2 = g MNg:(722)tdAIgHl  S:(212)=2F H)
BN E-= maey | Coa 2

O MIBERYEZ 385,356

- HABERLEZ 11,916,502,000& x30.35/1,000 = 361,666

-AIRYEEH 2Y3 361,666,0002 x65.5/1,000 = 23,690

O =30HZEE 2E32 11,916,502,000& x45/1,000 = 536,243

O 1NEEY 2E= 10,999,923,000& x 13/1,000 = 142,999

Ot NEE 23 11,916,538,0002 x15.6/1,000 = 185,898
09 DJIEt=e|=4b] 404,684 423,524 218,840

O 2 =3h| 21,600

0o AHE 600,000&x1Hx12& = 7,200

o Al&2te 300,000&x1Hx12& = 3,600

o E&(get 100,000& x7H x12& = 8,400

o E&E(A 100,000& x2¥ x 128 = 2,400

O&=8AY 103,500

o AtE 500,000& x1¥x12& = 6,000

o Al&2te 400,000& x1¥x12& = 4,800

o 283z 250,000 x 18 x12& = 3,000

o 2BH= 155,000 x6Y x12& = 11,160

o 2Bthz 140,0002 x 148 x12& = 23,520

o YBt6~72 105,000@ x31Yx12& = 39,060

o 2Bt8= 95,000@ x 14 x12& = 15,960

O 3ugal 130,0002 x68H x 12& = 106,080

OgEs) 1,711,5619,000& /128 x1.2 = 171,152

O Alte|2 7,0003x6E x56Y = 2,352
214 =H7X 1,200 1,200 0
05 =&KX 1,200 1,200 0

O H&EH 100,000& x2& x63| = 1,200
217 2N 2| 3,000 3,000 0
02 =2Md 3,000 3,000 0

O =2M2g 250,000& x 128 = 3,000
218 #Hil=z 897,803 895,575 2,228
O dut= 897,803 897,803 895,575 2,228

o AHEQIHIEIE Hut= 75,000,000& /128 x150% = 9,375

o ARACIHEIE Hut= 65,001,000 /12& x150% = 8,126

o MRCIMEIE H1t= 7,042,412,000&/12& x150% = 880,302




[ HRsAE ]

2H(R00)NERXE  &:(220)FXAAHS ME:(229)JIEFSE XA S:(511)EIXNHSHE 2 chel - &)
o.og-ME- S maey | CSa | =2

200 NEEX= 1,227,367 1,024,589 202,778

220 SRS 1,227,367 1,023,354 204,013

229 J|EFE XA 1,227,367 1,023,354 204,013

511 EIXNHZIHEZ 1,227,367 1,023,354 204,013

NS0 == 12,273,667,000/10& = 1,227,367 1,227,367 1,023,354 204,013




[ HsAd22E(38) ]
5t

2(700) A2 = (710)2dlE ME:(722)HEl Al =:(101)2124d] e M)
BN E-= maey | CSa | =2
700 ArgHl= 567,500 535,718 31,782
710 SgdI=E 567,500 535,718 31,782
722 CHEALZHI 567,500 535,718 31,782
100 Ql4d| 358,816 332,246 26,570
101 el4d| 358,816 332,246 26,570
04 JIRHMZZUSES 358,816 332,246 26,570
Ou=&g =2 109,939
oJlEg= 51,7603 x 9% x 100 x 2J4Et = 93,168
o =F/=Y 51,7603 x 9% x 139 x 2J4Bt = 12,112
o AXtRI=E 51,7603 x 9% x 5& x 2JlEt = 4,659
OAIdE 32z Ry 109,939
oJlEga 51,7603 x 9% x 100 x 2J4Et = 93,168
o =F/=Y 51,7603 x 9¥ x 132 x 2J4Bt = 12,112
o Hitrag 51,7603 x 9H x 5& x 2Jlgt = 4,659
O dEoigh o2 29,567
oJlE=s 62,6403 x 2% x 1002 x 2048t = 25,056
o FF/=xY 62,6403 x 2H x 132 x 2J4Et = 3,258
o AXtRI=Y 62,6403 x 29 x 52 x 2J4Et = 1,253
O JIHAE 1= 88,699
oJlEs 62,640 x 69 x 1002 x 2J4t = 75,168
o Fx=Y 62,6403 x 69 x 132 x 2048t = 9,772
o Hitsa=Y 62,6403 x 6% x 52 x 2J|gt = 3,759
O &g 0122 20,672
oJlEs 62,6403 x 29 x 1502 = 18,792
o F=F/=Y 62,6403 x 29 x 139 = 1,629
o Hxtsa=¢ 62,6402 x 29 x 2 = 251
200 =24l 208,684 203,472 5,212
201 er2gd| 35,084 35,194 A110
01  AtR2eldl 11,534 11,534 0
(O EINE=T—1:] 10,000& x 159 x 12& = 1,800
O SAEX 20,5503 x 3A x 128 = 740
O M=+ 5,000& x 2568 x 12& = 1,500
O MgDISE ¢ 3,600& x 20& x 12& = 864
O 7243 7 120,000& x 3IHAx 23| = 720
O =8 82EA 7Y 50,000& x 5& = 250
O =HEEXN 2 20,000% x 12& = 240
O SEUI(ZYQL8s) Xtz 500,000& x 43| = 2,000
(OR=E I N =3 60,000& x2CHx12& = 1,440
S8 SAD| Xz 165,000 x 12@ x 10 = 1,980
02 332ZH| 23,550 23,660 A110




2h:(700)AFHHIE

[ HsAd22E(38) ]
5t

NI (722)HEAIHl  S:(201) B2 2|

Bog-NE- S maey | CSa | =2
O &eR23 20,0003 x 3CH x 12& = 720
O XtEEFieE 292 1,020
o st2Xt 60,000 x4CHx23| = 480
0 NAZAXt 150,000 x 1 x28| = 300
0 SYHIESAHAEIAA) 60,000 x2CH x23| = 240
O X=Xl 20,760
o a2 Xt 280,000& x3Ux12& = 10,080
0 UAZAXt 400,000 x10Ix12&8 = 4,800
0 SEIIERHAEIAA) 250,000& x1Uix12& = 3,000
o =X 4| 60,000& x4CHx12& = 2,880
O XSk HIIBA =5 200
o st=Xt 40,0003 x40 x 13| = 160
0 UAZAXt 40,000& x 104 x 18] = 40
O NS HEA BUHA =2 200
o st=Xt 40,000& x 404 x 18| = 160
0 DAFAX 40,0003 x 1CH x 18] = 40
o agotdate| Xt &3l 50,000& x 49 = 200
o MJ|otA™ e Xt 3| 90,000& x 5Y = 450
202 Oitl 36,000 36,000 0
01 =LHObI 36,000 36,000 0
OJ|l2g2sd S0 200,000& x 159 x 12& = 36,000
206 =4l 79,600 85,400 25,800
01 Btz 79,600 85,400 25,800
Ogsol & MEs LML 2 11,000& x 1,000 x 23| = 22,000
O H=H & 10,000& x 400m* x 23| = 8,000
O &ldl ¢ 5,000& x 1,000 x23| = 10,000
O R2JI& Hz435) < 10,000& x 500E x23| = 10,000
O EsHE 7Y 4,000 x 500= x 13| = 2,000
O K== 7Y 10,000& x 400=F = 4,000
OGN g 10,000& x 150=F x 13| = 1,500
O =3HI0|Z, gtlols e 10,000& x 200= = 2,000
O &L 7 10,000& x 800¥ = 8,000
O AHSE OFigH AT 3,000& x 600& x 23| = 3,600
OHEXHE 272 10,000& x 250m" = 2,500
O AMSE 2K L 2SS WAl 100,000& x 60= = 6,000
212 Scl= M| 4,200 4,200 0
09 JI|Et=elZ=4Y| 4,200 4,200 0
O AlIZIIZ22 Xt 24| 7,000& x 1569 x 40¢ = 4,200
214 =EF XL 33,600 26,310 7,290
05 =&=XH| 33,600 26,310 7,290




[ HsAd22E(38) ]
2:(700)ArdHIE  8:(710) S S|

g  NEh(722)H#AIEH]  S:(214) =&KX L U] (ch2l : &J)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O ZZA4E28 =R XLl 1,000,000& x 1A = 1,000
O ZZ&d| =4tl 150,000& x 3004 = 4,500
O AN HIXt ==4&H| 500,000& x 23| = 1,000
OLZ: X=E AME2 A 130,000& x10J4 = 1,300
O =Z&H =& N 7 20,000@ x 150U x 48| = 1,200
O dAHEgEmolx 2 15,000 x100J4 = 1,500
O AZg=2d 7¢ 50,0003 x 30 x 24 = 3,000
O ZzZ2el I 2 400,000 x12& = 4,800
O tH2& 22X 2L 10,000 x 60T x50 4 = 3,000
O & &HEY| =2l bl 100,000 x23CH = 2,300
O HsA4 218 FXE =] 1,000,000& x 1004 = 10,000
215 =8| 11,200 7,368 3,832
O =Z&¥H &F 1,600& x 2504 x 28CH = 11,200 11,200 7,368 3,832
217 2P 24| 4,200 4,200 0
02 BRAARHI 4,200 4,200 0
O 2A 24| 350,000& x 12& = 4,200
220 <IEr2t2|d| 4,800 4,800 0
O A= HII Heldl 400,000& x 12&8 = 4,800 4,800 4,800 0




[ HsAd22E(38)
2:(200) X =2XKE &

]

51:(230) R & MM S

Mg (237)3 712 HIS

S:(405) RHAHFSHIS

dEE

28 NEg- =2 olerr | o 5

200 X=&EXE 3,400 27,100 223,700
230 SEFHS 3,400 27,100 223,700
237 J|7HIS 3,400 7,100 A3,700

405 AHHFESHIS 3,400 7,100 A3,700

01  XratH=H| 3,400 7,100 A3,700

O &o127] 7&
O u=J 7¢

1,000,000& x 20 =
700,000& x204 =

2,000
1,400




ZE(700)MEHIE  E:(710)DLHIE  ME:(722)THE#AIZEH]  S:(101)l24d| (ch2l : &J)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 507,176 468,429 38,747
710 ZIHIE 507,176 468,429 38,747
722 CHE ALY 507,176 468,429 38,747
100 Ql4d| 82,418 77,603 4,815
101 el4d| 82,418 77,603 4,815
04 JIRHMZZUSES 82,418 77,603 4,815
O 2ol F.CHA A0 51,7603 x 48 x 153] = 3,106
O #AXC|2tel 2 30,203
oJlEa(e) 62,6403 x 198 x 212 = 13,280
o FsY 62,6403 x 198 x 44 = 2,756
o XY 62,6402 x 1H x 8& = 502
o Jl2=(0d) 51,7604 x 19 x 212¢ = 10,973
o FsY 51,760& x 1% x 442 = 2,277
o Xt 51,760% x 1 x 8 = 415
O HsAd 23Ed| o122 49,109
oJlE=s 51,7603 x 39 x 244 = 37,889
o Fs=Y 51,760& x 3% x 53¢ = 8,230
o HxtE 51,760% x 3 x 8¢ = 1,243
o Zi2RY 51,760&/8AI12F x 1.5 x 5A|2F x 3H x 128 = 1,747
200 =224l 424,758 390,826 33,932
201 er2Id| 52,738 52,138 600
01 At=22ld] 50,440 48,640 1,800
OoMYDISE 7Y 3,600& x 120& x 12&8 = 5,184
O st&Ea 28 2 9,772
o St&EX 28,0003 x 88tA x 123] = 2,688
o Lkl 20,000& x 270 x 63| = 3,240
o MI&EH 20,000& x 18I x 63| = 2,160
o 2HI%+ 7,000 x 27 x 68| = 1,134
0 dALAEE 10,000& x 568 x 113] = 550
O #2435 7 200,000& x 244 x 23] = 800
O gdog 2y 50,000% x 2&x 43| = 400
O E2tHE & S0 M 100,000& x 694 x 43| = 2,400
O HEXgE JHl X2 600,000& x 43| = 2,400
O &07E HEXAYE 22H gz 700,000 x43| = 2,800
O ROIEOAIAE 22| 318,000& x12& = 3,816
O &&J] etEzteltl 132,000& x2UIx12& = 3,168
O Ald=2 oH& ZAtHI 6,000,000 x23| = 12,000
O A&t 283 HAZ9Y| 1,000,000 20 x23| = 4,000
O 8271 8B A== 150,000& x 204 = 300
O JtAHEH| M PA =2 300,000& x 33| = 900




[ MSAL22E (2SS ]

2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(201)2 82| (&2 - &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
OAUSIIE =8 8 2,500,000& x 13| = 2,500
02 332ZH| 2,298 3,498 21,200
O 2HI|IMIAEZ 12,000& x90H x 13| = 108
OussegRga 2,000,000&x18| = 2,000
O ZHIA/S 2t& EdblY| 15,000& x103| = 150
O JIAALD HHAMUASE S 20,000 x24] = 40
206 MHZH| 85,572 118,120 A27,548
01 EHHZHI 85,572 113,120 AN27,548
O 42 azH 2 66,000 x 3204 = 2,112
O d2=+I| UNIT 23R 7 22,000& x 204 x 8& = 3,520
O &0 2tel EHl A28 2 6,240
o 2¢HE 25,000 x 240 x 43| = 2,400
o=t 80,000& x 24 x 23| = 3,840
O =720 22% 7 1,100,000& x 1X = 1,100
O dHRC| 22| UM 2 KA e 49,200
o Soff 2 25,0003 x 68 x 13| x 10& = 1,500
o Bz 2HAI<FK 35,000& x 65 x 33| x 10& = 6,300
o =Sgtdlg 30,000& x 20% x 23| = 1,200
o 2AadlE 25,0003 x 10X x 43| = 1,000
o #IIE HIZ 15,000& x 200 x13| = 3,000
o Elt| 8,000& x 20X x 83| = 1,280
oHHEZE 2l ¢ 60,000& x 17m x 63| = 6,120
o HHEE R2Al4tHIZ 7L 30,000& x 30 x 23| = 1,800
0 FWA(H A 300,000& x 2& x 43| = 2,400
o 12! OtOI A (E 2FMI) 85,000 x 4& x 103] = 3,400
o SZOHE(Z LA 60,000& x 5& x 103 = 3,000
o dIADZCHME 20,0003 x 10X x 153| = 3,000
o =78 &L 7Y 30,000& x 110m* x 33| = 9,900
o XM & 250,000 x 10& = 2,500
o ctel0IaE HIIE 2L 70,000& x 108 x 43| = 2,800
O &ot=Z 018 1,700,000& x12& = 20,400
OdZE MASI XM - 300,000& X104 = 3,000
214 =HR A WALl 108,533 97,508 11,025
05 ==&=Xdl 108,533 97,508 11,025
O A= |X22ltl 5,293
o2& 500& x 3,365.54m" = 1,683
o M=z 500& x 7,220m" = 3,610
O &I, J1AH, 28, A Ald S 950,000& x 5& = 4,750
O 28 XgE sl 1,425,000& x 44! x 13| = 5,700
O 2y 8o A 9,500,000& x 13| = 9,500




[ MSAl

HSag|E(Zd2sE) ]

2H(700)AMEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)UHEAIEH  =:(214)dR X LAY e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O 2sE/H=s& CCTV =H 380,000 x 1200 x 13| = 4,560
O AYAIE =& 1,900,000 x 1Al x 23| = 3,800
Od, e =&l 3,420,000& x 13| = 3,420
O I Z1BEE =4 3,500,000& x 20 = 7,000
O 320 2H #2¢ 1,900,000 x 20 = 3,800
O SEA IILEI M 1,800,000& x4 & = 7,200
O &Clztel #dl==H 190,000 x 120 x 23| = 4,560
Oda=s)| X L AsAAE = 4,750,000%x 14 = 4,750
O &= W2 A2t 4,750,000& x 23| = 9,500
O =20t2s 7 3,600
o HI(HIE 250W) 40,0003 x 109 x 43| = 1,600
o SHADI(DIE 250W) 50,0003 x 109 x 43| = 2,000
O JI2S HOoIE2Y 570,000& X5H E = 2,850
O &SBAE =8d7XH| 950,000& x 44| = 3,800
O SSst&Ed eHuX & 80,000& x25JH = 2,000
O AUSIIE SEHLEDH T 4| 1,600,000& X 14 A = 1,600
O o8 ATz Z o 500,000& x4l = 2,000
O 2y X2TE 2EE It ¢ 475,000x60H = 2,850
O XNot=xtE = 8,000,000& x2IM A = 16,000
215 =8| 172,915 123,060 49,855
OMIRSB 10,439,000& x 12& = 125,270 172,915 123,060 49,855
O SADIA MHEZ 42,000,000& x 14 = 42,000
O &C=7& Edl == 1,635% x 304 x 10CH x 108| = 4,605
OHAgEHI| RF 2L 1,300 x 1004 x 204 x 48| = 1,040
220 <SIEr2eld| 5,000 5,000 0
O doli2s&/M=2 HoI2 Haltl 500,000& x23| = 1,000 5,000 5,000 0
O Zdi2sE/HSS HEYEAE G 2,000,000 x23| = 4,000




[ MSAL22E (2SS ]
2:(200)XHE2XXE 8:(280)FEAAFS  MEH(237)30|7HIE  S:(405)XHAMFHSHIS

2% M-S maey | Coa

200 A= XIE 4,200 8,500
230 REFHE 4,200 8,500
237 3J|7HIS 4,200 8,500
405 KHHFESHIS 4,200 8,500
01  XHEFESHI 4,200 8,500

O DAHI| 2 3,500,000& x1CH = 3,500

O X214 2 700,000 x 104 = 700




[ HsAlL2e
[

g ]
2E(700) AL HIE  8:(710)HHHIE

NIEE:(722) CHEN AR

Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 308,334 275,782 32,552
710 ZIHIE 308,334 275,782 32,552
722 CHE ALY 305,934 271,222 34,712
100 Ql4d| 20,448 19,104 1,344
101 el4d| 20,448 19,104 1,344
04 JIRHMZZUSES 20,448 19,104 1,344
O O & 23| o1 20,448
oJdl=2 51,7603 x 198 x 244 = 12,630
o =EAg 51,7609 x 12 x 532 = 0,744
o AXt==E 51,7602 x 1H x 8& = 415
o FY2RY 51,760& x 1.5 x 5 x 19¥ x 12& = 4,659
200 =224l 285,486 252,118 33,368
201 LBr2Ed| 42,186 42,248 AB2
01  AF=R2t2ldl 24,754 26,716 1,962
o MYDI=E 2L 3,600& x 50& x 344 x 12&8 = 6,480
O 3t&as 258 7¢ 6,664
o SH&EA 28,000& x 6EtA x 123| = 2,016
o Ll 20,000& x 154 x 63 = 1,800
o MIZEH 20,0002 x 1544 x 63] = 1,800
o 2HI% 7,000& x 16M A x 63| = 688
o HAEE 10,000& x 38 x 123] = 360
O F24E 7 100,000& x 444 x 23| = 800
O MIE BI22 M 7L 20,0003 x 28tA x 53| = 200
OE8 g2He & S0 HI & 55,0002 x 54 x 103 = 2,750
O LAAUZR I 50 x 2Ja x 28 x7,5000H = 1,500
O POISOFAIAE 22| H| (AP E A4 A) 480,000 x12& = 5,760
O &I AZZ 50,000& x12& = 600
02 33=2ZH| 17,432 15,532 1,900
OdR3 60,000& x 3CH x 12& = 2,160
O fdes Mz 13,0003 x 12@ %20 = 312
O ey ArZ2 30,000& x 34 x 128 = 1,080
O AN&E2 SHNERLZ(AH0IESEH) 300,000& x 23| = 600
O Akt 2N RE 3 340
0 AES2(HEH) 60,0008 x 204 x 23| = 240
o E8s=2(12015) 50,000& x 104 x 23| = 100
OussLREs 1,300
o HOIEEH 900,000& x 13| = 900
0 AFRE 400,000& x 13| = 400
O X=Xl 9,600
o ~EE(XEH) 250,000 x 2CH x 12&8 = 6,000




[ MISALd22E(AMHSBH) ]
2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(201)2 82| (ch2l : &J)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
o B83I2(12015) 300,000 x 1CH x 12&8 = 3,600
O XSkt SEEA =2 140
o ~EE(XEH) 70,000& x 1CHx13] = 70
o B8sI=2(12015) 70,0008 x 104 x 13| = 70
O Eg80 =d4d| EJ|ZA 950,000& x2I & = 1,900
206 M= Yl 24,460 21,700 2,760
01 Bt Zd| 24,460 21,700 2,760
O 2Bttt E8X Y A& 2 300,000& x 15&8tA = 4,500
O &ot+=E MEE 1,663,250 x12& = 19,960
214 =HR X Wb 145,840 88,990 56,850
05 =&%RXl 145,840 88,990 56,850
O ANd=gX22ltl 7,282
o APZRE 500& x 1,377m = 689
o HOIEESE 500& x 4,636m = 2,318
o &HOFE 500& x 8,550m" = 4,275
0 BI)|=EE AZ0l ¢ 15,000 x 12 x5 A = 900
O 1A, &1, 22AIE =4&H| 95,0008 x 3& x 128 = 3,420
O =Yg 4d| =4l 2,850,000& x5 A %x13| = 14,250
O 0% Mo =M 2,375,000& x 14! = 2,375
SEE HoEFY 95,000 x53x10JH = 4,750
O AAE BEX &I 22| 95,000& x40 = 3,800
OAUSIIE S& LEDH T 4K 1,600,000& x 1A = 1,600
OANUN=ZH 2LALE = 4,750,000& x 14 = 4,750
OLED g&&Z 1212 30,0003 x60M = 1,800
O g o & oty)| 2 6,175
o HI(BIE 1kw) 142,500 x 2004 = 2,850
o SHEDI(BIE 1kw) 332,500 x10JH = 3,325
OAOIEESE =EEE Y otFH)| Y 4,138
o EI(0IZ400w) 100,000& x40 x58| = 2,000
o SHEDI(0IZ400w) 142,500 x3 x58| = 2,138
O A0IEIA A= EH| 34,800
o AE M 2 400,000 x20& = 8,000
oAt EE 1Y 300,000& xBIELH = 1,800
o 2AAHOIELID AES ANEZ &M 5,000,000 x14] = 5,000
o AH0IEIIE HE =& 5,000,000& x 14} = 5,000
o AHOIEIA HIEH =& 5,000,000 x14] = 5,000
o AAOIEIID MAZ ZFH S At 10,000,000& x 14 = 10,000
o BMX &J|& &l 950,000& x43| = 3,800
0 O|ZOHLH 2t =M 300,000& x8IMAx13| = 2,400
o ZEFHIE EFHI| =& 1,000,000& x 17| = 1,000




(AIIHSZS)

[ HsAd2eE ]
18 &h(710)FAHIS

2h(700) At =l Mg (722) i AT S:(214) =K X WA e M)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
o LI=& & A&E2 JH| 7,000,000& x14] = 7,000
o HILIAE Ztets &M 5,000,000& x13| = 5,000
0 OF7Z& 20k OFMBIA =M 9,000,000& x13| = 9,000
o AMZE BD| =4 250,000 x8F = 2,000
o MAHEAE WHME SKl 2L 200,000& X104 = 2,000
o 2EJ|J| =4l 3,000,000& x 14| = 3,000
o ==t WXl 250,000 x 2004 = 5,000
o YEHZE HMEHl P 2,500,000 x23| = 5,000
o &JI, JIAS &M 2L 250,000 x12& = 3,000
o432 FUMOIEZE) 1,000,000 x23| = 2,000
0 AHAE A TMZAL 5,000,000& x 14l = 5,000
o M3 R (HOIEZSEH) 6,000& x 100 = 600
215 =8| 66,800 64,980 1,820
O&IRS 66,800 66,800 64,980 1,820
SAZHSEISE HIIRSB 3,667,000& x12& = 44,000
o OR&E MIIR3 1,900,000& x12& = 22,800
216 A-=2H| 6,200 6,200 0
01 EAI2ZHI 6,200 6,200 0
O AHOIELZ OIHIE SHALY| 600,000 x53| = 3,000
O AMZE OIHIESAIYI 100,000& x12& = 1,200
O AAHOIEIIR TZ2 08 SIS A| 500,000& x43| = 2,000
726 &S0HHI 2,400 4,560 A2,160
200 =224l 2,400 4,560 A2,160
233 AS0Hhl 2,400 4,560 22,160
O XE Mg 2 100,000 x2Ux12& = 2,400 2,400 4,560 22,160




2 (200) =X KIS FHE  ME:(237)3I|2HIZ  S:(405)MHAFHSHIS e M)
M= maey | CSa | =2

200 NEEX= 4,100 5,000 A900
230 REFHE 4,100 5,000 A900
237 3J|7HIS 4,100 5,000 A900
405 KHHFESHIS 4,100 5,000 A900
01  XHEFESHI 4,100 5,000 A900

O geats & 3,400,000& x 18 = 3,400

O X240 3 700,000 x 104 = 700




2 (700)AFHHIE & (710) 2 2

NIEH:(722) CHEH AL

ol =:(201)YBt2 Y|

B M maey | CSa | =2
700 AIHHIS 68,980 46,460 22,520
710 ZIHIE 68,980 46,460 22,520
722 CHE ALY 68,980 46,460 22,520
200 =224l 68,980 46,460 22,520
201 er2gd| 9,554 12,194 A2,640
01  AP=2eld] 7,250 7,250 0
OoMYDISE 7Y 3,600& x 50& x 12& = 2,160
OsEeEs 7 2,250
o 3t&EA 28,000& x 2&tA x 128] = 672
o MIEH 20,000 x 5JH x 68| = 600
o YetHl 20,000 x 5J x 63| = 600
o 2Hl+ 7,000 x 9 x 63| = 378
O #2435 7 100,000& x 23| = 200
O ROISEOAIAE 22| 130,000& x12& = 1,560
O &I ANEZ 45,0003 x2Ux 128 = 1,080
02 332gH| 2,304 4,944 A2,640
O ey ArZ2 62,000 x 128 = 744
O &SR3 80,000& x12& = 960
OussegRda 600,000& x 13| = 600
206 M= Hl 5,200 2,400 2,800
01 etz 5,200 2,400 2,800
O &I, JIHS B 2 200,000 x 12&8 = 2,400
O &ot+=ER223 233,330 x12& = 2,800
214 =EF R Wb 33,708 13,108 20,600
05 =&=XH| 33,708 13,108 20,600
O Ad= |22l 500& x 3,295m" = 1,648
O HIAZAD| =KX bl 1,500,000& x 14 = 1,500
LEAIE =4I 2,000,000& x 14 = 2,000
O M=z ZES =4 142,5003 x32IHx 13| = 4,560
O &SAIE =4l 1,000,000& x 13| = 1,000
O&AUSII1E =8 LEDH ZH 1,600,000 x 1A = 1,600
Og&Lleo8x 112 30,000& x20H = 600
OJ2s 2% 72¢ 1,800
o HI(HE250kw) 80,000& X 1094 = 800
o HAD|(DI Z250kw) 100,000& <1094 = 1,000
o St&EA = 4,500,000& x2M A = 9,000
o ME& =H EStEF3Al 9,000,000& x 14 = 9,000
o M= ESHE X 200,000& x5H = 1,000
215 =3H| 20,518 18,758 1,760
OMIRSB 1,666,660 x 12& = 20,000 20,518 18,758 1,760




dEE

&t
OH
Ol &FOH Of| Abo

NIEE:(722) CHEN AL

-

Mg =

0

1,293 x 1004 x 1CH x 43| = 518
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[ SAIE BRI (5P12012) ]
ZE(700)MEHIE  E:(710)DLHIE  ME:(722)THE#AIZEH]  S:(101)l24d| chel - &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

700 AIHHIS 166,057 160,710 5,347
710 ZIHIE 166,057 160,710 5,347
722 CHE ALY 166,057 160,710 5,347
100 Ql4d| 18,119 16,933 1,186
101 el4d| 18,119 16,933 1,186
04 JIRZHMZZAUSE 18,119 16,933 1,186

OANd= &Z3H| o= 18,119

oJdl=2 51,7603 x 198 x 244 = 12,630

o =EAg 51,7609 x 12 x 532 = 0,744

o AXt==E 51,7602 x 1H x 8& = 415

o FY2RY 51,760 x 1.5 x 258 x 19 x 12& = 2,330
200 =224l 147,938 143,777 4,161
201 LBr2Ed| 10,168 9,638 530
01  AF=R2t2ldl 7,774 7,294 480

o MYDI=E 2L 3,600& x 30& x 12& = 1,296

O 3t&as 258 7¢ 3,198

o SH&EA 28,000& x 29tA x 123| = 672

o Ll 20,000& x 5JH x 63| = 600

o MIZEH 20,000& x 5JH x 63| = 600

o 2HI% 7,000& x 3 x 68| = 126

o HAEE 25,0008 x 88 x 63| = 1,200

O F24E 7 100,000& x 23| = 200

O ROIEOAIAE 22 Y| 90,000& x12& = 1,080

O M= 3A2E9H| 1,000,000& x23| = 2,000
02 332ZH| 2,394 2,344 50

O ey Ar=2 62,000% x 128 = 744

OusSsLREa 1,600,000 x 13| = 1,600

O A2or™ 22| At &38| 50,000&x13| = 50
206 =4l 61,000 61,000 0
01 Bt=d| 61,000 61,000 0

O &1, J1H EXAN = 200,000& x 12& = 2,400

O &ot+=E MR 4,750,000& x12& = 57,000

O =2 +7¢ 400,000& x4l = 1,600
214 =M | XY 28,510 28,420 90
05 =&RXbHl 28,510 28,420 90

O &I, 1A, A8, oA, 222 A2l 475,000 x 5& = 2,375

O &3AId sXl2eldl 720,000 3 X204 A = 1,440

O YA AR 2 1,200,000& x2I A = 2,400

O d&H X 22l 1,900,000 & x 24 A = 3,800

oOdzm s 2 475,000& x10J4 = 4,750




[ MISAL2RIE(BIZINE) ]
2H(700)AMEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)UHEAIEH  =:(214)dR X LAY (&2 - &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O 82 Lep3d=E 22 28,5003 x 70 = 1,995
O B3 HSEEUA 7 150,000 x5 = 750
O &8 ATYIY =M 300,000& X104 = 3,000
O &I &L wH 1,500,000& x2I & = 3,000
O3 I ASet0l 2L 1,000,000& X2 x 1 i 4 = 2,000
OdNZINEY HLEHA =& 500,000& <20 = 1,000
OJIZ2S(LED 600W) 2 Y P& 200,000& x 1004 = 2,000
215 =8| 48,260 44,719 3,541
O&IRSB 4,000,000 x 128 = 48,000 48,260 44,719 3,541
O HagAN)| RR(ER) 7 1,300 x 1004 x 1C0H x 28| = 260




[ MsAlL2el (o]
2(200) A2 XX &

3
&

8:(230) 2 & Xt

JI&) ]

Mg (237)3 712 HIS

S:(405) RHAHFSHIS

BN E-= maey | oo | =
200 NEEX= 700 0 700
230 SEFHS 700 0 700
237 J|7HIS 700 0 700
405 AHHFESHIS 700 0 700
01 Xk =HI 700 0 700

700,000& x 104

700




[ HSAL22E(ELSHSIH) ]

2:(700)ArdHIE  8:(710)HHHIE  MIEH(722)H At HI  =:(201) 2 B2 | 2 A
700 AtHHIE 54,597 792
710 HEHIS 54,597 792
722 CHHASH] 54,597 792
200 =dH| 54,597 792
201 LBt 11,792 A800
01 AtR2teld] 9,348 0
O &llsE ¢ 3,600&x30&x12& = 1,296
O st 82 7 2,568
0 &K 28,0008 x 38tA x 93| = 756
o MEHX 20,000& x 74 x 62| = 840
0 HEN| 20,0003 x 64 x 62| = 720
o S+ 7,000& x 6I1 x 62| = 252
= 100,000& x 22| = 200
O SO OFAIAE 22| 100,000 x12& = 1,200
O &I AER 50,000& x2tHx12& = 1,200
O M=Zx HAE9H| 500,000& x23| = 1,000
O s&I &II1BAM ==& 100,000 x 13| = 100
O s&J| etd2tel] 132,000& x 128 = 1,684
O 0[ZotLH2 M2 50,0003 x4 x 13| = 200
02 332l 2,444 A800
O g AIEZ 62,000% x 128 = 744
O &3tea 50,000% x 128 = 600
OunsReEEs 300,000 x 13| = 300
206 M=Hl 2,568 1,432
01 e=HI 2,568 1,432
O &I, JIAH EX M 200,000¥ x 62| = 1,200
O &ot== AEZ 233,330 x12& = 2,800
214 =R X WY 15,027 N2,760
05 ==&RXHl 15,027 N2,760
O Ald= RAl22/H 5003 x1,052.96m" = 527
O &J1, JIA, &&EHl KA 600,000& x 13| = 600
O AYANE ==Yl 1,000,000& x 12 1,000
O M=2CCTV ==4&H| 300,000& x4lix 12| = 1,200
O Ms2 28S =44l 90,000& x40 x 13| = 3,600
dAF |7 =4 240,000& x 104 x 18| = 240
OgZ LD &= ¢ 30,0003 x 1004 = 300
ONsz x8s 7Y 3,200
o I (HIE 400w) 100,000 x209 = 2,000
o SHADI(IE 400w) 150,000& x8IH = 1,200
OAUSII2 sHLeDE 2 E &4 1,600,000 x 142 = 1,600




[ HISAd2E(ELSHSR) ]
ZE(700) MBI E:(710)DHHIE  MEH(722)THEAIZH]  S:(215)S Y chel @ &)
o.og-ME- S maey | CSa | =2
215 =8| 28,130 25,210 2,920
OMINRB 2,333,330& x12& = 28,000 28,130 25,210 2,920
OHlAgH)| RF 2L 1,293& x 1004 x 10H x 18] = 130
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[ SNSRI (S0 R RS SHRER) ]
2H(700)AMEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)THEAIZEH]  =:(101)2124H] e &)
BN E-= maey | CSa | =2

700 ArgHl= 319,460 240,191 79,269
710 SgdI=E 319,460 240,191 79,269
722 CHEALZHI 319,460 240,191 79,269
100 Ql4d| 143,407 103,680 39,727
101 el4d| 143,407 103,680 39,727
04 JIRHMZZUSES 143,407 103,680 39,727

O N33 2el o2 143,407

oJl=a 62,6402 x5%H x244 = 76,421

o =F/=Y 62,6403 x5H x53 = 16,560

o HAXt==E 62,6403 x5H x8L = 2,506

0 RY2RY 62,6403 x1.5x2 52U x5HX12& = 14,094

o ZI2RE 62,6403 /8AI12tx1.5X48AI12kx5H x 128 = 33,826
200 =2l 176,053 136,511 39,542
201 LEt2Ed| 50,657 43,864 6,793
01  AFR2t2ldl 45,509 33,896 11,613

o MgDlI S& 7Y 3,600 x30& x12& x4 4 = 5,184

O stEedEs 2 14,305

o St&EX 28,820 X3EIA X 12B x4 A = 4,150

o L&l 22,5003 x5 x 63| x4 & = 2,700

o MIEH 22,5003 x5 x 63| x4 & = 2,700

o =¥ 5,940 x6IH X 63 x4 A = 855

0BALEE 9,380& x8E X432 x4 A = 1,200

o LA 18,750& X383 x 1238 x4 & = 2,700

O =435 7 100,000& x23| x4 A& = 800

O N=AIY Ol |AAE =2 340,000,000& x3.1% = 10,540

O &IIot™ HEl 29| 250,000& x12@ x 1 = 3,000

O M== EA2E9H| 1,000,000 x23| x4l & = 8,000

O &I AZR 35,000 x12& x4l & = 1,680

O ets =9 & FXIE HIZ 100,000 x53| x4 & = 2,000
02 32322l 5,148 9,968 A4,820

O S8 N4 FI|ZAH(S, ER) 600,000 x2J A = 1,200

Odse3a 50,000& x4 A x 128 = 2,400

O oY Al22(238) 90,000 x 128 x 14 = 1,080

OA8YSs =82 13,0003 X128 x3M A = 468
206 M=l 29,000 8,400 20,600
01 Btz 29,000 8,400 20,600

O &ot=E MEZ 333,330F x12@ x4 & = 16,000

O &I, JIHE ERH 7 150,000& x 12@ x4 A = 7,200

O HNs33d UES 7 5,800

os72% 416,660% x 1setx 33| x4 4 = 5,000




[ MSAIL22E(sSHEERUSH

2:(700)ArdHIE  8:(710)HHIE

= rn K =]
=S¥

NIEE:(722) CHEN AR

)]

£:(206) M =4l

Bog-NE- S maey | CSa | =2
O=RUE 25,0003 x 1 x53| x4 & = 500
Os+=% 15,0003 x 1setx 53| x4 A = 300
214 =EF R WAL 34,200 31,300 2,900
05 =&=XH| 34,200 31,300 2,900
O &J1% 2ZEE =4H| 2,300,000& x4AIx 13| = 9,200
O &s4dl =&l 1,000,000& x4 A x13| = 4,000
O 243 EX =4l 2,000,000& x 13 x 14 = 2,000
O x=FE 22| &Yl =4H| 4,000,000& x13| = 4,000
O OIAAIE 2 =4l 1,000,000 x5JH = 5,000
ON=S& =8 == &l 5,000,000& x2 & = 10,000
215 =8| 62,196 52,947 9,249
O&IIR3 1,250,000& x 12& x4J = 60,000 62,196 52,947 9,249

A
EN
EN

H
1,525 x30£x 128 x 44

2,196




[ MISAL2E(HSHBEHRAUSHISIH) ]

Z:(200)MH=2XKE  E:(230)R2E FHE  ME:(237)3I|2HIZ  S:(405)MHAFHSHIS e M)
M= maey | CSa | =2

200 NEEX= 2,800 0 2,800
230 REFHE 2,800 0 2,800
237 3J|7HIS 2,800 0 2,800
405 KHHFESHIS 2,800 0 2,800
01  XHEFESHI 2,800 0 2,800

700,000& x40 =

2,800




[ HsAd2eE(HS0I=RIMSHEH) ]
5t

2h:(700)AFHHIE

NI (722)HEEAFIH]  =:(101)2124H]

BN E-= maey | CSa | =2
700 ArgHl= 796,445 796,326 119
710 SgdI=E 796,445 796,326 119
722 CHEALZHI 796,445 796,326 119
100 Ql4d| 188,152 180,700 7,452
101 el4d| 188,152 180,700 7,452
04 JIRHMZZUSES 188,152 180,700 7,452
S 2AL IR 141,944
oJlEg= 70,9603 x 5% x 244 = 86,571
o =F/=Y 70,9603 x 5% x 53¢ = 18,804
o AXt==E 70,9603 x 59 x 8¢ = 2,838
o AlZt22fsg 70,9603 /8A12F x 1.5 x 24AI12F x 5 x 12& = 19,159
o FY2RY 70,9603 /8A12F x 1.5 x 16A12F x 5YH x 12& = 12,772
o MEXTA+E 30,000& x 53 x 12& = 1,800
O 294 2 33l o2 40,888
oJlEa 51,7603 x 2% x 244 = 25,258
o FF=Y 51,760& x 29 x 53 = 5,486
o HAXt=+E 51,760% x 2% x 8 = 828
0 Al2teI2R%Y 51,7603/8A12F x 1.5 x 24A|12t x 2% x 12& = 5,590
0 RYI2RY 51,760&/8AI12F x 1.5 x 16A12F x 29 x 128 = 3,726
O 3N 0IPHLESY) LAIAIS 2122 5,320
oJlEg=s 70,9603 x 28 x 252 = 3,548
o F=F=Y 70,9602 x 29 x 5 = 709
0 A2teI2RE 70,9603 /8AI2F x 1.5 x 24A12F x 2H x 1& = 638
0 RY2RY 70,9603 /8AIZE x 1.5 x 16AI12F x 29 x 1& = 425
200 =24l 563,893 583,226 219,333
201 er2gd| 72,760 62,866 9,894
01  AtR2eldl 65,100 55,116 9,984
(O E-INE =1 1:] 10,000& x 15% x 12& = 1,800
O MYDISE 7 3,600& x 30& x 12& = 1,296
O Zgy Ed 72 200,000& x 43| = 800
O Es ¢ 3,820
o &K 30,000& x 59tA x 12& = 1,800
o YetHl 19,800& x 7204 = 1,425
o MI&EH 19,8003 x 24JH = 475
o sHls 1,000& x 1094 x 12& = 120
OEAES 7Y 150,000& x 12& = 1,800
O dlassg 2 50,0008 x 12& = 600
O &=D| A4z 2 27,0003 x 3%A x 12&8 = 972
Oz =ER 492
o XA 15,000& x 15 x 12&8 = 180




[ HsAd2eE(Hs0/=L!

2h(700)AFHHIE  8H(710)

>
o

g  HNE:(722)#AIZH S:(201)2 82| cel @ ®R)
BN E-= maey | CSa | =2

o XX 13,0003 x 2& x 12&8 = 312
OdENMAE 7Y 100,000& x 33| = 300
O LU EAH M 100& x 5,00000 x 28 x 13| = 1,000
O &8 =2 M 50,000& x 2JH x 33| = 300
O &7 |Xl2eltl 140,000& x 1238 = 1,680
O Ro1FHIAIAE 22| H] 150,000& x 1238 = 1,800
O &I dU MEZ 50,000& x 701 x 12& = 4,200
O =g =SAD| itz 165,000& x 1CH x 12&8 = 1,980
O glazel AIAE 22| 230,000& x 10& = 2,300
OIE JHME =2 1,800,000& x 12& = 21,600
O 371 EIIZA === 150,000& x 13| = 150
O JtAANE HHAAL =2 350,000& x 12| = 350
O ANAENHA EY ME 3,000,000& x 14! = 3,000
O M==x S2¥3 4 S| 450,000& x 34 x 23] = 2,700
O =3 & N =2 30,000& x 123 = 360
O gAagM)| gtz 1,320,000& x 9& = 11,800

02 Z=2gdl 7,660 7,750 A90
O d3t L eIgYl Al E=E 600,000& x 12& = 7,200
O JIAAID HiA MY B8 =2 10,000& x 13| = 10
O dI|er™ 2te| At sid] 50,000& x 1Y = 50
OussegRda 400,000& x 13| = 400

202 Oitl 28,800 31,200 22,400

01 SLHOHI 28,800 31,200 22,400
OJl=2g2+8 S0l 200,000& x 129 x 12&8 = 28,800

206 M=l 162,068 172,345 A10,277

01 BHHZH| 154,568 154,693 A125
O &ot=E MEZ 11,000,000 x 12& = 132,000
O Xlot==0ll 28t ot 950,000& x 12&8 = 11,400
O SAIIE QM EHE P 75,000& x 48 x 12&8 = 3,600
O I+ L2EX 52,000& x 1&tA x 48 = 208
O dlHEetol0l = 40,000& x 10CH = 400
O dENAMSI £2F ' 320
O AED =& 100,000& x 104 = 100
O AED tHE2l 220,000 x 1J4 = 220
O2gE 2¢ 1,000& x 20094 = 200
O Y0 AFHA 01N 24X HE 72 1,000,000& x 14! = 1,000
O g0 7 100,000& x 1204 = 1,200
O =g 25835 72 2,000
O g 15,000& x 5004 = 750
O 2 ==X=HE 150,000& x 1MIE = 150




[ MSAd22E(HS0I2MFHEH) ]
2H(700)AMEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)THEAIZEH  =:(206) M ZH] (&2 - &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O ZOoHQ! LI Zret 50,000 x 1094 = 500
o OFF0t= 10,000& x 6094 = 600
O IIACUO0IHEWA L GXEZHEE £ 2,000
o QIIHE 27,000 x 20& = 540
o™= 25,000 x 1094 = 250
oME¢ 30,000& x1794 = 510
o Mietsi= 15,000& x 2094 = 300
o SE 40,000& x 10J4 = 400
Ogdiidl 2y 2 40,0003 x 6H = 240
02 <=l 7,500 17,652 210,152
O =g ASAE Y 4,200
o Xt 4t 400& x 2,5004 x 3& = 3,000
o LA 50,000& x 8 x 3& = 1,200
O =g E2tH ¢ 75,0008 x 5& x 43| = 1,500
O 2gef A8 43 2 15,000& x 20 x 63| = 1,800
212 Scl= M| 6,905 6,705 200
09 JIEt=cl=4H| 6,905 6,705 200
O AIZ2t2l 22X 24| 7,000 x 1569 x 352 = 3,675
O x=Z2AI HE 7 200,000 x 1Y x 18| = 2,200
O dAA 2RSS 2L 200,000& x 1¥H x 13| = 200
OANEZRE HYES 7Y 330
oXMYE HL S 20,000& x 123| = 240
o %9, &3t 30,000& x 33| = 90
OetdEE P 500,000& x 13| = 500
214 =HF X Wb 86,100 73,150 12,950
05 ==&RXHl 86,100 73,150 12,950
O &I A2 XM & 150,000 x 12& = 1,800
OJIH 222 [t 72 150,000& x 12& = 1,800
OH== B2 UMt 2 150,000& x 12& = 1,800
O g2y &q 25 7 300,000& x 23| = 600
O st 2 AR = 50,000& x 8 x 103| = 4,000
O da-EH & SEEH 500,000& x 53| = 2,500
O =g = 3,000,000& x 14! = 3,000
OdAdI|IF7 = 3,000,000& x 14l = 3,000
OgAH & uH 1,000,000& x 14! = 1,000
O #AZ B Al 4,500,000 x 14 = 4,500
O =5 d8A)| = 3,000,000& x 14 = 3,000
Oblagdd| = 1,000,000& x 14 = 1,000
O&axs 2 = 1,000,000 x 4CH = 4,000
O Ag4d| = 2,000,000& x 14 = 2,000




[ HSAIZ2e e (SR MIAE) ]

2H(700)AtEHIE  8(710)DEHIE  MIEH(722) N AIEHl  S:(214) =&KX LA chel - &)
oomoNE-= maey | CSa | =2
O X=sE =8 850,000& x 4CH = 3,400
O &0l XA = 150,000& x 804 = 1,200
O CCTV =« 100,000& x 1294 = 1,200
O AlAE W )| = 2,500,000& x 14 = 2,500
O&2R59 s8I = 500,000 x 2CH = 1,000
O XNot&Es4Hl HXZ =4 500,000& x 1CH = 500
O =g =38 =" 1,500,000& x 14 = 1,500
O =g 244l = 3,000,000& x 14 = 3,000
O 22 Al 1,000,000& x 404 x 12| = 4,000
O HEEH =& 7| 500,000& x 3CH = 1,500
O BHSE AIAE REH =M 3,000,000& x 14! = 3,000
OB AlA” Z203 M 5,000,000& x 14! = 5,000
O &l =HS(LED) ¢ 70,000& x 4004 = 2,800
OL=Z= iz =& 2,500,000& x 14| = 2,500
O 224 I+ HIS #L 100,000& x 4CH = 400
OAUE EBID PHE =M 300,000& x 54] = 1,500
O IDAZE WX =& 4,500,000& x 14 = 4,500
O S| HsLE A = 1,000,000 x 34 = 3,000
O A&t SZEHIT ol =M 4,000,000& x 14 = 4,000
O Xots ==Z8E =4 1,000,000& x 14 = 1,000
O 32D 2H #2¢ 1,000,000& x 14 = 1,000
O AHEIIF 7L 30,0008 x 204 = 600
O M= IAS HE WA =& 1,500,000& x 24] = 3,000
215 =8| 204,260 233,960 A29,700
O &IIRS 7,000,000 x 12& = 84,000 204,260 233,960 229,700
O SADIA A= 10,000,000& x 123 = 120,000
Obl&dgAI AZ(ER) 2L 1,300& x 1004 x 23| = 260
217 2N | 3,000 3,000 0
02 =2MHRHI 3,000 3,000 0
O EA2g g2l 250,000& x 12&8 = 3,000
300 A&0ld 44,400 32,400 12,000
301 YBtEazm 44,400 32,400 12,000
10 SHAIAHIEAS 1,200 1,200 0
O U3l L A X &I 30,000& x 20Y x 23| = 1,200
12 JIEt243 43,200 31,200 12,000
O 0l X Xl = H| 100,000& x 12& = 1,200
AR LA ZAZ 3,500,000& x 12& = 42,000




[ HSAIZ2e e (SR MIAE) ]

2H(200)H2HXE & (230)REAHSE HE:(237)30172HIZ  S:(405) K& SHIS (&2 - &)
BN E-= maey | CSa | =2
200 NEEX= 25,400 20,300 5,100
230 SEFHS 25,400 14,300 11,100
237 J|7HIS 25,400 14,300 11,100
405 AHHFESHIS 25,400 14,300 11,100
01 Xk =HI 25,400 14,300 11,100
O =840 72¢ 20,300,000& x 10H = 20,300
O EHMo e 500,000 x 2CH = 1,000
O =g =2 d&a 12 1,600,000& x 1CH = 1,600
O dA &yl 7 2,500
OZd el 2,500,000& x 1CH = 2,500




[ HRARXME ]
Z:(700) Mt HHIE &k g Mg (722)HE#AIE Y] S:(101)el24d] e M)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

700 AIHHIS 796,289 727,519 68,770
710 ZIHIE 796,289 727,519 68,770
722 CHE ALY 796,289 727,519 68,770
100 Ql4d| 164,318 162,842 1,476
101 el4d| 164,318 162,842 1,476
04 JIRHMZZUSES 164,318 162,842 1,476

O =g2ZA 212 56,778

oJlEg= 70,960 x 2% x 244 = 34,628

o Fs=Y 70,960& x 2% x 532 = 7,522

o AXtE 70,9602 x 29 x 8¢ = 1,135

o AlZt2I22R+¢ 70,9602 /8AIZEX 1 5X24A|12tx2H x12& = 7,664

o FY2RY 70,9602 /8AI12tx1 65X 16AI2tx2H x12& = 5,109

o MEFXTA+E 30,000 x2Y x12& = 720

O g4 23 40,888

oJlEa 51,760& x 29 x 244 = 25,258

o Fx=Y 51,760& x 29 x 53 = 5,486

o HAXt4 51,760 x 2% x 8 = 828

o AlZt222Y 51,7602 /8AI2Ex1.5x24A| 2t x2H x 128 = 5,590

o RYEIRY 51,7602 /8AI2Ex1.5x16AI2tx2H x 128 = 3,726

O et Az eI 40,888

oJlEg=s 51,7603 x 29 x 244 = 25,258

o Fx=Y 51,7603 x 28 x 53 = 5,486

o AXt=+E 51,7602 x 29 x 8L = 828

o AlZt2l2 R4 51,7603 /8AI2Ex1.5x24A|2tx2H x 128 = 5,590

=] 51,7603 /8AI12tx1.5X 16AI2tx2H x 128 = 3,726

O EotH=2 EFWAL 212 20,444

oJlEgs 51,7603 x 1H x 2442 = 12,629

o FsY 51,760& x 19H x 53 = 2,743

o AXt==E 51,7602 x 1H x 8& = 414

o AlZt2IZ2RE 51,7603 /8AI2Ex1.5x24A2tx1H x 128 = 2,795

o 5E2RY 51,7603 /8AI2Ex1.5x16AIZ2Ex 1 x12& = 1,863

O 3H&0|2HErst AAS Q12¢] 5,320

oJlEa 70,960& x 2% x 25 = 3,548

o Fs=H 70,9602 x 29 x 5 = 709

o AlZt2IZ2RE 70,9603 /8AI2tx1.56x24A2t%x2H = 638

0 RY2RY 70,9602 /8AI2Ex1.5x16A12tx2H = 425
200 =224l 599,271 531,977 67,294
201 er2Id| 76,166 65,807 10,359
01 AP222ldl 69,376 59,704 9,672

O JE2ANREaEHI 10,000& x 18% x 12& = 2,160




HRATEME |
700)AEHIE  E:(710)Z IS ME:(722)H#AIZEH  S:(201)2 B2 (ch2l : &J)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

OoMYDISE 2 3,600& x 70& x 12& = 3,024
O st&Ea g StEX 2L 30,0003 x 58tA x 128 = 1,800
O St&EA AMEE 2L 20,000& x 42A x 38 x 128 = 2,880
OHlasE P 50,000& x 12&8 = 600
O&E3LES Y 50,000% x 12&8 = 600
O 3D My 2 30,0003 x 38tA x 12&8 = 1,080
O g0 72¢ 120,000& x 3CH = 360
OdlHEetoo 2 33,330% x 1504 = 500
OdzE A=z 12,000& x 18 x 12&8 = 144
O HENME P 100,000& x 43| = 400
O g M 100& x 7,00004 x 43| = 2,800
OZzNd =2 53 ME 100& x 5,000%2 x 33| = 1,500
O 28 ¢tz ¥ &9 & 55,000& x 400 x 48| = 880
O ROoIEHIAIAE 22| 132,000& x 12& = 1,584
O &0 2 AIEZ 55,000& x 501 x 12& = 3,300
O =g8 =AD| 4tz 250,000 x 1CH x 12&8 = 3,000
O &7 |RX&eld| 132,000& x 104 x 12& = 1,584
O glaze T2 )8 SAl2teld] 250,000& x 12& = 3,000
O SAHM)| AU AR 1,311,000& x 1CH x 9& = 11,800
OIE IHHE >3 2,000,000& x 12& = 24,000
O M= A E9H| 1,000,000& x 1044 x 23] = 2,000
O =g 22N =2 30,000& x 63| = 180
O &2 HIIEAMN =2 200,000& x 13| = 200
02 332ZH| 6,790 6,103 687
O &sR=3 80,000& x 3CH x 12& = 2,880
O ey Ar=2 230,000& x 1238 = 2,760
O fdes iz 25,000 x 128 = 300
OussLRega 800,000& x 13| = 800
O &&=l syl 50,000& x 13| = 50

202 O4bl 40,800 43,200 22,400
01  =LHOYI 40,800 43,200 A2,400
OJ|2gRsd S0 200,000& x 179 x 12& = 40,800

206 M=l 164,860 156,900 7,960
01 LBt ZHI 161,920 145,140 16,780
O &ot=% AMEE 13,000,000& x 12& = 156,000
O gaate g 350& x 2,000& x 13| = 700
O SIJIE oM EHE P 200,000& x 18 x 12& = 2,400
O3 I+ =X 7Y 70,0003 x 1A x 6 = 420
O BISHIOIHERA 2F(AEEA) 2¢ 100,000& x 109 = 1,000
O=xgZz2)d 88 7¢ 1,400




0K

NIEE:(722) CHEN AR

£:(206) M =4l

BN E-= maey | CSa | =2
oUECE 12,000& x 504 = 600
o Otx0t=3 16,000& x 504 = 800
02 <«4ZHl 2,940 11,760 8,820
O =g &2 43 7 2,940
o Xt 4t 400& x 2,200¢ x 38 = 2,640
o Gt 400& x 1004 x 3& = 120
o & A 6002 x 1004 x 3& = 180
212 Scl=MY| 7,745 7,215 530
09 JIEt=el=4b] 7,745 7,215 530
O AlIZIIZ22 Xt S4lb| 7,000 x 219 x 359 = 5,145
O =G22RS 2L 200,000& x 129¥ x 13| = 2,400
O gAZUA 282 722 200,000& x 1% x 13| = 200
214 =HR X Wb 85,900 49,455 36,445
05 =&RXHl 85,900 49,455 36,445
O IAH.HEI 22E N 7L 400,000& x 12& = 4,800
OHss B8 N 7 83,330& x 12& = 1,000
O 2o &t B8 838 72 300,000& x 23| = 600
O 3&a I AIRA =8 2 50,000& x 40 x 63 = 1,200
OHgs &I L d32 2 50,000& x 40 x 63 = 1,200
O JIAH. &I AIERAl2teltl 2,000,000& x 14! = 2,000
O 2EAIE =R 2,000,000& x 14! = 2,000
O d&HEH =8 R Xl 100,000& x 58 x 33| = 1,500
O N=s& 8RNl 1,000,000& x 14 = 1,000
O =g =857l 2,000,000& x 14! = 2,000
O A =687l 2,000,000& x 14 = 2,000
O =34 =814l 2,850,000& x 14! = 2,850
O MR =87l 2,000,000& x 14! = 2,000
oAz EZ 2 DH %A 950,000& x 53| = 4,750
O LED S217 1A 50,000& x 40JH = 2,000
O 283 WE W 2,000,000& x 14! = 2,000
O =3 a7 =4 4,500,000 x 14 = 4,500
OJIHE S8=8dE =M 4,000,000& x 14l = 4,000
OJIHA =g =M 4,000,000 x 14 = 4,000
O JAHA D] S=YAEF X 1,200,000& x 14 = 1,200
O Xot2s =2 = 4,800,000 x 14 = 4,800
O =g 3=)| uA 12,000,000& x 14l = 12,000
O ==g& )| A 10,000,000& x 14| = 10,000
O gHI| =4 3,000,000& x 14! = 3,000
O CCTV Al 4,500,000 x 14 = 4,500
O o d&E X 4,000,000& x 14 = 4,000




[ HRARXME ]
2H(700)AMEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)UHEAIEH  =:(214)dR X LAY e M)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

O MINSENY orMET 2 1,000,000& x 14 = 1,000
215 =8| 219,600 205,200 14,400
OMIRSB 6,600,000& x 12& = 79,200 219,600 205,200 14,400

O Xty 11,700,000 x 12&8 = 140,400
217 2N 2| 4,200 4,200 0
02 AR 4,200 4,200 0

O BEXNER 2| 350,000& x 12& = 4,200
300 A&0lH 32,700 32,700 0
301 2BIEA= 32,700 32,700 0
10 SHAIAHIEA S 900 900 0

O =dUal &It XA 30,000& x 159% x 23| = 900
12 JIEIE &S 31,800 31,800 0

O 0IZ X XIZH| 50,000 x 12& = 600

QEUAL I ) A= 1,300,000 x 29 x 12& = 31,200




[ ZRAZ=ME ]
2H(200)H2HXE & (230)REAHSE HE:(237)30172HIZ  S:(405) K& SHIS e M)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
200 NEEX= 25,300 5,520 19,780
230 REFHE 25,300 5,520 19,780
237 3J|7HIS 25,300 5,520 19,780
405 KHHFESHIS 25,300 5,520 19,780
01  XHEFESHI 25,300 5,520 19,780
O =840 72¢ 25,300,000 x 1CH = 25,300




[ ERAZXHME(EGIHE) ]
2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(201)2 82| e M)
Bog-NE-= maey | CSa | =2
700 ArgHl= 105,448 89,706 15,742
710 SgdI=E 105,448 89,706 15,742
722 CHEALZHI 105,448 89,706 15,742
200 =224l 56,848 59,206 A2,358
201 er2gd| 20,908 26,854 25,946
01  AtRZeldl 17,678 16,884 794
O JI=ANRESHI 10,000& x 498 x 12& = 480
o MYDISE 7Y 3,600& x 50& x 12& = 2,160
O stEa=E st&EX 2 30,000& x 3<A x 12& = 1,080
O 3t&a AMES 2L 20,0003 x 3A x 3&B x 128 = 2,160
O Hl&ss 50,000& x 12& = 600
O K(EHZS HIE 2L 27,0003 x 3¢A x 6& = 486
O &E3ALES 7Y 50,000 x 12& = 600
O &d=D] A48 2 33,0003 x 28tA x 128 = 792
Oy Mz 100& x 5,00001 x 23| = 1,000
O 28tz &£ s M 55,000& x 400 x 43| = 880
O RoIFHIAIAE 22| 120,000& x 12& = 1,440
O 3D dUh AIBE 55,000& x 201 x 12& = 1,320
O S8 =AD| ditz 165,000& x 104 x 12& = 1,980
O IE IHYE =2 100,000& x 128 = 1,200
O M= A E9H| 375,000 x 2J4& x 28| = 1,500
02 ===294| 3,230 9,970 26,740
O Hdse3 60,0003 x 4CH x 128 = 2,880
O nsEsgRe3 300,000& x 13| = 300
O dg80|=elg3alt| 50,000& x 13| = 50
206 =Yl 3,600 3,220 380
01 <EtHZY| 3,600 3,220 380
O 4ot MEZ 300,000& x 128 = 3,600
214 =HR X Wb 4,740 2,912 1,828
05 =&%RXHl 4,740 2,912 1,828
O IAH.HEI 222 N 7L 83,300% x 128 = 1,000
Od=s= B2 N 7Y 83,300& x 12& = 1,000
O XM=& LEDEF & o+t&D| 2 50,000& x 2404 = 1,200
O JIH. &I A& s X222 8] 1,000,000& x 14! = 1,000
O H&EH =87 XH| 60,000& x 3& x 33| = 540
215 =8| 27,600 26,220 1,380
O &IIRS 2,300,000& x 12& = 27,600 27,600 26,220 1,380
300 Z&0IA 48,600 30,500 18,100
301 LetEazg 48,600 30,500 18,100
12 JIEtE4&32 48,600 30,500 18,100




[ ERAZXHME(EGIHE) ]
2E(700)AEHIE  E:(710)Z IS ME:(722)HBAIZEHl  S:(301)LBI2AZ ?
_ _ dEE
3t . st . 2 H =2}
2 - 8- M & -2 Off &k Of| Abo 52
O 0l 38X+ Xl =4I 50,0008 x 12& = 600
O AR2ZAL Z2 )3 2AZE 2,000,000& x 2% x 1238 = 48,000




[ SSRAZZME ]
2h(700)MgHIE  &:(710)Y g  Mg:(722)tAIZHl =:(101) 28|
28 HE- = maey | Coa
700 ArgHl= 903,968 834,564
710 SgdI=E 903,968 834,564
722 CHEALZHI 903,968 834,564
100 Ql4d| 253,036 237,155
101 el4d| 253,036 237,155
04 JIZtMZ2Z2XEE= 253,036 237,155
o =F2AL 12 113,554
OJlez 70,9602 x4%H x244Y = 69,256
O == 70,960& x4H x53 = 15,043
O Xt 70,9603 x4H x8Y = 2,270
O A2t 22Y 70,9602 /8AIZ2E X 1.5X24 A2t x 4B x 128 = 15,327
O 7522 70,9602 /8AI12tx1 65X 16AI2tx4H x12& = 10,218
O MEXIZ X X2 30,000& x4H x12& = 1,440
O dlA2ZEAL 12 28,386
OJlz= 70,9603 x 1Y x244L = 17,314
O =5 70,9602 x 1Y x53 = 3,760
(ORtPNE = 70,9603 x1¥ x8LY = 567
O A2t 2R 70,9603 /8AI2Ex1.5x24A1 2 x 1H x 128 = 3,831
OR=3E= 70,9602 /8AI2Ex 1. 5x16AI12Ex 1 x 128 = 2,554
O MEXE X XHH=2 30,000 x1¥x12& = 360
O 294 sZEdl eIy 102,226
OME==1 51,7602 x5 x244 = 63,148
O == 51,760& x5 x53 = 13,716
O Axt==¢ 51,7603 x5H x8L = 2,070
O At 22 51,7603 /8AI12tx1.5X24A12kx5H x 128 = 13,975
O 522 51,7603 /8AI12tx1.5X 16AI2Ex5H x 128 = 9,317
O 3HE0I2 LAIAIS 12 8,870
OoJl=z 70,9603 x2H X252 x2& = 7,805
O A2t 22Y 70,9603 /8AI2Ex1.5X24 A2t x2H = 639
O 75224 70,9603 /8AI2Ex1.5X16AI2tx2H = 426
200 =24l 614,932 561,409
201 Bt2Ed| 233,706 219,806
01  AtRZ2ld| 226,336 212,536
o MDISE #l 3,600 x60&x12& = 2,592
o JIZ AR E S| 10,000 x15¥ x 128 = 1,800
oStEAEE 722 2,790
o &K 30,0003 x5 AX12E = 1,800
o L&kl 19,800& X504 = 990
o Hl&aE P 30,0003 x12& = 360
o SAMZEEZ HIE 40,0003 x12& = 480




SEATRME ]
(7T00)ALHHIE  &:(710)Z2HIE  ME:(722)HEAIRHl  =:(201)LBH2HH| e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
0 AU A Y ASHD|PY 30,0002 x 109 = 300
0 EAEE FY 40,000x5&8 x43| = 800
0 &I etM | 29| 100,000 x12& = 1,200
0 ROIZHIAAE 24| 150,000& x12& = 1,800
o &==D| 2teltl 54,000 x6CHx12& = 3,888
0AXX MEANH 2 50,0003 X35 x23| = 300
OAIEZ2 Ot ¥ Z2 )3 =2 EZ3 HE| 1003 x4,0008 x43| = 1,600
oZZIHY & 2= U3 &It B 9 ME 50,000 x80fx33| = 1,200
o A&XA 2| 100& % 10,0000 x23| = 2,000
o AIR4 S8 extz 165,000 x 1 x12& = 1,980
o0 5&J| HIIEAM ==& 200,000& x 12| = 200
0 IEIUE =2 1,800,000& x12& = 21,600
o IIEZEH 2Saldats 20,000& x10JH = 200
o JIEZElH ItE2IXI 40,000& x 109 = 400
o M=== &HAHI 900,000& x23| = 1,800
0 JtAEI| A 200,000 x14] = 200
oY fHIA =2 26,000& x203| = 520
o NIotss =& BAL =5 600,000& x 13| = 600
o SAYMI| AT 1,311,000& x9& = 11,800
o SAEX 2 984
o A4 22,0002 x32AX12& = 792
o0 A3 24,0003 x8EtA = 192
oA T2 eI 220,000 x12& = 2,640
o NEHAYXIE 6,688,000& x2Li x12& = 160,512
o B HAtHI 400,000 x2CHx 13| = 800
oZetZelH e ¢ 330,000& x3Mx 13| = 990
02 33=2gd| 7,370 7,270 100
o d3ea3 60,000& x3CHx12& = 2,160
o RS HIZ 60,000 x1CHx12& = 720
o QIHY ¥ HMA 275 300,000& x12& = 3,600
o WERYRES 790,000& x13| = 790
o MEI|=Clg3ltl 50,000& x 13| = 50
0 3|2 AYOtAEE S| 50,000& x 13| = 50
202 Oidl 31,200 31,200 0
01  =LHOYI 31,200 31,200 0
o J 2R EHOYI 200,000 x13¥ x12& = 31,200
206 M= Hl 65,660 71,857 A6,197
01 Btz 61,500 57,265 4,235
o &5t=E & XISt AIEZE 4,800,000& x12& = 57,600
o0 2EREAIIE EH P 100,000& x84 = 800




0K

NI (722)HE Al =:(206) I SHI

inj St st . 2 BL&'E =2}
=S == 0 &b ==

o 2B ET 1! 20,000& x5004 = 1,000
o Otx0ts ¢ 20,000& x50 = 1,000
0 E80| ¢ 20,000& x2504 = 500
o RIHE ¢ 20,000x30H = 600

02 <=l 14,592 N10,432
08 ASUE P 2,240

o Xt ik 400& x4,000¢ = 1,600

o Gk 400&x100¢ = 40

o ST B600& x1,000¢ = 600
o=Egy &N 7 50,0003 x2Ex12& = 1,200
o B dD|E 60,000& x12& = 720

12 =Sc|Z= Y| 5,735 600
09 DJIEt=el=A 5,735 600
o Al2te| & OF2t 7,000 x15H x35& = 3,675
o =HAUAN KE P 200,000& x11¥x13| = 2,260
0 EAUA 225 200,000@ x2H x13| = 400

14 =S8R X WM 60,716 35,720
05 =&KXl 60,716 35,720
o JIH &I ARE ¢ 150,000& x12& = 1,800
oAdF=2 E+E X 2,000,000& x 14! = 2,000
o JlAH FelA L 2 1] 300,000& x 14 = 300
oA ANEZE B2 2,000,000@ x 1Al = 2,000
o St&EA L AR A =F 2 124,000@ x2Mx12& = 2,976
o CCTV =2l 2,000,000& x 14! = 2,000
o &Il A8 JIH AlE R & 2,000,000& x 14! = 2,000
oS8 =& EHI uji 600,000& x2CH = 1,200
o0+ & BHI M| 1,000,000& x2CH = 2,000
o8& & s8N =&l 2,000,000& x 14! = 2,000
o J|HA A2 Y WS Wil =&l 3,000,000& x 14! = 3,000
o3XJ| EH 72 50,000%2094 = 1,000
o AEHAH| E4H| 3,000,000& x 1A = 3,000
o 22 MlZyl 1,000,000& x2CH = 2,000
o AMAEINIHZ MIEb] 140,000& x260H = 3,640
o €olal HH B4 500,000& x23| = 1,000
oA B 2,000,000& x 14! = 2,000
oddHME 2Y 40,000& x 120 = 480
0 AL OHNMHUE 170,000& x25& = 340
oEAK USEE 1,000,000& x13| = 1,000
o Hl&AZEHEI| =2 1,500,000& x 14 = 1,500
o S&H&H| £=2ld 1,000,000& x 1D = 1,000




SEATRME ]
(700)ArHIE  &:(710)ZHIE ME:(722)HEAMAEl  S:(214)=H R WA (&2 - &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
s =& XY 1,000,000& x 14 = 1,000
=& =87 2,800,000& x 14 = 2,800
24| 1,500,000 x2U = 3,000
AT =HFA Y| 1,000,000& x23| = 2,000
=AM 1,500,000 <20 = 3,000
s S FEE T Wbl 600,000& x20H = 1,200
SIHE I Y| 750,000 4CH = 3,000
A= =EH D] WA 1,500,000& x 14 = 1,500
HEH AT 22X HA WA 1,500,000& x 14! = 1,500
=2t SX2I| = 6,000,000& x 14| = 6,000
=T A I U ZFE O|E A 10,000,000& x 14! = 10,000
M=2t HEHHE S LAl &M 7,000,000& x 14] = 7,000
oM=Z SSH LRuH 15,000,000& x 14! = 15,000
0 2AAST IHtE P 4003 x3,00000x 13 = 1,200
215 =8| 178,595 169,095 9,500
o &3 11,366,670&Ax12& = 136,400 178,595 169,095 9,500
oLPG AtEZ 3,500,000x12& = 42,000
o HIAEXAD| Hdeel 1,300&x150x 13| = 195
7 NS R 3,000 3,000 0
2 SASRHI 3,000 3,000 0
0 FAN2Z Rl 250,000& x12& = 3,000
300 ZA&0lH 36,000 36,000 0
301 LBtEalg 36,000 36,000 0
0 EAAHIEAZ 1,800 1,800 0
o< €A i3l &It XIAH| 30,000& x20¥ x 33| = 1,800
12 JIEIE&= 34,200 34,200 0
o O|=2Xt XI=H| 50,000& x12& = 600
A2 LA XIZHI 2,800,000& x12& = 33,600




Mg (237)3 712 HIS

S:(405) RHAHFSHIS

M

=2

=/

0fl &by

HEE
Off 404

35,500

12,300

35,500

12,300

35,500

12,300

35,500

12,300

5,000,000& x1

1,000,000& x 14
500,000& x 14 =
500,000& x 14 =

1,600,000& x 1CH

1,600,000& x 14|

25,300,000& x 1CH

35,500

12,300




HHIE  HE:(722)HHAIZH]  S:(101)21244] e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 4,398,371 4,009,050 389,321
710 ZIHIE 4,398,371 4,009,050 389,321
722 CHE ALY 4,398,371 4,009,050 389,321
100 Ql4d| 3,881,117 3,529,620 351,497
101 el4d| 3,881,117 3,529,620 351,497
01 BE= 3,765,333 3,418,098 347,235
O H=2(3g) 175,734
o LBt3= 5,206,0203 x2E x12& = 124,945
o b= 4,232,360 x1Hx12& = 50,789
O &5=2(86Y) 2,503,732
o 2Bth= 2,931,900& x23H x12& = 809,205
o 2B6= 2,521,700& x21E x12& = 635,469
o Bt7= 2,231,000& x20E x12& = 535,440
o LEt8= 1,983,400 x22H x12& = 523,618
O &3z 2,503,732,000& /128 x0.95 = 198,213
O 324 itz 62,400
0254 0|4 130,000 x1Ex12& = 1,560
0 20~254 0]t 110,000 x2H x12& = 2,640
o 15~204 0]t 80,0003 x20E x12& = 19,200
o 10~154 0OJ¢t 60,0003 x25¥ x12& = 18,000
0 5~10% 0|2t 50,000@ x35Y x12& = 21,000
O s 25,0003 x89H x2 56x12& = 66,750
O MEEH BE+Z(1S5HM) 360,000& x11E x43| = 15,840
O E2R22H(23) 50,000@ x83E x12& = 49,800
OJl=88sY 15,360
o LBt4,55 30,0002 x10¥ x12& = 3,600
o LBt6= 0I5t 20,000& x17¥x12& = 4,080
o JIAt 30,000& x14¥ x12& = 5,040
o &FH DAL 20,000 x 11 x12& = 2,640
O &4 162,360
o &eALE(ol=xel Al 22X 150,000& x89E x 12& = 160,200
o HA=E(dS 2Mel 22A) 30,000& x6H x12& = 2,160
(ORN Eat=, 14,243
o Y4z R 3,216,530& x9H x4 1%%x12& = 14,243
O el 4,524,4603 x4B x9%x 12& = 19,546
O At 2824 2,999,195,000&/209%1.5x12A|2t = 258,304
O g2y 2,999,195,0002/209%1.5x8A|2t = 172,203
O Axt==< 3,188,109,000&/(209x 12&) x8AI 2t x5 = 50,848
03 SIHUYZ2=ZAE= 115,784 111,522 4,262
O g2(39) 115,784




NI (722)HEEAFIH]  =:(101)2124H]

Bog-NE- S maey | CSa | =2

oJl23(AN&s2el 1,587,000 x3Yx12& = 57,132
o YUY (1,587,000&/3)x3H x 128 = 19,044
o0 IIEY 25,000& x3Y x2.5x12& = 2,250
o A& BA LS SEHM) 360,000& x1¥ x43| = 1,440
o ZAMZAlH| 130,000 x3E x 128 = 4,680
o0 WS XH| 130,000 x3E x12& = 4,680
o BE SOt 57,132,000& /128 x1.2 = 5,714
o A+ (ot=Hel AIEZ2R2A) 150,000& x3¥ x12& = 5,400
o AE2RY 50,000& x3H x12& = 1,800
o AlZt2IZ2RsE 85,536,000&/209%1.5x12A|2t = 7,367
o FY2RY 85,5636,000&/209x 1.56x8A[2t = 4,912
o AXt==E [85,536,000&/(209x 12&)] x8AI2t x5 = 1,365

200 =224l 517,254 479,430 37,824

212 Scl=M4Y| 517,254 479,430 37,824

09 JIEt=cl=4H| 517,254 479,430 37,824
O Z 43| 4,800
0 REME(LE3~43) 100,000 x4B x12& = 4,800
OEF=1=EN:] 123,240
o 2Bt3= 250,000 x2¥ x12& = 6,000
o YBt4= 155,000@ x1¥x12&8 = 1,860
o YBthz 140,000@ x23¥ x12& = 38,640
o 2Bt6, 7= 105,000 x41H x12& = 51,660
o LBt8= 95,000 x22¥ x12& = 25,080
O FHZAlH| 130,000& x89Y x 12& = 138,840
O HE SO 2,503,732,000& /128 x1.2 = 250,374




NIEH:(722) CHEH AL

&dl 5:(201)

-

0
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Ol &FOH

HEE
Off 404

700 AtHIS

4,352,354

4,365,336

A12,982

710 dgHIE

4,352,354

4,365,336

A12,982

722 CHHASH]

4,352,354

4,365,336

A12,982

200 =24l
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60,000& x 3¥
50,0003 x 404 x 12&
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10,000& x 259 x 1238 =
30,0002 x 2&8tA x 12& =

3,600 x 20& x 12&8 =
100,000& x 128 x 80% =
100,000& x 3& =

1,000,000&
300,000&

160,000& x 12

60,000

80,0003 x

1,800,000&
1,800,000&
1,800,000&
650,000&
200,000&
550,000&

100,000 x 10# x 12& =
100,000 x 104 x 12& =
100,000& x 13| =

x 121
X 244

x 121

fou

146,544

287,293

A140,749

o
N
0p
0p
HO
02 |0

100,000& x 53|46 x 12& =

51,806

55,456

A3,650




:(710)HAHIE  MIE:(722)HAFIHI - =:(201) 2 BH2 | (&2l - Q)

BN E-= maey | CSa | =2
O dYs il 20,0003 x 3CH x 12& = 720
O ArR4 oIyl 3l = 490,000& x 1238 = 5,880
O oIyl ZAH0I=(st=51,8012) ME3ldz 900,000& x 12& = 10,800
O SHEZE IUWHE 3d= 70,000& x 23| x 12& = 1,680
OOIEXtE 282 150,000 x 18| = 150
O &I|otM2e | Xt S (B A)S 3| 50,000& x 59 = 250
O &It Xt M (BEA)E3HI(BEZH) 50,0003 x19Y = 50
O5Z HIIQSHEAE S5 Sl 10,000& x 13| = 10
O 45 DIAHZY S5 HAAl 20,000& x 13| = 20
Ods  dsH=Ad S5 HolA 40,000& x 13 = 40
O DINAHSAIE B = 10,000& x 12| = 10
(OPN=Eaals] 280,000 x 504 x 63| x 80% = 6,720
O Xtgk EIIZAL =2 400
O 2E(2.58) 60,000& x 1CH x 23| = 120
O 2E(5E) 60,000& x 1CH x 23| = 120
O A832(EH) 40,0003 x 204 x 23| = 160
O S RE= 1,040
O XSXt 80,000& x 404 x 23| = 640
O A&2 200,000& x 23| = 400
O x&EsFhl 18,036
O SEXNHBE) 1,000,000& x 104 x 12& x 50% = 6,000
O ZE(258) 400,000 x 1CH x 12&8 = 4,800
O 2832 (EH) 270,000 x 2CH x 12&8 = 6,480
O OIEXt 63,0002 x 1CH x 12&8 = 756
202 Oit| 60,000 60,000 0
01 SLHAHI 60,000 60,000 0
OJl= g2 =8 20| 200,000& x 259 x 12& = 60,000
206 M= Yl 637,359 617,761 19,598
01 <EHHZHI 33,800 49,640 215,840
O 3= &ot=E 23 1,200,000& x 12& = 14,400
O HotEEH &fol+k 2= 2,100,000& x 128 X 67.46% = 17,000
O HotE X Kot 018 223 150,000 x 12&8 = 1,800
O &d, ZHEOE MotE AIEZ 50,000& x 128 = 600
02 <«ZEHl 603,559 568,121 35,438
O ot &l €= ST 2
5,300@ x 170kg x 302 x 12& x 95.6% = 310,000
O BolMelAd &Z(2ell) 2 5,300 x 30kg x 30& x 12& = 57,240
O BoHeIANE AE(FHe3H) 2L
129,360% x 3.6 x 302 x 12& = 167,650
O BoXMelAE &Z(B7HS) 22 129,360 x 1€ x 302 x 12& = 46,569




[ S=t22=stdd ]
2H(700)AMEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)THEAIZEH  =:(206) M ZH] e &)
BN E-= maey | CSa | =2
O =ZASI| A 72 2,000,000+1,000,000+200,000 = 3,200
O aga Al 1 45,0003 x 158 x 12& = 8,100
O dotEER €30 45 7L 20L x 153 x 3,000& x 12H& = 10,800
212 Scl=MY| 8,650 8,650 0
09 DJIEt=c|=4H] 8,650 8,650 0
O 5 L AI2Z2XN 24| 7,000% x 25% x 30¥ = 5,250
O 2N HHES 7L 2,400
OxgE L s 100,000& x 123 = 1,200
O 29 2 15,0003 x 1504 x 23| = 450
O 2z} et & 30,000 x 259 = 750
O etMES? 2| 1,000,000& x 14 = 1,000
214 =HR X WALl 997,563 885,660 111,903
05 =&RXHl 997,563 885,660 111,903
O &g IR =& 600,000 x 4CH = 2,400
O adgd S:7J| 24 #4 1,000,000& x 13| = 1,000
OAEN ARE Y TR P 700,000& x 12& = 8,400
O 5UE ORPHIA 2 650,000& x 14 = 650
O FUHE pHAA 7 700,000& x 14] = 700
O BOD Probe ##& 1,400,000 x 14 = 1,400
O TMS HI=D| SXl&eldl 4,000,000& x 14 = 4,000
O &KXl fE Xl 100,000& x 60m x 35¢ = 210,000
O HIIZ(EEZ, A /K2l 70,0003 x 3m' x 365¢ = 76,650
O s0s HHA 2 550,000 x 20 = 1,100
OTMS COD & 7¢ 4,500,000& x 14 = 4,500
OTMS pH &3 ¢ 800,000& x 24 = 1,600
OTMST-N, T-P 238 #& 3,300,000& x 14! = 3,300
O TMS HIOIEZH g OdlolE 6,000,000& x 14! = 6,000
O TMS pH/SS g ell0l= 5,000,000& x 14! = 5,000
O TMS AHsAlEM=2| d01& 3,000,000& x 14! = 3,000
O TMS T-N/T-P &1dI01& 6,000,000& x 14! = 6,000
O dHE=IIg sl ES8E S = 1,400,000 x 24! = 2,800
OExJIs A5 o 285,000& x 30H = 855
O MSES X W] =« 900,000& x 60CH x 91% = 49,000
O MIUSE HREHSEHD = 900,000& x 8CH = 7,200
O &8 sdX=&I| E&EX KAl 2,700,000& x 14! = 2,700
O 3=Held &EIANE2 = 900,000& x 14! = 900
O 3=Hdeld &I BHF =d 900,000& x 14 = 900
O st=XelE CCTV |RAlZ2ltl 3,800,000& x 14! = 3,800
O DCS(ZAHMAHEXI) KXl 2,850,000& x 14! = 2,850
O ®&H =4 3,800,000& x 14! = 3,800




[ SIS E=aHE ]
BH(700)AHIZ  BL(710)HAHIE  AIE:(722)IHBAIRIH  2:(214) 28X DAY )
Bog-NE- S maey | oo | =

OssHeld S01AE = 1,900,000& x 14 = 1,900
O OIX&E X Skl EXE 2 YUY I =

7,340,000 x 501 x 90% = 33,030
O &I1A oozt == 1,900,000& x 14] = 1,900
O MotEIZE JIQEIT 2 4 4,500,000& x 14 = 4,500
O HMotEIE HAMA VCB(RIBRIED]) =& 4,500,000& x 14 = 4,500
O HMotEHIZE HAEA VCS(RBHENESI) = 4,500,000& x 14 = 4,500
O HOHELE R, RE dsUE =4 4,000,000& x 14 = 4,000
OB, FAEOZ HIA4EHEI| SX2teldl 1,000,0003 x 1044 = 1,000
OSHEZE S01AE = 1,900,000& x 14 = 1,900
OUHEEZH M| BHE = 1,000,000& x 14 = 1,000
O &3 1L2H ==& 5,000,000& x 14| = 5,000
O &30 &35 s =28 =H 5,000,000& x 14 = 5,000
O &3J PLC 7Y 2,375,000& x 14| = 2,375
O &I|4 UPS SEX| 7 3,325,000& x 14l = 3,325
O Jag=I| PLC 2 2,375,000& x 14 = 2,375
O 3dE=D| oI ¢ 3,610,000& x 14l = 3,610
O eEED| CICIAHOIH & 285,000 x 3J4 = 855
O s5)| oIHH ¢ 3,000,000& x 14! = 3,000
O AtO{ XIS UV S 2 450,000& x 6JH = 2,700
O 220 PLC 7 285,000& x 3J4 = 855
O MASTER-K PLC ¢ 475,000 x 3J4 = 1,425
O XGT PLC 7¢ 1,900,000& x 14] = 1,900
O TM/TCBF 21HHH 2 190,000& x 54 = 950
O =Z2ht===1AH 7 3,000,000& x 14! = 3,000
O &I 224 Xt 72 500,000 x 12& = 6,000
O Z2MEIE PLC 2 1,900,000& x 14 = 1,900
O SHEZE =3I==2AH +< 3,000,000& x 1set= 3,000
O MEEES=X DOAEI| 7 3,610,000& x 14! = 3,610
O MZBLEXE MLSSHED| e 7,600,000& x 14] = 7,600
O M=2BtE X ORPH=EI| ¢ 3,000,000& x 1set = 3,000
O MESEESx pHASI &3 2 760,000 x 24! = 1,520
O A& E&2 HE Y 150,000& x 108 = 1,500
O HIQE SME XX 500,000& x 24! = 1,000
O 224 3717 ¢ 150,000& x 12& = 1,800
O L2848 EXM 2 170,000& x 12& = 2,040
O &dXl HS JlHANE=ZE =4 2,000,000& x 34! = 6,000
O sFRIIEIJAHANEE =M 1,500,000 x 24 = 3,000
O ZIX &3] LHE 10,000,000& x 14 x 90% = 9,000
O S&(E52018) JIHANEE =H 1,000,000& x 34] = 3,000




(710)2LHIE  MEh(722)HAIHl  S:(214)

yNImbs (il

o8- NE-S oﬁii
O JaIHA s=)| 2Hs 25,000,000& x 25,000
O Z2&X Xict JIHAIEE = 1,500,000& x 3,000
O Z&x Xt ERAEE Y 1,520
(ORES = 400,000& x 800
O 24l 360,000& x 720
O sg=s=x Not E’EE ¢ 3,600
(ORES = 1,100,000 x 2,200
O 24l 700,000& x 1,400
Os&lls doisdXl 22(2EHE) 1 4,800
O 24 1,500,000& x 3,000
O AHIOIH 900,000& x 1,800
O gXEHEX IIHAIELZS = 3,000,000& x 24! 6,000
O gXEHEX BIL=0| = 1,500,000& x 24 3,000
O OlM=A38 =M 3,000,000& x 34! 9,000
O XA AZHEI| =M (AF) 2,000,000& x 24! 4,000
O MELSE JIHAEZE = 2,000,000& x 24 4,000
O MSBSE AL 2t =M (A7) 2,500,000& x 24l 5,000
O AR DI HAIEE =H 2,500,000& x 5,000
O2As HIZ =&0IA) 1,200,000& x 6,000
O OIXEHEX 2EZL-E &X 900,000& x 34 2,700
O OIXHE M X I HAIEE = 1,500,000& x 24 3,000
O etSsdAl 52 =M 3,200,000& x 3CH 9,600
O Yl =X 8E =M 1,500,000& x 2CH 3,000
Ogrs ZBIJI L EER =M 1,500,000& x 3CH 4,500
OBts sl BEg VHE ¢ 10,000& x 128 x 360
O OIXMHEH X OIMHHI| FAHAl 2 600,000& x 6Kl x 3,600
O OIXH&ENX Xl =8I 2SHHRA(SKAE, ALZH, HIHY) 2
500,000& x 64 3,000
O MotEZHE J|HALE = 3,000,000& x 24! 6,000
O MotEZHE HAEHED| = 5,000,000& x 14 5,000
O dotEZ M=HED| =H 3,500,000& x 24 7,000
O Mot EE ZSHED| =4 3,500,000& x 24! 7,000
O HotEZH M| =4 3,000,000& x 24l 6,000
OdotEEZ gEg = 2,000,000& x 24l 4,000
O XHotEnd g8 =2 01S2HI0IN =& 2,000,000& x 24! 4,000
OFEZE MSHEI| = 6,000,000& x 14l 6,000
OFEZE JIHANELZE = 2,500,000& x 14! 2,500
OMEEHIAE JIQEI =M(A4) 7,000,000& x 14 7,000
OMEEHIA JIUEIZ 2=6(J18) 3,500,000& x 24 7,000
OHolEER &+ BX Wi =& 4,000,000& x 14 4,000




[ S=t22=stdd ]
2H(700)AtEHIE  8(710)DEHIE  MIEH(722) N AIEHl  S:(214) =&KX LA e &)
oomoNE-= maey | CSa | =2
OCExxI)Is AT EHE = 300,000& x 3CH 900
O A3ItAE LU A2t 2,500,000& x 2CH = 5,000
O HESHEIE JIHAES =8(1001L) 600,000& x 44 = 2,400
O ZMEZZ JIHALE = 1,200,000& x 24] = 2,400
OMEL EF4Hl JIHAMEE = 1,000,000& x 24] = 2,000
O ExJIs NdE 738 2E 71¢ 1,000,000& x 14 = 1,000
O LEEA =M 2,000,000& x 30 = 6,000
O A3tk SUWED| M2 2,000,000& x 24! = 4,000
O 23X JIHAEZE =M 2,000,000& x 24! = 4,000
O A23x SHAl =8tEHIZ M 1,800,000& x 2CH = 3,600
O BLAE JIHANEE =K 1,500,000& x 14 = 1,500
O s=Exeld S01AE =4 2,000,000& x 14! = 2,000
O Fela & g 2 1,500,000& x 23| = 3,000
O &3J 24 7Y 1,800,000 x 14! = 1,800
O =8 228 P 300,000& x 1504 = 4,500
O & iz 25T 72 200,000& x 12&8 = 2,400
O &kl 338X 2H, AHIOIH 72 2,000,000& x 34! = 6,000
O 28I M =& 25,000,000& x 33| x 90% = 67,500
OHENEEBZ =4 2,500,000& x 14! = 2,500
O A3els AsA3e =M 12,000,000& x 104 = 12,000
O 2L 88 X2 =4 3,500,000& x 14! = 3,500
O 2h FLS JHAEE = 1,700,000& x 34 = 5,100
O E=J1A BIl =dAl & Zc2IH SSEZ =4 2,400,000& x 14 = 2,400
O ExJIs JIHAEE = 1,000,000& x 54l = 5,000
O g0 =4 4,000,000& x 14 = 4,000
O ZIJIEAK JIHAIEE =X 1,500,000& x 24] = 3,000
O L& Wb o 3,800,000& x 1CH = 3,800
O PE=2 2EES 32,000
O E=S1xEE 12,000,000& x 14| = 12,000
ORaE-SEN— 20,000,000& x 14l = 20,000
OXNEZAZ H=F B 60,608,000& x 14 = 60,608
O etHEAIdE &X 450,000 x 4044 = 1,800
O 22 FAIE=H| 450,000 x 6L = 2,700
O gstz =H 500,000 x 5L = 2,500
OF2= & M2 B HH2L 200,000& x 1201& = 2,400
215 =8| 2,446,232 2,446,316 AB4
O 3=Held &dIIes 160,000,000 x 12& x 89.44% = 1,717,200 2,446,232 2,446,316 L84
OSHEIHE MI|QLS(MOIEIE 2 13JML)
67,000,000& x 128 x 90% = 723,600
O HagNI 77 72 1,300 x 404 x 53| x 204 = 520




o

NI (722) i Al =:(215)&S 2]

BN S maey | Coa
1,700 x 2004 x 12&8 x 97% = 3,960
RR(ER) F 1,400 x 1704 x 4& = 952
4,200 4,200
4,200 4,200
O M2 350,000& x 12&8 = 4,200




[ SIS E=aHE ]
2H(200)H2HXE & (230)REAHSE HE:(237)30172HIZ  S:(405) K& SHIS e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
200 NEEX= 14,800 560,700 A545,900
230 REFHE 14,800 560,700 A 545,900
237 3J|7HIS 14,800 71,500 Ab56,700
405 KHHFESHIS 14,800 71,500 256,700
01  XHEFESHI 14,800 71,500 256,700
O D) 5,000,000& x 14! 5,000
O 0ls4 dES(2AEIDIHX 2,300,000& x 14! 2,300
O Sadx 5,500,000& x 14 5,500
O g3tat Itiletr 7 2,000,000& x 104 2,000




H= &:(710)& NIE:(722)HEANE I S:(101)212A e &)
s = maey | CSa | =2
700 ArgHl= 2,792,436 3,401,200 A608,764
710 SgdI=E 2,792,436 3,401,200 A608,764
722 CHEALZHI 2,792,436 3,401,200 A608,764
100 Ql4d| 15,867 14,763 1,104
101 el4d| 15,867 14,763 1,104
04 JIRHMZZUSES 15,867 14,763 1,104
O &dE24 212 15,867
OJlez 51,7603 x 198 x 244 = 12,630
O == 51,760& x 1H x 53¢ 2,744
O Xt 51,7602 x 19 x 8¢ 415
O Resgsd 51,7603 x 1.501 x 1% x 1 78
200 =224l 2,776,569 3,386,437 A 609,868
201 LBr2Ed| 145,584 235,007 289,423
01  AF=R2t2ldl 97,494 199,441 A101,947
OJIZANRES 7Y 10,000& x 169 x 12& 1,920
O HUARE 2¢ 60,000& x 12& 720
O SHEX & AMEBE 22 24,0003 x 28fA x 12 576
O MYIISE 7Y 3,600& x 20& x 12& 864
OFLEE 7Y 80,000& x 12& 960
OHMBEAN 7Y 100,000& x 58 = 500
O =8l Z22EH g 400,000& x 304 x 1.58| = 1,800
O =8| 224 g 420,000& x 14 x 23] 840
O =8| Xtz 187,000 x 104 x 12& 2,244
(OR=E- L= 58,320
ogH 60,000& x 29 x 121 14,520
O = Z(EY) 60,0003 x 2% x 244 29,280
O = Z(FY) 60,000& x 2% x 121 14,520
O &I AZR 50,000& x 1CH x 12& = 600
Ozl fIe8du 20 10,000& x 103 x 5 = 500
O =gdH =8 =8 200,000& x 3 x 12| x 427 2,400
O ot=£d Xl 8S23At =8 1,100,000& x 23| 2,200
O TMS HIZE1D| BEEA =& 1,000,000& x 1& = 1,000
O A&l nETAN =2 300,000& x 2& 600
O 3diel A =T 80,000& x 10CH = 800
O 2 A =2 150,000& x 2CH = 300
O et HEXE 22 1,000,000& x 14! = 1,000
O EYEEE FHl Xz 1,800,000& x 43| = 7,200
O X822 CCTV 24 5,000& x 800m = 4,000
O BJdx2(Hs) 650,000 x 33| = 1,950
O BtOITHA &I SH 100,000& x 128 = 1,200




700)AtHHIE  E(710)ZLHIE  MER(722)HAIZH]  S:(201) L B2 A | e &)
BN E-= maey | CSa | =2
O SEH BTN =2 1,000,000& x 5CH = 5,000
02 ===294| 48,090 35,566 12,524
O dYs iz 30,000& x 104 x 12& = 360
O elHYl(Rah el A 2,ME 2231.2,231.2,0EE) 2UEE 388
50,000& x 93|& x 128 = 5,400
O xH& =HHI(E = 1945) 700,000& x 53| = 3,500
O Xt& =Hd(d cl 2656) 600,000& x 53| = 3,000
O Xt& =Hdl(2 g2l 8744) 100,000& x 53] = 500
O Xt& >=Hb|(22 X 3189) 350,000& x 53| = 1,750
O X K FEI(E = 1945) 500,000& x 12&8 = 6,000
O X& RFI(HIA=Z2l 2656) 500,000& x 12& = 6,000
O X& KFHI(2de! 8744) 460,000 x 12& = 5,520
O & RFU(AZ XS 3189) 450,000 x 12& = 5,400
OO0EXtHE 282 200,000& x 20H = 400
O OIEXE 7AHI 50,000& x 2CH x 53| = 500
O OIEXE 73| 50,000% x 201 x 6& = 600
O Xt HIIBAL =22 (E I 1945) 60,000& x 13| = 60
O Xt& HIIZA =22 (832 =Z22| 2656) 60,000& x 13| = 60
O XA ZAF £=2=2(3189) 60,000& x 13| = 60
O s@dNE22(3189) 60,000 x 23| = 120
O K= XHAI(3189) 50,000& x 13| = 50
O &S XEI(A A 2ZH) 100,000& x 53] = 500
O X& H, SEM(&T ZH) 2,000,000 x 13| = 2,000
O @ ed3In ZIH) 60,0003 x 23| = 120
O X RF|OIKIR ZH) 440,000& x 128 = 5,280
O XSIHAMI(A7 ZH) 60,000& x 13| = 60
O/I2EZZ TItE &I18d] OIS A 800,000& x 14 = 800
O &J|etdztel it &3l 50,000& x 1Y = 50
202 Odt| 45,600 48,000 22,400
01 =UW0l 45,600 48,000 22,400
OJl=gd! =8 =20l 200,000& x 199 x 12& = 45,600
206 M=l 470,475 380,760 89,715
01 LEHHZHI 18,600 30,080 A11,480
O 4o+ 22 400,000& x 12&8 = 4,800
OREZSHELREY 4ot AIEZ 50,000& x 128 = 600
O A& AES 1,100,000 x 12&8 = 13,200
02 <ZHl 451,875 350,680 101,195
O ot NESEM 2 5,300 x 140kg x 302 x 12& = 267,120
O BolMelAd(Zeld) = 5,300 x 10kg x 30& x 12& = 19,080
O Bl AE2E(PAC) 1% 129,360 x 2.88 x 302 x 12& = 130,395




HIZ  SH(710)UYHIS  MEBL(722)LHBANIH]  =:(206) HEH| (SH9) : ®2)

BN E-= maey | CSa | =2
O g Al 1 40,0003 x 148 x 12& = 6,720
O =ZASI| N 72 20,000 x 208 x 12&8 = 4,800
O %4ZE(NaOCl) 7 500 x 60kg x 30& x 12& = 10,800
O AZE(NaOH) 7€ 4003 x 90kg x 30 x 12& = 12,960
212 Scl=MY| 8,280 5,090 3,190
09 DJIEt=c|=4H] 8,280 5,090 3,190
O AlZ2tel & o2 Xt= 4| 7,000& x 199 x 30¢ = 3,990
oxgEss + 2,290
oz 80,000& x 12& = 960
O &g, It&E&3t 30,000 x 199¥ = 570
O 29 40,000& x 199 = 760
OetdsEs 7Y 2,000,000& x 14| = 2,000
14 =&HRX WXL 680,070 1,420,620 AT740,550
05 =&RXHl 680,070 1,420,620 AT740,550
O 50UE ORPHIA 2 650,000 x 14 = 650
O FUHE pHAA 7 650,000 x 14 = 650
O &EUE DOHM 2,000,000& x 14l = 2,000
O BOD Probe ##& 1,500,000 x 14 = 1,500
O &AEa I = 450,000& x 700 = 3,150
O 0= HEA 7 550,000 x 40§ = 2,200
O TMS HIOIHZH WXl 6,000,000& x 14! = 6,000
O TMS pH/SS WXl 5,000,000& x 14 = 5,000
O TMS AHSAIEM=7| 4 01& 3,000,000& x 14 = 3,000
O TMS HIZED| =& 3,000,000& x 14 = 3,000
OTMS COD HI=ED| 222 4,500,000& x 14 = 4,500
OTMS T-P HZEJ| A2F 4,300,000& x 14 = 4,300
OTMST-N HAZEI 225 4,300,000& x 141 = 4,300
OTMS pH HED| M 2 800,000& x 204 = 1,600
O HIIZ2(EEZ, A /I 2l 70,000& x 0.8m" x 365¢ = 20,440
O Xl A= el 100,000& x 26m" x 35¢& = 91,000
YA ADE A 500,000& x 12& = 6,000
O adEa =xt7 2 500,000& x 12&8 = 6,000
O & atEdl a=4&hl 100,000& x 45 x 63| = 2,400
O &I EXM 2 (2HelH) 350,000& x 12& = 4,200
O DtSot==E L 8 HEH MI|ZH| & +=S2HEE =
2,000,000& x 34! = 6,000
Od, )] = 1,000,000 x 44 = 4,000
O MEetSE M4l = 3,000,000& x 34! = 9,000
O H=&EH = 2,000,000& x 24! = 4,000
O CCTV &#HI(9H4) =& 2,000,000& x 14! = 2,000




BlE& &:(710082HI82 MNE:(722)H#AILEl  S:(214)=8 X LAY e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

O S0 dMI|4d| =4 4,000,000& x 14 = 4,000
O SLHHEXI(DCS) SXIZeEl 2,500,000& x 24 = 5,000
O = SENX MI|4H| = 1,500,000 x 24! = 3,000
O g=dls &I|4dl =H 1,000,000 x 24! = 2,000
OUPS E BFD|8t =& 70,000& x 80EA = 5,600
O 24RO EXI(DCS) ItE ¢ 5,000,000& x 20 = 10,000
O BQAIE &I|&Hl = 1,500,000 x 24] = 3,000
O 23E MI|4H| =« 1,500,000 x 24! = 3,000
O X2l& UV A2=s4H &HE L oty I 2 2,500,000& x BSET = 15,000
O =ZSh=SH HdIA L 38D 2 3,000,000& x 1SET = 3,000
O MEBLES X H=EH! WXl 9,000,000& x 104 = 9,000
O BIESEHAEI OIHEH &X 7,500,000& x 20 = 15,000
O R RYEDZ 2H =M 6,000,000& x 14 = 6,000
O A%ANEE = 2,500,000& x 23| = 5,000
O ==JIs &8J4€Hl =& 2,500,000& x 24l = 5,000
O AFO{tX &I &H| =& 1,500,000& x 24! = 3,000
O 23t 4% RASEH £X 15,000,000& x 14l = 15,000
O Ss MK JIHANEE =6 10,000,000& x 401 x 67.5% = 27,000
ORYBID =4 15,000,000& x 101 x 90% = 13,500
O LX&EHX OlM= A28 A 4,500,000 x 2CH = 9,000
O dX&EEX £HX =8I 25 2 3,000,000& x 23| = 6,000
O LXEHX JHANEE =8 3,000,000& x 14 = 3,000
O MSEISE LIRS EE = 2,500,000& x 20 = 5,000
O MEBSZ IIHANEE =8 2,000,000& x 24 = 4,000
O gts, dosdHAEE = 2,500,000& x 20 = 5,000
O OIXEEX I HAIEZE =& 2,500,000& x 24! = 5,000
O OMNHANI B & 1,000,000 x 444 = 4,000
O g OIXEEX I HAEE = 2,500,000& x 24! = 5,000
O AHXIS JIHAIEE = 2,000,000& x 24! = 4,000
O AHZX HMESI = 4,000,000& x 104 = 4,000
O ZJ18 &30 = 5,000,000& x 104 = 5,000
O=ss)l = 20,000,000& x 1CH x 90% = 18,000
O g=JIs JIHANdE = 2,000,000& x 34! = 6,000
OYE €D (U 2 4,000,000& x 14 = 4,000
O HE E=)| =H 2,000,000& x 14! = 2,000
O €=J] 2HI0I0 =& 3,000,000& x 14l = 3,000
O gD 22l & E2IH S=8E =6, AHOIH ¢

3,000,000 x 24 = 6,000
O gx0ls ANsa=2=&X uAl 45,000,000& x 14 x 90% = 40,500
O g HYSH =« 4,000,000& x 14 = 4,000




[ =22 dE (2422 =) ]
2H(700)AMEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)UHEAIEH  =:(214)dR X LAY e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O BLAE JIAHAEE =M 2,500,000 x 14 = 2,500
O 22! It A 25,000,000& x 33| x 90% = 67,500
O AStE JIAHANEE = 23,500
O AL =2ET &= 2,500,000& x 20 = 5,000
O 23 M=kl 0| SEE = 4,500,000& x 1CH = 4,500
O 23 sFHX 0|SEE = 3,000,000& x 104 = 3,000
O 23X dsdE = 3,000,000& x 104 = 3,000
O A3E SINH ASIE &8 EE =M 4,000,000 x 2CH = 8,000
O A3tA B2 Al 2,500,000& x 20 = 5,000
OAT EZ L 48| =4 2,500,000& x 24! = 5,000
O bf2, We o ST A 200,000 x 128 = 2,400
OJH =8 A2 72 500,000& x 12& = 6,000
OJH =g I+ 7 150,000& x 12& = 1,800
O g & JelAa 2 1,500,000 x 23| = 3,000
OJIH EEE HE F& 1,000,000& x 23| = 2,000
ORXBEII IIHANEZ =6 3,000,000& x 14! = 3,000
O ROHEZH JIHANEZE =& 2,000,000 x 14 = 2,000
O =Z=Uel0t2 PCFO D] 2 7 1,000,000 x 23| = 2,000
O HESEHIE JIHAIEE = 1,000,000 x 24! = 2,000
Oz £ 22 B M 2 190,000& x 124& = 2,280
O gstzsH 600,000 x 3MHA = 1,800
OES U8 P22 2+ 31,300
O ESFHXEE2 27,000,000& x 14 x 90% = 24,300
OFaE=SnEN— 7,000,000& x 14! = 7,000
O X222 U=z B 25,000,000& x 14 x 90% = 22,500
O 22 A2 500,000& x 6L = 3,000
215 =8| 1,422,360 1,292,760 129,600
O 22Xl &8IIe3 120,662,000& x 12&8 x 96% = 1,389,960 1,422,360 1,292,760 129,600
O 2720t eld, SHEDE(KOLULASHE 22312, E31.2,H8&AI L2
2,700,000& x 12& = 32,400
217 2K P 2| 4,200 4,200 0
02 2A2HI 4,200 0 4,200
O BEAY 2| 350,000& x 12& = 4,200




SIS ME:(236) 2B S:(405) K&t SHIS (&2 - &)
BN E-= maey | CSa | =2
200 AtEHFX 30,500 328,200 A297,700
30,500 328,200 A297,700
20,000 35,000 A 15,000
20,000 35,000 215,000
20,000 35,000 215,000
20,000,000& x 1CH = 20,000
10,500 15,800 25,300
10,500 15,800 25,300
10,500 15,800 25,300
6,000,000& x 1CH = 6,000
2,200,000& x 104 = 2,200
| & 2,300,000& x 104 = 2,300




HE &:(710)2HHIE  ME:(722)THEAIEE]  =2:(201)L B2 H| e M)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 251,542 243,661 7,881
710 ZIHIE 251,542 243,661 7,881
722 CHE ALY 251,542 243,661 7,881
200 =224l 251,542 243,661 7,881
201 er2gd| 41,062 71,012 229,950
01  AP=2eld] 29,132 48,652 219,520
OJIENREE 7Y 10,000& x 498 x 12& = 480
O HMARE 2 15,000& x 4% x 6& = 360
OSEX & AAM=EF P 20,000& x 1&tA x 128 = 240
o MYDISE 7Y 3,600& x 10& x 12& = 432
O &E3AEZ 7Y 40,000& x 12& = 480
(OR=gS L= 18,740
2 A 60,000 x 1% x 121 = 7,260
O = A(EY) 60,000& x 1% x 60¢ = 3,600
= A(FY) 60,000 x 1% x 48 = 2,880
O 3D AIBR 50,000& x 1CH x 12&8 = 600
O foZdlsd 150,000& x 12& = 1,800
O =SgYds =53 2 200,000& x 200 x 13 x 420| = 1,600
O ot+EHANEZS3AN =2 1,100,000& x 23| = 2,200
O sd&dXedEdl Atz 1,800,000& x 43| = 7,200
02 332gH| 11,930 22,360 210,430
O fdYs iz 30,000 x 1CH x 12&8 = 360
O &sR=3 60,000& x 1CH x 12&8 = 720
O SE2LA KTEEH 50,000& x 183|H x 12& = 10,800
O &J|et™ 2| At & 38| 50,000& x 1Y = 50
206 =4I 31,020 37,743 A6,723
01 LEHHZHI 1,200 9,100 27,900
O &ot=E AMEZE 100,000& x 1238 = 1,200
02 <=l 29,820 28,643 1,177
O ot=&iXl €STNM 2L (HY) 10kg x 3,472& x 302 x 12& = 12,499
O &2 HeIAE AB(PAC) 22 (17%) 90kg x 3783 x 30 x 128 = 12,247
O HANTZ =2 HILHMEE 45 7 50kg x 5673 x 523 = 1,474
O HANTY HINEE 45 7 1,800,000& x 23| = 3,600
212 Scl= M| 1,100 1,130 A30
09 JIEt=el=4H| 1,100 1,130 A30
o xgss 24 300,000& x 23| = 600
OetNEE P 500,000& x 14 = 500
214 =EF R WAL 106,090 65,790 40,300
05 =&=XHl 106,090 65,790 40,300
O TMS HIOIEHZA € e01& 4,000,000& x 14 = 4,000




2:(700) A HIE  &:(710)Z IS ME:(722)UHEAIGEH  S:(214) =R X LAY e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O TMS pH/SS WXl 5,000,000& x 14! = 5,000
O TMS AHSAIEM=7| d01& 3,000,000& x 14 = 3,000
O TMS COD &€ 1ell0l& 6,000,000& x 14 = 6,000
O TMS T-N, T-P Xl 10,000,000& x 14] = 10,000
O TMS COD HI=ED| IteH 8= 2 1,520,000 x 204 = 3,040
OTMS COD HI=D| | &= 7 1,400,000 x 204 = 2,800
OTMS COD HIED| dEZEA 8= 2 1,400,000 x 204 = 2,800
O TMS TNP HIZEI| A2 72 4,750,000& x 14 = 4,750
OTMS pH A= dIA 7 800,000& x 204 = 1,600
O TMS H=ED| = 3,500,000& x 14 = 3,500
OIS & 37 7 300,000& x 12& = 3,600
O MEESE HEEH M 2 1,500,000 x 24! = 3,000
O =3h=2H HdIA L B8] 2 3,000,000& x 1SET = 3,000
O DtSot=E(2M4A) ¥ HEEHTXH(17)HA) &I|&8H & +ELHEBEZ &
1,500,000 x 34! = 4,500
O CCTVEHI(BIH ) &= 2,000,000& x 14! = 2,000
O HANT 222 ®Xl2teld| 5,000,000& x 23| = 10,000
O OlMI= A3 =4 2,500,000& x 2CH = 5,000
O ZJg 8327 == 2,000,000& x 304 = 6,000
OAxS EZR =H 1,500,000& x 34 = 4,500
O E2AN4M 3I2F)| 22 ¢ 2,000,000& x 14! = 2,000
OJH =68 222 7 200,000 x 12&8 = 2,400
OJH =g I+ 7 100,000& x 12& = 1,200
O ==, MdittSot=Z JIHAEZE = 2,000,000& x 2044 = 4,000
OSHBIZE IIAHANEE = 1,000,000& x 34] = 3,000
O 22 A2 450,000 x 84 = 3,600
Oz & A2 BT 2L 180,000& x 10& = 1,800
215 =8| 72,270 67,986 4,284
O liss2s=atdH 5,250,000 x 128 x 91% = 57,270 72,270 67,986 4,284
O lis=s0tSot=& 750,000 x 128 = 9,000
O tisAldlotEscts=E 500,000& x 12& = 6,000




NI (722)HEAIHl  S:(201) B2 2|

BN E-= maey | CSa | =2

700 ArgHl= 2,295,396 2,050,532 244,864

710 SgdI=E 2,295,396 2,050,532 244,864

722 CHEALZHI 2,295,396 2,050,532 244,864

200 =24l 2,295,396 2,034,692 260,704

201 er2gd| 389,620 243,790 145,830

01  AtRZeldl 295,960 150,516 145,444
(OVIE-YNE=1—1:] 10,000& x 2098 x 12& = 2,400
O HMARE 2 200,000& x 1238 = 2,400
O &N L AMES 60,0002 x 12& = 720
o MYDISE 7Y 3,600& x 30& x 12& = 1,296
O goaxsg 100,000& x 3& = 300
Od2M&A F2 50,000 x 11& = 550
OrEF=EE 15,000& x 1& x 128 = 180
O =AD gtz 250,000& x 12& = 3,000
O &I ANEZ 50,000& x 1CH x 12&8 = 600
O SHEIDZE 2014 2HHI(3M L) 170,000& x 4HAx12&8 = 8,160
O Stz Xl XMelHls oS 89| 5,000,000& x 14] = 5,000
O ERE 22F4 FHIditz 16,500
o EYELX 1,800,000& x 83| = 14,400
o =41| 700,000& x 33| = 2,100
O X=Xt BB A= 420
0 HREI I(EZ,H2™) 60,000& x 304 x 13| = 180
0 HREXS 20H(LE, AEIMA) 60,0008 x 201 x 23| = 240
O NI 22892 =2 100,000& x 43| = 400
O ME =4 24 =2 250,000 x 2)4x12& = 6,000
O agd Al BEHA =2 300,000& x 10& = 3,000
O =2gdH =8 =8 200,000& x B4 x 18] x 427 = 4,000
O St=RMNINEHR)E 2 ZAL === 1,100,000& x 13| x2Et)| = 2,200
O AtsXtHHEILA LA =2 40,0003 x 401 x 18] = 160
O TMSHZED| EEZAMN =2 4,000,000& x 14l = 4,000
O FEH nE =2 1,000,000& x 344 = 3,000
O =4 =43 34 29| 150,000& x 23| = 300
Odg iy 2=ty §ZEH 35,000,000& x 14 = 35,000
O B3a5t==H2lAlE JI=al | 55,516,000& x 1.4 x 1.1 = 85,494
(OR=ESEal= 87,480
o X 60,0003 x 39 x 121 = 21,780
o =% 60,0003 x 398 x 3652 = 65,700
OHANTEIEX &30 4=z 1,700,000& x 12& = 20,400
O dg2sssdy dI14d] Z| =2 1,650,000& x 1 = 1,650
Odg e HII18E =2 150,000& x 14 = 150




2:(700) A HIE  &:(710)Z IS ME:(722)H#AIZEH  S:(201)2 82| (ch2l : &J)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O REIHEZHY M4 EIIEE =2 630,000 x 1A = 630
O =23HEZHY M4 EII8E =2 570,000 x 1A = 570
02 332ZH| 93,660 93,274 386
O &eR3 65,0002 x 3CH x 12&8 = 2,340
(OR=FaFSE=3-IFa=d 43,0003 x 26004 x 128 = 13,416
O INYsSHEZEIEZ 900,000& x 12& = 10,800
O sz 18,0003 x 1C0H x 12&8 = 216
O RHI HIIMEZ 12,000& x 404 x 18] = 48
O AMRA CIHY 3l Z 460,000 x 128 = 5,520
O gREXNSE SE2U 45,600
o AEIZ(1E3t13Y2) 500,000 x 1CH x 12&8 = 6,000
o 2832(H2™) 500,000& x 104 x 12& = 6,000
0 AESE(RY M) 400,000& x 1CH x 12&8 = 4,800
0 HA(LE) 600,000 x 104 x 12& = 7,200
o &EJ(8m) 1,800,000& x 1CH x 12& = 21,600
O Xtk =HH| 200,000 x 5CH x 12&8 = 12,000
O XH&FHSEH| 3,000,000& x 13| = 3,000
O X FNERES 420
o AEIZE(1EII, =) 50,000& x 204 x 23| = 200
0 HA(LE) 110,000& x 1CH x 23| = 220
O &I|et™ 22| At &38| 50,000& x 40! = 200
O A8ot™ 22| At & 3|8 50,000& x ¢l = 50
O fg=sotdae| X g3l 50,000& x 1¢l = 50
202 0Oddl 45,600 43,200 2,400
01 =LHObI 45,600 43,200 2,400
OJl2gRsd S0 200,000& x 199 x 12& = 45,600
206 M=l 205,759 179,478 26,281
01 BHHZH| 5,400 4,800 600
O &ot=E MEE 90,000& x 54 x 12& = 5,400
02 <=l 200,359 174,678 25,681
O sdlg=2 SN 2L 6,400& x 42kg x 365 = 98,112
O E2HEIAIE PAC(SEHIT11%) 7& 129,360& x 1.6 x 3652 = 75,547
OAL=8 g3a 71¢ 5,000& x 40kg x 12& = 2,400
O HANTS HUHMEE 43 < 400& x 3,000kg x 43| = 4,800
O HANTY HINEE 45 7+ 6,000,000& x 23| = 12,000
O TMSHIZI| Al & 90,000& x 10& = 900
O =EZAS Al 2L 550,000& x 12& = 6,600
212 Scl= M| 10,000 8,625 1,375
09 JI|Et=el=4Y| 10,000 8,625 1,375
OXRHEE P 5,800




[ ZGSSEatug ]
2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(212)S2IF 4| e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
o eIEE (XA X2 35) 500& x 209 x 3&F x 508| = 1,500
0 BEEE(IETE 18) 50,000& x 20Y = 1,000
o 297 40,0003 x 209 = 800
o tMESH ¢ 2,500,000& x 14 = 2,500
O A2 22Xt S 4| 7,000& x 209 x 30¥ = 4,200
214 =EF XL 802,160 717,876 84,284
05 ==&=RXHl 802,160 717,876 84,284
OdZgSS8ceH R8T 4,000,000& x 1CH = 4,000
OSHEZR EHID 4 25,500
0 S E(55kW) 5,000,000& x 104 = 5,000
0 A S (45kW) 4,000,000& <101 = 4,000
o &IH(30kW) 3,500,000& x 104 = 3,500
0 232(22kW) 3,000,000& x 104 = 3,000
o JIEt SHEBEEY 1,000,000& x 1091 = 10,000
O MIBEESXE ANEE = 6,000
0 EAIH UHEEHT M 3,000,000& x 1CH = 3,000
0 ANOXICHE I =41 3,000,000& x 104 = 3,000
O S0|AE =4 1,000,000 x 3 A = 3,000
O g=:)la FHAdE o 2,000,000& x 444 = 8,000
O w8 wil =« 4,000,000 x 2CH = 8,000
O gxFH 3,000,000& x 14! = 3,000
O XNIALE = 1,000,000& x 2044 = 2,000
O0lsa ==8E =4 300,000& x 2CH = 600
O JeE=I Moer B 4,500,000& x 14 = 4,500
O 371 Moet = 2,000,000& x 144 = 2,000
O AHFI| = 4,500,000& x 14 = 4,500
O Lopgt =H 4,000,000& x 14l = 4,000
O SHEZE HOL =& 600,000& x 744 = 4,200
ORESHEZRE LHD| E 2,000,000& x 104 = 2,000
O 2N 04 WEB SERVER(DBS,WEB) 24 3,000,000 x 14 = 3,000
O &I = 600,000& x 65 = 3,600
O ZHZM L HHE Wi =& 500,000 x 6CH = 3,000
O 22 FRE> 11,500
oot B 3,000,000& x 14! = 3,000
o HExFH 0tAE LE 500,000& x 100 = 5,000
0 SAIOIH HE &2 WA 3,500,000& x 1A = 3,500
O R2x28 RAES 21,500
0 dZEH(AHA, SA) 7,000,000& x 14 = 7,000
0 AIF0|IB == YAt 10,000,000& x 14 = 10,000
o AlE, 0I2 EHE B 3,000,000& x 14! = 3,000




(700)ArHIE  &:(710)ZHIE ME:(722)HEAMAEl  S:(214)=H R WA e &)
BN E-= maey | oo | =

o HMAIEZ &XI 1,500,000& x 14 = 1,500
O Jage=)| 2HE 15,000,000 x 1JHA = 15,000
OiIgH2S=sdH BEH 1,500,000 x 4CH = 6,000
O HANT 8 X2l AldE =& 3,000,000& x 1CH = 3,000
O HANT DIdESA 38 2B 15,000,000 x 1CH = 15,000
O HANT gt Ad2 =H 7,000

OsdEx 2,500,000 x 2CH = 5,000

OuszELD 1,000,000 x 20 = 2,000
O H&EH =M 200,000& x 53| = 1,000
Od-uedd| = 500,000& x 13| = 500
Ogg2s=ady PLC = 3,000,000& x 14! = 3,000
O S2ZHAHE S4E HHl M= 4,500,000& x 104 = 4,500
O =&ZTMS EZ &l =« 5,000,000& x 14 = 5,000
O SLHAHA ZAI-HHE PC = 800,000& x 30 = 2,400
O dgt28catdy CCTV =« 2,000,000& x 104 = 2,000
O A4l = 3,000,000& x 14! = 3,000
O WASI| =& 4,000,000& x 14 = 4,000
O ™I|-S4 HMOoEE XA X e 500,000& x 404 = 2,000
O &KXl fEXalt| 100,000& x 12.6E %365 = 456,250
O HIIZ(EEZ 2 /AKXl 70,0008 x 20Ex12& = 16,800
O &=x=HZxJ| 24 2 900,000& x 13| = 900
O aga pHAA 72 720,000 x 104 = 720
OAEE AZHIIKM 2L 500,000& x 1238 = 6,000
O AE4a BOD MA 2 1,800,000& x 14 = 1,800
O DoE= 7Y 3,000,000& x 1CH = 3,000
O MLSS&E= ¢ 5,500,000& x 1CH = 5,500
O pHAED| HIA 7 600,000& x 34 = 1,800
O MM AolE 7 400,000& x2CH = 800
O AHFI A28 ¢ 200,000& x10CH = 2,000
O JIH L& 2L 500,000& x 12&8 = 6,000
O JlAH+elA ¥ 29 Y 100,000& x 204 = 2,000
OAS HES 72 10,000& x 5074 = 500
O &I LetEXHH 2L 400,000& x 12& = 4,800
O TMS COD |2 d= #¢ 1,500,000& x 204 = 3,000
OTMS COD dlIHHA M= 2 1,500,000 x 2l = 3,000
OTMS COD Zt2E &3 +¢ 1,500,000& x 1JK = 1,500
OTMS&HI TN/TP HSI| 228 7 4,500,000 x 14 = 4,500
OTMS&H| COD HEI| AB8 7Y 1,500,000 x 14 = 1,500
OTMS&H| pH HISI| A28 2L 990,000& x 14 = 990
OF2 ANdE = 17,000




(700) AtABIE (710)2 U  ME:(722)HHAIZHl  S:(214)=&d R X LAY e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
0 RYBE 3,500,000& x 104 = 3,500
o T=EHE I 1,500,000& x 1CH = 1,500
o B 1,000,000 x 104 1,000
o &= 1,000,000 x 1CH = 1,000
oUZTHE 1,000,000& x 2[4 2,000
o SZIA 3,000,000& x 104 = 3,000
o FANE 371 5,000,000& x 104 = 5,000
O HANT=Z2/2 H2lME I 12,000,000& x 13| = 12,000
Ozt 4 2 50,000& x 1094 = 500
OSHELZE HED| Y =23 2 4,000,000 x 104 = 4,000
O & PLC EXZFA(IHH, YEAIHE) 2 750,000 x 204 = 1,500
O dAZE 7Y 150,000& x 1004 = 1,500
Ozs, Bets LED M5 7 250,000 x 80H = 20,000
O TMS&H| PH/SS S41 &e01= 5,000,000 x 14} = 5,000
O TMS&H| TN/TP S4&l gd01= 6,000,000& x 14} = 6,000
O TMS&H| COD s gellolE 6,000,000& x 14 = 6,000
O TMSEHI Atz=&D| S4 ZdI01E 5,000,000& x 14} = 5,000
O TMS&EHI ArSAZ/MF DI A 3,000,000& x14] = 3,000
215 S| 838,057 838,147 A90
O MRS 837,112 838,057 838,147 A90
o =Xcl& 59,376,000& x 12& = 712,515
o BIX(2601A) 10,383,000& x 12& = 124,597
SHEIX LAMIDIS RRUESR 1,203& x 1004 x 28| = 241
O =2l &I S JDIKRFRU(RER) 1,407& x 1004 x 53| = 704
217 2N 2| 4,200 3,576 624
02 2FAYR2HI 4,200 3,576 624
O BEXM2gE 2| 350,000 x 12& = 4,200




Dy SLEHE |
(200)XH=2AXE E:(230)REMAMHSE ME:(236)2ER =:(405) HAHFSHIS (&2 - &)
BN E-= maey | CSa | =2

200 NEEX= 60,000 48,900 11,100
FEFHS 60,000 48,900 11,100
236 Xttt 47,000 35,000 12,000
405 AHHFESHIS 47,000 35,000 12,000
01 Xk =HI 47,000 35,000 12,000

O25& LdEEH 722 47,000,000& x 104 = 47,000
237 SJ|7HIS 13,000 13,900 A900
405 THHHSHIS 13,000 13,900 A900
01  XratH=HI 13,000 13,900 A900

O0lsa &= 2,300,000& x 14 = 2,300

O D] 1,700,000& x 14 = 1,700

O Sadx 5,500,000& x 14! = 5,500

O ZelH2| 1,000,000& x 14 = 1,000

O &210tA 3 (HM-5000) 2,500,000& x 14| = 2,500




HE &:(710)2HHIE  ME:(722)THEAIEE]  =2:(201)L B2 H| e M)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 884,838 433,597 451,241
710 ZIHIE 884,838 433,597 451,241
722 CHE ALY 884,838 433,597 451,241
200 =224l 884,838 433,597 451,241
201 er2gd| 130,861 27,236 103,625
01  AP=2eld] 120,777 19,300 101,477
OEBIXY Y 2FE4A EIRERZ Z4H4FH 2Xt= 1,800,0008 x 43| = 7,200
Od2IM 22492 =2 100,000& x 43| = 400
O TMSHZE)| BN =2 4,000,000& x 14l = 4,000
O S0|AE Ot BAL =5 100,000& x 104 = 100
O FEH nd =2 1,000,000& x 34 = 3,000
O =gYdd =832 200,000& x 20 x 42| = 1,600
O &I AZZ 50,000& x 128 = 600
O St==RMNII(E2HX) S22 A =28 1,100,000& x 13| x 2Bt)| = 2,200
O =AD gz 250,000& x 12& = 3,000
O SHEZHY RoI1FH| E9HI(112) 150,000& x 1044 x 128 = 1,800
O 2H J=dE 27,820,000& x 1 = 27,820
O =Hel J=alc 69,057,000& x 1JiA = 69,057
02 332ZH| 10,084 7,936 2,148
O &eR3 50,000& x 2CH x 12&8 = 1,200
O elgYsldz 30,000& x 12& = 360
(OR=FaFSE=3-TFak=2 43,0003 x 1404 x 128 = 7,224
OCCTV &E3ld= 100,000 x 1CH x 12&8 = 1,200
O A8ot™ 22| At &3l H] 50,000& x 1Y = 50
O &J|et™ 2| At & 38| 50,000& x 1Y = 50
206 =4I 82,477 32,868 49,609
01 LEHHZHI 2,160 0 2,160
O &ot=E AMEZE 90,000& x 244 x 12& = 2,160
02 <=l 80,317 32,868 47,449
O TMSHIED| Al 2 90,000& x 10& = 900
O sdlg=2 SN 2L 4,000 x 25kg x 365 = 36,500
O E2XEIAIE PAC(SE ) 2 129,360 x 9.58 x 12& = 14,747
O S42 lHelAd Xl &48 ¢ 270,000& x 13& x 78 = 24,570
O 34z 2% HUHNEE 43 72 400& x 6,000kg x 13| = 2,400
O S4=Z 248 NMEE 435 2L 400& x 3,000kg = 1,200
214 =EF AW 206,030 214,992 A8,962
05 =&=XHl 206,030 214,992 8,962
Odgl2s=sdyH 228 RAIEs 4,000,000& x 14 = 4,000
O MWEEHIA M8 (EI|JIH,2E2) 450,000 x 134 A = 5,850
O ALK JIHANEE = 2,500,000 x 34! = 7,500




2:(700) A HIE  &:(710)Z IS ME:(722)UHEAIGEH  S:(214) =R X LAY e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

O I =« 1,350,000& x 5CH = 6,750
O gtE = 4,500,000 x 24! = 9,000
O HEHA 2 500,000& x 24! = 1,000
O CCTV =« 2,000,000& x 14 = 2,000
O dte| =4 250,000& x 33| = 750
O HOoA MAaEYH| = 200,000& x 33| = 600
O X &= & ot™I| 2 2,000,000& x 14 = 2,000
O BtES= HEI|I MLSS 8= 2 5,000,000& x 28 = 10,000
O BtESX pH, ORPHIM &= 2 & 2,500,000& x 28 = 5,000
ObSx L HESEHITH =3 =<AH 7 2,500,000& x 2JH = 5,000
O TMS&H| CODRZ &= Y 1,500,000 x 204 = 3,000
O e £37| = 4,500,000 x 2CH = 9,000
O TMS&H| COD dlIHAANM= 2 1,500,000 x 204 = 3,000
O TMS&H| COD It2EX= 7Y 1,500,000& x 104 = 1,500
O TMSEH| TN/TPAHAIEI| ARE 2L 4,500,000& x 14 = 4,500
O TMS&H| CODAHIEI| A2 7Y 1,200,000 x 14 = 1,200
O TMS&H| &=« 3,200,000& x 14l = 3,200
O JAHFelA Y 229 150,000& x 1004 = 1,500
OB ¥ RYUSHEI 2R 7 5,000,000& x 14! = 5,000
O LBHEXII RAOIH, HI|, ESE0H 600,000 x 12&8 = 7,200
O &=H=ZE)| 2 7 1,000,000& x 13| = 1,000
O &30 2H #2¢ 45,0002 x 63 x 504 = 1,350
O HDIS(EEZ,EA/EX2IHI 70,000 x 12€ x 12& = 10,080
O sd XA X2l 100,000 x 1.7& x 3652 = 62,050
O TMS COD ¥ TNP HIEJ| I 6,000,000& x 20 = 12,000
O TMS SS/pH A= & 5,000,000& x 104 = 5,000
O TMS Jg==&D| e 6,000,000& x 104 = 6,000
O TMS s AlZ2 =2 M 3,000,000& x 104 = 3,000
O SHEZY €54 &43F ¢ 200,000 x 12& = 2,400
O & t=2s8cstdy PLC =« 300,000& x 12& = 3,600
O a2g4d| =4 1,000,000& x 14 = 1,000

215 =8| 465,470 158,501 306,969

O&IIRS 465,470 465,470 158,501 306,969
o =2XclE 34,944,000& x 12& = 419,328
o HEEITA(13I4A) 1,805,000& x 12& = 21,662
o AtEOIE S =EHH 1,040,000 x 12& = 12,480
o SHEIE(1IHA) 1,000,000 x 12& = 12,000




r—t‘-l'_'
3
o
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=

HE &:(710)2HHIE  ME:(722)THEAIEE]  =2:(201)L B2 H| e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 764,329 505,369 258,960
710 ZIHIE 764,329 505,369 258,960
722 CHE ALY 764,329 505,369 258,960
200 =224l 764,329 505,369 258,960
201 er2gd| 406,223 226,008 180,215
01  AP=2eld] 318,011 129,266 188,745
(OVIE-YNE=1—1:] 10,000@ x25¥ x12& = 3,000
O SAD|, Z2FEHS 222 Y 200,000 x12& = 2,400
O St&EXl, L8, FIME3sS 7Y 80,000& x12& = 960
o MYDISE 7Y 3,600&x30&x12& = 1,296
O HEME P 50,000&x15& = 750
Odtlz+sE 15,0008 x1&x12&8 = 180
O =AD gtz 250,000x12& = 3,000
O &I AZZ 50,000 x 1204 = 600
O TMS WEB2t2| £ H]| 150,000& x 12& = 1,800
O EHEE 82 3l Xz 1,800,000& x63| = 10,800
O 24| 650,000 x33| = 1,950
OXrsxt HI1AAZ 550
OHREXNHIU(HIAZL, LE) 50,000x3CH x23| = 300
oY PEXHSU(EH,CHE) 50,000& x5CHx 13| = 250
O MZEM =E2E2HE =5 100,000& x43| = 400
O =&Ys 53 =2 200,000& x3Mx 18| x4Z7| = 2,400
O ot=RMNINEHR)E 2 ZAF =22 1,100,000& x 13| x28t)| = 2,200
O NSIHHEIA BUBAL =5 40,0002 x8CHx 13| = 320
O FEH sl =2 900,000& x5 & = 4,500
O OtSot=% REH ¥ 2 900,000 x3MH A = 2,700
(OR=g L= 87,480
oYX 60,0003 x3Y x 121 = 21,780
o= A 60,0002 x3E x365¢ = 65,700
OHII&dl &Il HAH| 1,000,000& x 14} = 1,000
Osta B3ot=HMalAlE J=alEH 78,102,000& x 14 = 78,102
Ot S3ot=HelAld 2 F D=8 S| 31,623,000 x 1A = 31,623
Ot 2 3at+HelAld Ste22 J|=R | 76,850,000& x 144 = 76,850
OalEl)| B EA =5 350,000& x9& = 3,150
02 3==2gdl 88,212 96,742 A8,530
ONsea 65,0003 x1CHx12& = 780
OAR4! olIF4l 3= 40,000¥ x23| &8 x 128 = 960
OSHHEE 3ld= 40,0003 x 17 Ax12&8 = 8,160
OO0rE2CCTV Sz 40,000& x 1A x 128 = 480
O®IIer™ 22| X+ &38| 50,000& x 40! = 200




o

(7T00)ALHHIE  &:(710)Z2HIE  ME:(722)HEAIRHl  =:(201)LBH2HH| (ch2l : &J)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
ORdesSE 18,000 x1Hx12& = 216
OgRENSE RFUH 54,000
oA ST Z(EH) 500,000 x1UIx12&8 = 6,000
0L EII2(HESY) 500,000& x2Uix12&8 = 12,000
08 (2t8) 300,000& x1UIx12&8 = 3,600
0AEIIS(HSY ZH2) 500,000 x1UIx12&8 = 6,000
OB A(AE) 600,000& x1Ux12& = 7,200
oSEIHHIARR) 800,000 x2x12& = 19,200
OXtek=&H| 300,000& x50 x12& = 18,000
OY 2| Xtk B0l Xl 400,000 x6Ifx23| = 4,800
OXE BN RE S 616
0AEIIZ(EH,HEY) 46,000@ x3CH x23| = 276
oSEIHHIARR) 170,000x1CHx 23] = 340
202 O4dl 60,000 60,000 0
01  =LHOHI 60,000 60,000 0
OJI2g8R+=#HEH0HI 200,000& x25Y x 128 = 60,000
206 M=l 23,051 29,634 A6,583
01 etz 540 360 180
O 4ot AMEZ 45,0003 x12& = 540
02 <=l 22,511 29,274 AB6,763
O A58 g4 72¢ 5,500& x10kgx12& = 660
O &2 XCIAIE PACSEH 11%) & 129,3603 x3Ex12& = 4,657
O sdlEg=2 STH 7 4,000& x110kgx 128 = 5,280
O N2 2s=aHH SOIM2IAME PAC(SEH 11%) 7
129,360& x10&€ = 1,294
O TMSHZI| Al 72 85,000&x12& = 1,020
O =&EIAS Al 2L 800,000& x12& = 9,600
212 Scl=MY| 7,625 7,625 0
09 JIEt=el=4b] 7,625 7,625 0
HHEE P4 2,375
0 HeIES(HAUHAIE) 500 x25F x3&E x508| = 1,875
o R 7Y 20,000& x254 = 500
OAIZt2IZ2 2 X = 4lt| 7,000 x25% x30L = 5,250
214 =EF AW 182,700 102,396 80,304
05 =&RXbHl 182,700 102,396 80,304
o ZHZLANE ZFRH =4 1,500,000& x23| = 3,000
o CCTV ==& 1,500,000& x 14 = 1,500
o BESX A=) dA 2 2,000,000& x4& = 8,000
o ABI 2BE 2 3,000,000& x 14 = 3,000
o 34 DOAIED| =t Xl 4,000,000 x24! = 8,000




2:(700) A HIE  &:(710)Z IS ME:(722)UHEAIGEH  S:(214) =R X LAY e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
o YEHETIM FLOIAH,EI|,ES) 500,000& x12& = 6,000
o0JI4d R, UF SEAH X 2,200,000& X 2MIE = 4,400
o3& HOUE PLCIE 7 4,500,000& x 14 = 4,500
oSHEILE ZIFMAHE PLCIE & 4,500,000& x 14 = 4,500
o HESHEIDZE ST =< 7 2,700,000 x24] = 5,400
o StESI2E=8HH X2 RAES 6,000,000& x 14| = 6,000
odtrE FAES 6,000,000& x 14 = 6,000
o HE=xFH OtAE B 500,000 x99I & = 4,500
OSHELE ==ZHIZ =M 1,000,000& x54] = 5,000
o #YsH&Hl =& 3,000,000& x 14 = 3,000
o 534l =4 900,000& x 34! = 2,700
o BIZ4H|l =M 2,500,000& x 14] = 2,500
o BtSZE OIZEE(CIOlot = &) 2=H 4,500,000& <101 = 4,500
oISt 2=y HE M 600,000 x64! = 3,600
o IS E==8HH 3| =4 600,000& x 34! = 1,800
oS MEEHIX AIEE =H&(1404) 600,000 x83| = 4,800
o DS JIHANEE =& 3,000,000& x 14} = 3,000
o TMS&EH| TN/TP HIEI| 228 ¢ 5,000,000& x 14 = 5,000
o TMS&H| COD HEI| AL8 7 5,000,000& x 14 = 5,000
o TMS&H| YBtARE 7 1,000,000& x 14 = 1,000
o TMS&H| pHASIIAEE & 900,000& x 14 = 900
o HIIS(EEEZ, 2A) |EtHelyl 70,000& x30E = 2,100
o TMS&H| pH, SSHZD| €1dI01= 5,000,000& x 14| = 5,000
o TMS&H| CODAHIZD| € 1dI0IE 8,000,000& x 14 = 8,000
o TMS&H| TNPHIZ=D| WM& 10,000,000& x 14 = 10,000
o TMS&H| Data Logger € 1dI01E 4,000,000 x 14] = 4,000
o NS0 Salgal HA 3,000,000& x 14! = 3,000
o g =Xz L ARE 7Y 2,000,000& x10& = 20,000
o OIHH F& 2,000,000& x1CH = 2,000
o SHEILE NI Ed WX 7,000,000& x3M 2 = 21,000
215 =3I 80,530 75,506 5,024
O&IRZB 79,760 80,530 75,506 5,024
o =xXclE 4,800,000& x12& x90% = 51,840
o HEHIA(I|E) 80,000 x4 Ax12&8 = 3,840
o WEBHIZIH(BH) 80,000& x10IHAx12& = 9,600
o WEEHIH(S4) 80,000 x 1A x7H = 560
o DSR2 = EH (3 A) 350,000& x3HAx12& = 12,600
o0 0IS MWESAHEHIZA(2IHA) 55,000& x2 A x12& = 1,320
O W=D, A8YXNI| S IDIRZU(FLR 1,540& x504%x103] = 770
217 2N Q24| 4,200 4,200 0
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[ ereit2S2«=stdE (st 28) ]
2H(200)H2HXE & (230)REAHSE HE:(237)30172HIZ  S:(405) K& SHIS (&2 - &)
BN E-= maey | CSa | =2

200 NEEX= 134,080 73,368 60,712
230 SEFHS 134,080 73,368 60,712
237 J|7HIS 134,080 23,368 110,712
405 AHHFESHIS 134,080 23,368 110,712
01 Xk =HI 134,080 23,368 110,712

ooz 7 2,800,000 x 10 = 2,800

O0l=J] 7 500,000& <20 = 1,000

0 &&= H=J| 7 5,400,000 x 10 = 5,400

O ot™ AlE 2 4,000,000& x1CH = 4,000

o8&t ¢ 4,500,000& x1CH = 4,500

O 0l &5E 7Y 2,500,000 x 104 = 2,500

O 2 MSE(AAT) 7 1,800,000& x 20 = 3,600

O8H Al ¢ 1,250,000 x 20 = 2,500

O8H A3l 2 2,600,000& x1CH = 2,600

OpHEZEII(EAE) 7 2,500,000& x1CH = 2,500

O g 2 5,000,000 x 10 = 5,000

O &l0l&(PC,ZelH Z&) g 8,300,000& x 10 = 8,300

O BOD D & 6,100,000 x 10 = 6,100

O E8&484 5FI| 7Y 6,100,000 x 10 = 6,100

ogxesx 7Y 2,000,000 x 10 = 2,000

o erEll 7Y 610,000& <104 = 610

O JtE B 17 500,000& x1CH = 500

O JtE Bt 37 2,100,000 x 10 = 2,100

O SS G{ut&EXl 2 1,800,000& x 1CH = 1,800

OAH=xI| 72 2,000,000 x 10 = 2,000

O M2(0.0001~220g) 7+ & 7,300,000 x 10 = 7,300

O M2(0.01~2200g) & 2,700,000 x 104 = 2,700

O =& 7 34,800,000& x1CH = 34,800

O & D] 2 1,900,000& x1CH = 1,900

o&JlZ 2 3,400,000 x 104 = 3,400

O =X AX(A0INENY) 7 370,000& x 104 = 370

OpH ESZEI(EEE)7Y 2,400,000 x104 = 2,400

O XHHIAED| 2 2,100,000& x 1CH = 2,100

O 2=J| 7 1,200,000& x 104 = 1,200

OdH&EN 2 1,600,000& x 10 = 1,600

Oy 2 500,000& <20 = 1,000

O oIkt ¢ 450,000 x 20 = 900

O Ll ¢ 1,000,000& x 1CH = 1,000

ORYdEZ ¢ 2,500,000 x20H = 5,000

O e 2 400,000& x2CH = 800
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r—t‘-l'_'
3
o
S
=

NI (722)HEAIHl  S:(201) B2 2|

Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 334,843 180,644 154,199
710 ZIHIE 334,843 180,644 154,199
722 CHE ALY 334,843 180,644 154,199
200 =224l 334,843 180,644 154,199
201 er2gd| 118,568 39,820 78,748
01  AP=2eld] 109,928 32,500 77,428
EINE SUELEX U= 1,800,000& x63| = 10,800
Od2IM 22492 =2 100,000& x 43| = 400
SYAF SH =2 200,000& x 20 x 43| = 1,600
Odt=MMNI| (EAREZ2 HAL =22 1,100,000& x 13| x 2BH)| = 2,200
O =EH 1E === 900,000& x 344 = 2,700
Ottt =adlH REH W32 900,000 x5 4 = 4,500
O 2013l 294| 220,000 x 128 = 2,640
O &I AZZ 50,000& x 128 = 600
O MES3ote=HelA&E Jl=8 Y| 64,833,000& x 1A = 64,833
O M S3otHelAld 25 J|=XH| 19,655,000& x 14 = 19,655
02 332gH| 8,640 7,320 1,320
O &SR3 50,000& x1CHx12& = 600
O elgYsldz 40,0008 x 12& = 480
O SHEESIH2(12004) 55,000& x 10 A x12& = 6,600
O SNEEFH2(BXMLIA) 80,000& x12& = 960
206 =4l 9,695 11,154 1,459
01 Btz 480 240 240
O 4o+ 23 40,0003 x12&8 = 480
02 <=l 9,215 10,914 21,699
O slEg=2 STH 2 4,000& x30kgx 128 = 1,440
O EXEIAIE PAC(SE M 11%) & 129,330 x1.5& %128 = 2,328
O iS22l S M2IAME PAC(SEH 11%) 7
129,330& x20& = 2,587
O isHH2S=ay HET 472 E4 79,5003 x10kgx 128 = 660
O MEt2S2c2dH HiolHA A=8 FA4 A 5,500& x400kg = 2,200
214 =HR A WAL 143,700 77,398 66,302
05 ==&RXbHl 143,700 77,398 66,302
o MEIGISESTEIH 22 RAES 2,000,000& x34] = 6,000
ootz RAEx 1,800,000 x 34! = 5,400
o HEFH OtAZE B4 450,000& x10M A = 4,500
OSHBEE ~ZHI =H(EMD,J1H) 1,000,000& x 24 = 2,000
o 7mYUsSHHl =& 4,500,000& x 14 = 4,500
o &34H| =& 1,000,000 x 24! = 2,000
o HIdH| =M 2,500,000& x24] = 5,000




[ SHEISS=EHHE (MEIU2E) ]
2H(700)AMEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)UHEAIEH  =:(214)dR X LAY e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
o E==DIA JIHAAEZE = 5,000,000& x 14| = 5,000
o BISZ HIZIE(CIOI0 = &) &M 5,000,000& x 1CH = 5,000
oSS HEH 7,600
OEIZ, We)| =& 600,000 <601 = 3,600
O &3 =4 1,000,000 x40 = 4,000
o EFAILE = 3,000,000& x 14| = 3,000
o BFLAE BFH = 1,000,000 x33| = 3,000
o HABI 2BZ 72 3,000,000& x 14! = 3,000
o BESX ASI| dA 2 3,000,000& x38 = 9,000
o LEBHETIM FLOIAH,EI|,ES) 400,000& x 128 = 4,800
oBIZLHY =3It =<H ¢ 3,000,000& x 14l = 3,000
o DISHS REAH 2 3,300,000& x 1CH = 3,300
o QXM PLC Z2 )8 2 5,000,000& x 1CH = 5,000
oRrYs &I BHE =M 5,000,000 x 14} = 5,000
o SAIEotE VPN 11 1,200,000 x3CH = 3,600
o OIAFEDISGt=SE MO EHE W | 44,000,000& x1CH = 44,000
oSH BXH PLC Xl 5,000,000& x2CH = 10,000
215 =34l 62,880 52,272 10,608
OMIRSB 62,880 62,880 52,272 10,608
o =XdclE 2,700,000& x12& = 32,400
o WESHEIIH(4IHA) 80,000& x4 A x12& = 3,840
o DISHRANSE=EEE (501A) 420,000% x5 A x 1288 = 25,200
o IISUHESAHEIH(IMA) 40,000& x3MAax12& = 1,440
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r—t‘-l'_'
3
o
S
=

HE &:(710)2HHIE  ME:(722)THEAIEE]  =2:(201)L B2 H| e M)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 353,056 318,080 34,976
710 ZIHIE 353,056 318,080 34,976
722 CHE ALY 353,056 318,080 34,976
200 =224l 353,056 318,080 34,976
201 er2gd| 88,516 66,736 21,780
01  AP=2eld] 61,660 39,740 21,920
O ENE Sd&4X ZHldxt=z 1,800,000 x83| = 14,400
O dsHSScsdH AEE 32EH 25,000,000 x14] = 25,000
O MM 22492 =28 100,000& x 43| = 400
O =8Ydd 53 =2 200,000& x 20§ x 4=27| = 1,600
O TMS WEBZt2| Y| 150,000& x 12& = 1,800
O St==RMNIN(EHRE 2 ZAF =28 1,100,000& x 13| x 2Bt)| = 2,200
O &I AZZ 50,000& x 128 = 600
O FEH uE =2 1,000,000& x3I A = 3,000
O IS EcadH SEH n¥s=5 700,000& x 344 = 2,100
O 2H Ot2ot==E J|=dE 10,560,000& x 14 = 10,560
02 332gH| 26,856 26,996 A140
O &SR3 50,000& x1CHx12& = 600
O elgYsldz 40,0003 x12& = 480
(OR=FaFSE=3-IFak=2 25,776
O axel& 80,000& x12& = 960
O DtSot2=S (30 ) 30,000& x3MHAx12& = 1,080
O HEEHIIH(38IHA) 50,0003 x35 A x 128 = 21,000
O fI8gs sz 18,0003 x 104 x 12&8 = 216
O 0tE20t=s% 304 CCTVZEAIE S4lz 40,000 x3HAx12& = 1,440
O 01265 HEEZI X (M) FAZLA SHlz
30,000& x3M A x12& = 1,080
206 MHZH| 24,054 44,502 220,448
01 <EHHZHI 600 600 0
O &ot+=% 23 50,000& x12& = 600
02 <3l 23,454 43,902 A20,448
O sdlg=2 SN 2L 4,000&x140kgx 128 = 6,720
O BoH2IAE PACSTEH 11%) 7L 129,3603 x2EX 128 = 3,105
O st SsScaHH SIS PAC(SEA 11%) 7
129,360F x13& = 1,682
O €5 &d| Xtotg A4 2(NaOCl) 4003 x 904 x 12& = 432
O iS22 =sdl HEZ 402 d3a 72
55002 x 5g x 12& = 330
O TMSHED| Al 2(115B) 85,000&x11E = 935
OAHENANE AEZH 7 2,500& x500kg = 1,250




HIE  B:(710)IAHIS  MIBH(722)HBAIH  S:(206) 2| ool M)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O Lail 24 CODHHE E2H 72 1,000,0002! 62 = 6,000
O 200 2=B24 KT 600,0002 x5% = 3,000
214 SESX DA 115,800 82,156 33,644
05 &R 115,800 82,156 33,644
0 NS EHRE YVRTWOIH,HI,ES) 400,0002!x 128 = 4,800
0NE ZHAE RUS LY 24 3,000,0008 x 14! = 3,000
0 NERHR SEI| 24 2,500,0008 x 24! = 5,000
OMSEHRIR BHI 44 1,500,002 x 241 = 3,000
0 MERHRIR 24| 24 3,000,0008 x 14! = 3,000
CMBHIF AILS SN, D) 500,0002 x 124! = 6,000
0 IITE &M 1,000,0002 x 24! = 2,000
0 PLCIIE 24 3,000,0008 x 14 = 3,000
0 ZST} £912 24 3,000,0008 x34! = 9,000
o ASoesStEdEH 1X2 SNE4 2,000,0008 x 24! = 4,000
0 S 24 3,300,0002 x 14 = 3,300
0 DISTHRINSSEEME YBEIM 2UOIH, HI|ES)
20,0002 x 128 = 2,400
0 DSR2 S s ME HEAM 500,0002 x 64! = 3,000
o DS S s ME £EI| 44 600,0002 x 34! = 1,800
0 IXIDISBISE IS T E KR ALE A 4,300,0002 x 14! = 4,300
MNEUSSEHIE 51420 2122 4,500,0002 x 14 = 4,500
o DS 2B MEl S4B XL 4| 4,500,0002 x 141 = 4,500
0 TMS&H| CODS/2! &2 7l 1,400,0002! 27} = 2,800
0 TMS&H| CODHIHRIA H2 2 1,400,0002! x 17} = 1,400
o TMS&H| CODII2E &= 71 1,400,0002! x 17} = 1,400
0 TMS&H| YBADH 22 9 1,000,0002 x 141 = 1,000
o TMS&HI TN/TP HEJ| A2E 7 5,000,0008 x 141 = 5,000
0 TMS&H| pH H=I| A2 E 7l 900,0002 x 141 = 900
0 BISE AEI| MA 22 2,000,0008 3% = 6,000
0 £TTMS SFEY| 24 2,700,0008 x 1Al = 2,700
o TMS&H| pH, SSH=J] 2 aI01S 5,000,0002 x 14! = 5,000
0 TMS&H| CODHMZSD| 2 a301S 6,000,0008 x 14! = 6,000
o TMS&HI TNPHZD| 2030/ 10,000,002 x 141 = 10,000
o TMS&H| Data Logger &€ 1dI01& 4,000,000& x 14 = 4,000
0 RHEMH4| SALAHS 3,000,0002 x 14 = 3,000
215 Sai| 124,686 124,686 0
O IR 124686  124,686| 124,686 0
o 2H2IF 7,000,002 x 128 x90% = 75,600
0 DISHSIUSS s HE 304, OISHE BIEGIA
250,0002!x6THA X 128x90% = 16,200
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H

(7T00)ALHHIE  &:(710)Z2HIE  ME:(722)HEAIRHl  =:(201)LBH2HH| e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 272,410 193,634 78,776
710 ZIHIE 272,410 193,634 78,776
722 CHE ALY 272,410 193,634 78,776
200 =224l 272,410 193,634 78,776
201 er2gd| 57,146 45,716 11,430
01  AP=2eld] 46,730 36,700 10,030
EINE S =4I ZHl A= 1,800,000& x 63| = 10,800
0 =2 =224z =2 100,000& x 43| = 400
0 S8YdH =58 =2 200,000& x2J x 427| = 1,600
Oot=MHIN(EARNHEZ A =25 1,100,000& x 13| x 2BH)| = 2,200
0&=D| A2 50,000& x 128 = 600
0 TMS WEBZ2| E4H| 150,000& x 128 = 1,800
0 22l |IEMEYI 5,000,000& x43| = 20,000
O FEH uE =2 900,000& x4 & = 3,600
O TMSHIEI| BEZA =25 4,000,000& x 14! = 4,000
O OIS0t REH UE =25 800,000& X2 A = 1,600
O S0I1AE HIIBAN =8 80,000& x 13| = 80
O 28I M =2 50,000& x13| = 50
02 332ZH| 10,416 9,016 1,400
O &eR3 50,000& x1CHx12& = 600
02Uz 40,000@ x23| M x12&8 = 960
0 SUEEIEZ 7,680
o =xclE 80,000& x 12& = 960
0 WEEH I E(QINA) 40,0003 x 11 A x12&8 = 5,280
o HitlISHES=aH |AZ2AAN S 30,0003 x12& = 360
o SAIHEHIR(2IA) AAZLA SAZ 30,000& x2)HAx 128 = 720
o JIESt2=caldy |AZLA Sz 30,000& x12& = 360
O fdes iz 18,000& x1CHx12& = 216
O Y&t CCTVEAIE Stz 80,000& x12& = 960
206 =4l 14,224 17,280 A3,056
01 BtM=d| 480 480 0
0 &ot=E 23 40,0003 x 128 = 480
02 <=l 13,744 16,800 A3,056
0=ddXe+E SEM 722 4,000 x100kgx 12& = 4,800
0 BISZ PAC(SEM 17%) ¢ 129,3403 x4E X128 = 6,209
0 0t25t+=% PAC(SE M 11%) & 129,360 x5E& = 647
0 KSMBRY HILHAIAE 2Z(NaOCl) 2& 4002 x90Lx26= = 936
0 A58 g4 P 5,500& x2kgx12& = 132
0 TMSAlISF 7¢& 85,0003 x12& = 1,020
214 =EF R WAL 102,040 46,398 55,642




H

(700) At I &:(710)9dlE®  ME:(722) Al S:(214)>=H KX WA U] (&2l @ ®R)
BN E-= maey | CSa | =2

05 =&=XH| 102,040 46,398 55,642
o LUBHE I 2 300,000& x12& = 3,600
0&3J| = 1,500,000& x 34 = 4,500
o HI4dH| =4 270,000& x 128 = 3,240
o MIINEE = 400,000& x 128 = 4,800
o E=HE L= RAES 2,700,000 x14] = 2,700
ootr=2Z RANE+ 1,800,000& x 14 = 1,800
o OI= JIHANE=Z =& 250,000& x 128 = 3,000
o 0t= HMIIANE= =& 250,000& x12&8 = 3,000
o MEHIZE ALE = 500,000& x84] = 4,000
o TMS&H| pH, SSHZEJ! €dI01E 5,000,000& x 14l = 5,000
o TMS&H| CODAHIEI| ZdI0I1E 8,000,000& x 14} = 8,000
o TMS&H| TNPAHISI| & elolE 10,000,000& x 14! = 10,000
o TMS&H| Data Logger & 1dI01E 5,000,000& x 14l = 5,000
o NsSi=I| SagAl HA 3,000,000& x 14 = 3,000
o TMS&H| COD 225 ¢ 5,000,000 x14] = 5,000
o TMS&H| EAEE 2L 1,000,000& x 14! = 1,000
o TMS&EH| TN/TP HIEI| 228 ¢ 5,000,000 x 14| = 5,000
o TMS&EH| pHAIEI| 4225 7 900,000& x14] = 900
o MLSS AHI=D| 2L 4,500,000& x 14 = 4,500
o HEF:H OtAZE B 450,000& x 104 = 4,500
o ZHZANE ZRH =& 800,000& x 13| = 800
o CCTV ==& 1,000,000& x 14 = 1,000
oS XE ARE ¢ 4,500,000& x 14 = 4,500
o otot=Meld SHEMUE PLCIHE 3,500,000& x 14| = 3,500
o ZAHEEHE ZHEMAHE PLCIE & 3,500,000& x 14| = 3,500
o HESHE L =S =< & 2,700,000& x 14! = 2,700
o NIEE 2IHH & 2,000,000 x 14| = 2,000
0 BFMHE EHALZN 2 1,500,000& x 14 = 1,500

215 SHH| 99,000 84,240 14,760

HR3 99,000 99,000 84,240 14,760
o 2Xcld 5,000,000& x12& = 60,000
o HEHIX(CIGIHE 9IHA) 100,000& x109HAx12& = 12,000
o OIGtMP1 HEEI X 500,000& x12& = 6,000
o JISHI9SS =& dIEH (2I0L) 1,550,000& x12& = 18,600
o JISUESHEI (2 2) 100,000@ x2 A x12& = 2,400




[OIEERAelE ]

2(700) At SIS 81:(710) g  NEh(722)HEAIEHl  =:(201) Y BH2 | Crel r ®J)
B.ogoHE- = maey | CSa | =2
700 AtHIS 2,350,234 1,937,988 412,246
710 dgHIE 2,350,234 1,937,988 412,246
722 CHHASH] 2,350,234 1,937,988 412,246
200 =2l 2,350,234 1,937,988 412,246
201 et 298,607 96,977 201,630
01  AtR22lH 282,957 85,287 197,670
O JIZMNRESH 10,000& x 13H x 12& = 1,560
O MeDIS8&E 2 3,600 x 16& x 12& = 692
O &N & AMES + 172,000& x 5& = 860
O &EAE3 7Y 80,000& x 12& = 960
O HMAEE ¢ 167,000& x 12& = 2,004
O 7843 7Y 100,000& x 23| = 200
O &d2AHE 2Y 50,000& x 35 = 150
O 82X &I =82 240
o SIHEEX 25,000& x 43| = 100
o HAMHEX 70,0003 x 23| = 140
OvIZ24=R 12,000 x 28 x 128 = 288
O &= gUh A= 45,0002 x 104 x 12& = 540
O 3JIEEI U AIB= 48,0002 x 30 x 12& = 1,728
O =Sgd A gxt=z 165,000& x 104 x 12&8 = 1,980
O Zde ex=z 500,000& x 43| = 2,000
O AZU nEZAL 2| 1,700,000& x 13| = 1,700
O &3 KREH LEZ AL 2G| 700,000 x 304 = 2,100
O &cdiXl Meleot &d S99 4,500,000& x 13| = 4,500
O JIEANE RS AT 15,000,000& x 13| = 15,000
O =224 At =2 200,000 x 43| = 800
O &&8J1J] LENE =2 250,000& x 11& = 2,750
O g3l d28M =2 225,0008 x 34 = 675
O =gsdd 58 =8 200,000& x 5 x 43| = 4,000
O 2AFI =8t =2 40,000,000 x 13| = 40,000
O =HelAld J|l=dH 75,000,000& x 12| = 75,000
O dEEI| B === 40,0002 x 1004 = 400
O g HHBAL ==2 70,0003 x 304 = 210
O sat0|2 2tg 3 22| 200,000& x 43| = 800
O gtsx 30| Al 21,000,000& x 3CH = 63,000
O MII=HEH WEIAMZ 100,000& x 504 = 500
O gald 58,320
o 60,000& x 2% x 121 = 14,520
0 =% 60,0003 x 29¥ x 365 = 43,800
02 ZZ29gHl 15,650 11,690 3,960




[OIEERAelE ]

2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(201)2 82| (&2 - &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O &eR23 80,000 x 43|& x 12&8 = 3,840
Oy sldz 400,000& x 12&8 = 4,800
O dYs iz 20,000% x 12&8 = 240
O RHI| HIIMEZ 5,000& x 404 x 43| = 80
O SHZ S| 10,000& x 104 = 100
O XMN&ESAE(AEE2) 200,000 x 2CH x 12&8 = 4,800
O NsiHAYEI=) HE=EAN 1,300,000& x 13| = 1,300
O Asitz e 23 80,000& x 2CH x 23| = 320
O A=kt SEEA =2 70,0002 x 104 x 13| = 70
O &MIDI=2 83l g3ldl 100
O Jtdl 50,000& x 13| = 50
O A3yl 50,000& x 13| = 50
202 Oidl 31,200 33,600 22,400
01  =LHOYI 31,200 33,600 A2,400
OJ|l2gRsd sZ 0| 200,000& x 139 x 12&8 = 31,200
206 M= Hl 466,600 375,840 90,760
01 Bt =d| 15,000 13,800 1,200
O &ot=E MEZ 100,000& x 12& = 1,200
O XIgt=0l 28t ot 223 200,000& x 12&8 = 2,400
O 2848 XM 2 250,000 x 12&8 = 3,000
OAEN =R L AZE 7Y 700,000& x 12&8 = 8,400
02 <=l 451,600 362,040 89,560
O ggusZ P 35,000& x 10kg x 12&8 = 4,200
O AEs AlY 2 35,0003 x 20& x 12&8 = 8,400
O MelAld &5 2 400,000
0 A 5,000& x 400kg x 12& = 24,000
o WZASEH 5,000& x 3,500kg x 12& = 210,000
o PAC 129,630& x 45& x 12& = 70,000
0 2REAA 500& x 15,000kg x 128 = 90,000
o A LIEE 1,000& x 500kg x 12& = 6,000
O g54d 438 ¢ 23,400
0 It ACHHA) 2502 x 1,000kg x 12& = 3,000
o IS ACHIA) 1,200 x 500kg x 12& = 7,200
o DI SHIFI (4 &) 1,100,000& x 128 = 13,200
AFHLE A4S 2 15,600
o UF St 4E 20,000& x 50 x 12& = 12,000
o BNEZ 300& x 1,000kg x 12& = 3,600
212 Scl= M| 7,290 7,520 A230
09 JI|Et=el=4Y| 7,290 7,520 A230
O AZt2I22 Xt 24| 7,000& x 139 x 40¢ = 3,640




[OIEERAelE ]

2H(700)AEHIE  &:(710)Z IS ME:(722)HEAIZEH  S:(212)S2IF 4| e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2
O&RHES P 2,650
o XMYE HAUS 100,000& x 12& = 1,200
o R9, ¥3s 50,000& x 13Y x 23| = 1,300
o alE= Y 50,000& x 39 = 150
OEESH 2 500,000& x 23| = 1,000
214 =EF XL 942,350 933,675 8,675
05 ==&=RXHl 942,350 933,675 8,675
OJ&E BEXE &30 == 1,500,000 x 3CH = 4,500
OJIE BESE &30 2H =& 1,500,000& x 3CH = 4,500
OJIE g&2 S&Xcll =4 2,500,000& x 20 = 5,000
OJIE 3+ Bs8HE =M 2,000,000& x 20 = 4,000
OJE ddE st 83X = 1,000,000& x 3CH = 3,000
OJ&E JESIN1ED] =M 20,000,000& x 1CH = 20,000
OJ|E BtSX SYLE A 1,500,000& x 3CH = 4,500
O JIE BEX 3IIg=)| = 2,000,000& x 104 = 2,000
OXotsHI(MYEHD) M 2,500,000& x 104 = 2,500
O &4 gd23sEHaIl =& 1,500,000& x 301 = 4,500
O 22| 2Hs 20,000,000& x 14 = 20,000
O A23F AHIOIH = 600,000& x 8CH = 4,800
O dXel 3 4l = 3,000,000& x 14! = 3,000
O noze|d,Jag=I| 24010 b= EdI0| &X
500,000 x 244 = 1,000
Onuze|) s S=s8E L Z20H =S EE =4
2,000,000& x 2CH = 4,000
OJER) A SSBEEZ L Z2H =S EE M
2,000,000& x 20 = 4,000
Oaesd sk AN &3 0|4 &X 4,500,000& x 14 = 4,500
O S8t /fY B 4 1,200,000 x 4CH = 4,800
O S4 BtS8X &3 2 235 7 1,500,000 x 344 = 4,500
O &4 Bt8X Y2E 2H = 1,000,000 x 1CH = 1,000
O BESEAL BE =3EI|J| LB E 10,000,000& x 204 = 20,000
O BtEx CE =30 =4 2,000,000& x 20 = 4,000
Osdetsxdd B =M 1,200,000& x 404 = 4,800
O AOF MAAMD] HLel0lE &d 2,250,000& x 204 = 4,500
O AOF H=D| Yol 5 350,000& x 10Hx2CH = 700
OAOF =2t EZ H{ItLZ & & 2HH wil 450,000 x204 = 900
O AOF H=I| ==« 600,000& x 23| = 1,200
O AOF 37| Eetol] ==& 2,000,000& x 104 = 2,000
OAOF SJ|2=)| 22 HE A =4 550,000& x 20ix13] = 1,100
O AOF &&8tx A3 uA =& 2,000,000& x 104 = 2,000




[OIEERAelE ]

2H(700)AtEHIE  8(710)DEHIE  MIEH(722) N AIEHl  S:(214) =&KX LA e &)
BN E-= maey | CSa | =2
O AOF &=t A3dH WA HIHE M Wi =& 3,000,000& x 1CH = 3,000
O AOF &HAZAD] At SEH A X 9,000,000& x 1CH = 9,000
O E48E 6l X = 12,000,000& x 2 Ax23| = 48,000
O BBF AJIEX WA =& 10,000,000& x 14] = 10,000
O BBF b2t Saleld ¢S 4X| 10,000,000& x 14| = 10,000
OBBF ZIIESSJI HIKE & MIALE WA 1,000,000& x 2CH = 2,000
AT EZ =& 2 DAl 500,000& x 4& x204 = 4,000
O LStz =M 1,500,000 x 34 = 4,500
O |Me, dI|a Wty =4 1,500,000& x 14 = 1,500
O AR ¢ )| = 2,000,000& x 14 = 2,000
OgaEas)| oA L ABFE WA 2,500,000& x 14 = 2,500
O MFL =30 = 1,500,000 x 6CH = 9,000
O ZclH So&EX eI 26 ¥ MEX weh| =4
400,000 x 604 = 2,400
OJIA Helas 2 2 4,635
o €012 SZEdA 7,500& x 1104 x 33| = 2,475
o BESX &3 7,500& x 204 x 4CH = 600
0 AOF S50 2 9,000& x 404 x 33| = 1,080
0 BFF 337|250 2Y 30,0003 x 44 x 204 x 23| = 480
O dXel ADdRZIYH A4 225 72 1,430,000& x33| = 4,290
O nHEe|d| Xs)| 3= 22 7L 5,000,000& x1CH = 5,000
O AOF 3J|2=)| 22 72¢ 4,250
o LYEFcD| HHE 880,000& x 33| = 2,640
o LYEH 150,000 x33| = 450
o SYEH 120,000& x 33| = 360
o HH2t ctolEH A UE 800,000& x 13| = 800
O AOF AtAZM)| 25 2 6,600
0 LUTEH (=S4 1,650,000 x 23| = 3,300
o 2XZEH(SLA 1,650,000 x 23| = 3,300
O BBF BJ|¢=)| 238 & 2,200
o 2L =ZcJ| dYUME 420,000& x 24 x 23| = 1,680
o LEEH 80,000& x 2J x 23| = 320
o S22d 50,0003 x 20 x 23| = 200
OIDIxHE A28 7 150,000& x 10CH = 1,500
OEII HIHE 72 100,000& x 2038 = 2,000
2LEWS 729 100,000& x 10& = 1,000
O V-BELT 7 50,0008 x 188 = 900
O DYEeD| AEHH 2D 25 7L 500,000& x 2CH = 1,000
OAOF Bt &30 22X ZH 2 300,000& x 13| = 300
O &HHDIZE Meldl 40,0003 x 10€ = 400




[OIEERAelE ]

2(700)AFHHIE  8h(710)FAHIS  MIEH(722)HEAIZH]  =:(214)H KX WA cel @ ®R)
. M e
2-g-NE- = olert | =

O Q2| MUulellole &2t elet

O AOF S| 2t 1g)

Ozl R 5 7
O A&l =M

O =X Meldl(gldlst)

O &I =HE NI 7
O PH dlA

O DOWAl ¢

O ORPUIA &
OPHE=I ¢

O ORP &&JI 7
ODO&EIl #E

O MLSSEEI| 7Y

O AOF&H| v E 2

O34 D9=2elJ| ¥

o

O BBFEH|I ZI|& £37] QI8H =&

S DHECI| R BeED HSEH 2HH =M

O &48 MFX 0SB 2bH =4
O &4 =dXl 0|SBE 2HE =H
O 84 uH=2e)| 2l Ss82 2
O 84 gD 22l Ss8E *
O &8& 8= 01S8BX 2 =4
O MOa daEH] =

O CCTV =¢

O 2ANE=E =

O UHsSHN PLCEEEIIE FY

O BEBISE 2912 a4

O JIZEBISE ATl 4912 44

OUVRIE MRUQZ A3 44

O 2HMOIZ B8) 44

O 2341 +3BT 24
SHg3 g AB2Z BT 24

OJIZgsLH AEIZ BE 44

HZ 22 1,300,000& x 104 =
400,0008 x 34 =
800,000& x 1094 =

800,000& x 3CH x13| =

600,000% x 45 x12

85,000% x 17& x 3652 =

300,000 x 12& =
650,000& x 22| x 34 =
650,000& x 12| x 304 =
650,000& x 12| x 304 =

1,000,000& x 13| x 30 =

650,000& x 12| x 304 =

2,500,000& x 12| x 10} =

2,500,000& x 12| x 10} =

1,300,000& x 23| x 40 =

gD HOIZ2H AIHEH =&

2,000,000& x 23
1,000,000& =

X

N

ton
I

800,000& x 23| =
300,000& x 23| =
500,000& x 13| =

HE = 400,000& x 13| =
il 300,000& x 23| =

400,0002 x 13| =
500,0008 x 5CH =
1,000,0002 x 3CH =
3,000,0002 x 2CH =
1,000,0008! x 153] =
200,000 x 47 x 23| =
6,000,0008 x 13| =
1,000,0009! x 4744 =
2,000,0008! x 3MHA =
2,000,0009 x 13| =
500,0002 x 47} =
2,000,0009 x 24 =
300,0002 x 6CH =
200,0002 x 87} =
300,0002 x 474 =
5,000,0002 x 23| =

1,300
1,200
8,000
2,400
2,400
527,425
3,600
3,900
1,950
1,950
3,000
1,950
2,500
2,500
10,400

4,000
2,000

1,600
600
500
400
600
400

2,500

3,000

6,000

15,000

1,600

6,000

4,000

6,000

2,000

2,000

4,000

1,800

1,600

1,200

10,000




[OIEERAelE ]

250,000 x 128 =

2h(700)AFHHIE  8h(710)FAHIE M (722) HEH AL el s JR)
- maey | CSa | =2

O g5 4l Ph dlA Wi 300,000 x 64 =
215 ==l 601,187 487,376 113,811
OMIK3 50,000,000& x 12& = 601,187 487,376 113,811

O elotas)| o1 1g

0 ALROIAHESR) 1,4073& x 204 x 8& =

0 BR(AESIAR) 1,203& x 1004 x 88 =
217 2N RHI 3,000 3,000 0
02 =SFMHRHI 3,000 3,000 0




[OIEERAelE ]

2H(200)H2RXE  E:(230)REAHSE HE:(236)MEH2ER S:(405) XA SHIS e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

200 NEEX= 45,800 6,500 39,300
230 REFHE 45,800 6,500 39,300
236 Xttt 20,000 0 20,000
405 KHHFESHIS 20,000 0 20,000
01  XHEFESHI 20,000 0 20,000

O a8st=2xt 2 20,000,000 x1CH = 20,000
237 SJ|7HIS 25,800 6,500 19,300
405 THEFSHIS 25,800 6,500 19,300
01  XratH=HI 25,800 6,500 19,300

O Alkal olof2d (&2 00) 2L 1,000,000& x 10§ = 1,000

O 2AHINER(EFE) 2L 2,300,000& x 104 = 2,300

O Z2edXl 2 2 5,500,000& x 104 = 5,500

O =222 &8 ZelE 7¢ 1,000,000& x 1CH = 1,000

O eIHA=I| e 5,000,000& x 10 = 5,000

O &0tA3 2 3,000,000& x 13| = 3,000

O tH&E DAAM=I| 7 5,000,000& x 104 = 5,000

O &IIHEEH 2 3,000

O S¥IZA JRAMHEH 2,000,000& x 1 Jf = 2,000

O ZAXEH 1,000,000& x 1 Jh = 1,000
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il
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02
19
o
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NI (722)HEEAFIH]  =:(101)2124H]

Bog-NE- S maey | CSa | =2
700 AIHHIS 1,705,844 1,664,701 41,143
710 ZIHIE 1,705,844 1,664,701 41,143
722 CHE ALY 1,705,844 1,664,701 41,143
100 Ql4d| 21,363 20,520 843
101 el4d| 21,363 20,520 843
04 JIRHMZZUSES 21,363 20,520 843
OJIZtHZ22MHsEs 21,363
OJlez 62,6402 x1H x244Y = 15,285
=Y 62,6403 x1H x53 = 3,320
O 9= 62,6403 x1Hx8L = 502
O A2t 22Y 62,6402 /8AIZ2Ex1.5x8AIZEX 1Y x1201& = 1,128
O sd2esg 62,6402 /8AI2Ex 1. 5x8AIZEx 1 x120& = 1,128
200 =2l 1,684,481 1,644,181 40,300
201 2BH23FH| 110,062 121,888 A11,826
01  AtR22/H| 53,584 55,720 A2,136
O JI2ANREEHI 10,0003 x8Y x 120 & = 960
o MYDI=E 7Y 3,600&X20&x12IH& = 864
OSHEX & /AM=2Z 7 70,000& x12& = 840
O F2YE 7 100,000& x13| = 100
O BN Y 70,000&x2& = 140
O 2 HAFEX 20,000& x12& = 240
O HMARE 2 200,000& x3& = 600
O =g =SAD| gtz 170,000 x121& = 2,040
O &I AZ2R 50,000 x121& = 600
(OR=PIF=FSPIWNS=1=1 50,000& x 121 & = 600
O =Xl A8 Heltls A0t 23| 4,000,000&x 13| = 4,000
O g 42 HA= 450,000& x2I A x 13| = 900
(OR=g- L= 29,160
OGRS 60,000 x 1Y x121 = 7,260
O =8(EY,528Y 522) 60,0002 x1H x365¢ = 21,900
O a2 & 2K 2t g 22| 500,000& x 13| = 500
O &dl dxt= 5,800
O Zdle! XAXS 400,000& x23| = 800
O i3 =22l Xyl 1,000,000& x53| = 5,000
O28xL 2x 3 B2 300,000& x23| = 600
O H&EIIA S8 2 1,500,000& x 13| = 1,500
O =Y =832 140,000 x2IH A x43| = 1,120
O BASJRHII2 XM2lAIE EIIZAMHE 1,600,000& x 13| = 1,600
O B HEZA === 120,000& x13] = 120
O SZYAL S<H| 1,300,000& x 13| = 1,300




NI (722)HEAIHl  S:(201) B2 2|

BN E-= maey | CSa | =2
02 =329l 56,478 66,168 A9,690
O 2ot A HHIXelAE B2 MEZ 180,000 x 124 & = 2,160
O SAQ3(ESH I tva= Al T A) 300,000& x12J)H& = 3,600
O RHI| HIIMEZ 3,000& x3LH x 123 = 108
O RE =2 LEZ(SHHbl) 5,000& x123] = 60
O 25& ¢ d=zel RAlH] 47,950
O |F 7l 2,450,000& x 124& = 29,400
O X& =4l 1,500,000& x 1248 = 18,000
O 72 20,000& x589 A x53] = 500
O ZJIdA= 50,000& x1CHx 13| = 50
O A28aE2IHHEL) Sl 2,450
O |5 &4l 100,000& x 121 & = 1,200
O X& =4l 100,000& x 1201 & = 1,200
O ZIIEAE 50,000& x1CHx 12| = 50
O &ID|=2l g3l 50,000& x 3¢l = 150
202 Oitl 19,200 19,200 0
01  =LHOYI 19,200 19,200 0
OJl2gR+8 20| 200,000 x8H x 1201 & = 19,200
206 =4l 490,635 527,365 A36,730
01 Btz 12,200 20,000 A7,800
OAEN =R L AZE 7Y 200,000 x25& = 5,000
O &ot=E MEZ 600,000& x 1201 & = 7,200
02 <=l 478,435 507,365 228,930
O NHSEH 6,000 % x40kgx 365 = 87,600
O WAALMF|(20%) 703 x3,000kgx 365 = 76,650
O XIOtE AALIEE(12%) 1,000& x50kg*x 12H& = 600
O JHE A CHHA25%) 165& x2,000kgx 365 = 120,450
O EHAH K A98%) 150& x700kgx 3652 = 38,325
O AR 4, 7003 x20kg*x 3652 = 34,310
O&ENEZ 4,000& x75kgx365< = 109,500
O a&Ea Al 2 1,000,000& x10& = 10,000
O HHEHH 500,000& x23| = 1,000
212 Scl=M4Y| 7,856 10,000 A2,144
09 JIEt=cl=4| 7,856 10,000 A2,144
OetdEs 7Y 500,000 x8Y = 4,000
OHMEAHTH 23 oM AHH| 800,000 x14] = 800
O xg= & 7 816
Oeag & 4003 X8 x10ZdIx12)ME = 384
O&dIDE F 900FX8EX10ZclIx6IE = 432
O AZt2I22 Xt 24| 7,0003 x8Y x40 = 2,240
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Mg (722) i AT S:(214) =K X WA e &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

214 =EF R WAL 718,350 697,750 20,600

05 =&=XH 718,350 697,750 20,600
OJHARE 7L 400,000 x121& = 4,800
OJIHA Exg 37 7Y 300,000& x43| = 1,200
O &I ARE 7Y 200,000& x12J)H& = 2,400
O MEBISEE pH Reld= 7Y 800,000& x 1 x 38| = 2,400
2ILIOIAER|E pHEHED| 2 350,000& x3Ux 18| = 1,050
O 2Z2LIOIAERH pHE= 72 200,000& x3U x 33| = 1,800
O ZE2LIOtMEI === pHE =S 2 1,000,000& x 10 x 23| = 2,000
O 24H =20 +=2AH X SA 5,000,000 x 14| = 5,000
O =2ht =2AH HA L HED| 2 3,000,000 x 1SET = 3,000
O L2LIOtAEZY 5=+ Q€] 100,000 x1m x365& = 36,500
O 2gef M3 A 2,500,000 x13| = 2,500
O EF:4dl UvalZ & o8I 2 50,000& x20094 = 10,000
O g5 gy ¢ 50,000 x24Xx43| = 4,800
O €% J| Demister & 20,000& x100J4 = 2,000
O 50| tot=0Ha 2 50,000& x 12694 = 6,300
O BIOINAAXLHI| A2E 2 2,500,000 x20H = 5,000
OJIH&H 285 & Fela 2 100,000& x108 = 1,000
O MBR=Z2I2 HeIMEHI 5,000,000& x 13| = 5,000
O A8 &Hl =&l 500,000 x2& = 1,000
O NAFHAEH 224 6 W AYI 26,000,000& x13| = 26,000
O =d Xl A& X2l 393,600
O D9 Eel =X 120,000& x4Tonx 90 = 43,200
O €= =dX 120,000& x8Tonx 365 = 350,400
OXelE LT EER 2H =& 1,000,000 x50 = 5,000
O CCTV(6H ) &H| =4 2,000,000 x 14 = 2,000
O ey = 1,500,000 x 24! = 3,000
O M-PRO ¢ 300,000& x4JH = 1,200
O HMI =& 2,000,000& x34] = 6,000
OPLC &5 g 1,500,000 x 3l = 4,500
AR Y =2(H &X 10,000,000 x 14 = 10,000
OMBREISXE 37| SEH &X 10,000,000& x 14 = 10,000
O 3&8& CCTV It &xl 10,000,000& x 14 = 10,000
O D=l 2HE 20,000,000& x1Hx 13| = 20,000
O gD 2H=E 20,000,000& x1CHx 13| = 20,000
O &dXl Ol & = 3,000,000& x23| = 6,000
OAST EZ Y ¢ =H 1,000,000 x40 = 4,000
OAUEBD ARH 2E 7Y 1,000,000& x33| = 3,000
OJILRa=x SHYAF AX 4,000,000& <104 = 4,000




[ SH4X2IE ]
= AN HIZ  &:(710)2HHIE  ME(722)THEAIEE]  S:(214)=EH KX LAY (&2 - &)
Bog-NE- S maey | CSa | =2

O IYRAT AZBHMAI RN 4,800,000& x 14 = 4,800

O 243 ME A4 =0t &X 20,000,000& x 14 = 20,000

O 43HE olg] we] 2 14,000,000& x1CH = 14,000

O A3E oY =stg= 2 17,500,000& x 1CH = 17,500

O A23E RANES BHHE 20,000,000& x13| = 20,000

OMBR &£27| 2Hs 2,000,000& x2CH = 4,000

O HAMeANEE = 2,000,000& x2 & = 4,000

O 2L2LIOIAERIE &H| =& 2,000,000 x23| = 4,000

O &d™eldd s+ 2,000,000 x23| = 4,000
= aull 227,378 156,978 70,400
HIIRa 16,666,667&A X 12IHE = 200,000 227,378 156,978 70,400

2HE 8% 1,300 x2344 x30L x3IHE = 27,378
217 2N 2| 3,000 3,000 0
HRAIHH 2| 3,000 3,000 0

FN2E YR 250,000F x129H& = 3,000
fIEr LI 108,000 108,000 0
Aot X €D S =812 H 2 A 2IH1120,000& x30m* x30 = 108,000 108,000 108,000 0




[ SH4X2IE ]
2H(200)H2HXE & (230)REAHSE HE:(237)30172HIZ  S:(405) K& SHIS e M)
M= maey | CSa | =2

200 NEEX= 11,500 7,000 4,500
230 REFHE 11,500 7,000 4,500
237 3J|7HIS 11,500 7,000 4,500
405 KHHFESHIS 11,500 7,000 4,500
01  XHEFESHI 11,500 7,000 4,500

O SE2A CCTVE TV 2,000,000& x1CH = 2,000

O 3oz Hlol= 500,000& x 10 = 500

O 3l2s oKt 100,000& x10JH = 1,000

AHMH 22I] 2,000,000& x2CH = 4,000

O3JI0tA €L HT 2 2,000,000& x1CH = 2,000

LA BISEI Y 2,000,000& x1CH = 2,000




